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0 κ. Τρίτοης υπέγραψε αποψαοη γιά
Η αυγκρότηαη έκώζτορικοδ αώματος

ΕΝΑ ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Οι συλληφθέντες, και μπροστά τα κατασχεθέντα.

4 ΜΕΛΗΣ ΣΠΕΙΡΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΣΕ
ΧΑΣΙΣ ΣΤΟ ΒΟΥΛΙΣΝΕΝΟ ΑΛΟΝΙ

Συνελήφδησαν χθές τό πρωϊ

ΤΟΥ

μεταξύ, ο Ιατρικός Σύλ-Στο
Κωστίνη, 27 ετών, κάτοικο Κη-

Χουσούλα Βεϊλεκτσί-ψισιάς.

ΕΚΚΡΕΜΟΥΝ ΑΙΤΗΜΑΤΑ

Στην κρίσιμη προχθεσινή σύσκεψη των κομμάτων

η 
»

Πρόκειται 
Μουλακάκη, 
Νέου Ηρα- 
Παναγιώτη

ΕΓΓΡΑΦΟ 
ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Τέσσερα άτομα, που κατη- 
γορούνται ότι είχαν καλλιέρ­
γεια χασίς, συνελήφθησαν χθες 
το πρωί από άνδρες του Τμή-

δου, 25 ετών, κάτοικο Αγίων 
Αναργύρων και Αλεξάνδρα Τσα 
νάκα, 21 ετών, κάτρικο Αθη­
νών, φριτήτρια Θεολογίας.

Οι τέσσερις παραπάνω συ-

ματος Ασφαλείας, 
για τους Βασίλη 
27 ετών, κάτοικο 
κλείου Αττικής,

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Του Προέδρου της Ελαιουργικής 

κ. ΜΑΝΟΛΗ ΓΑΒΑΛΑ

Επειδή ορισμένες εφημερίδες σε ό,τι αφορά 
την πρόσφατη συνέντευξη του Προέδρου της Ε- 
λαιουργικής κ. Μαν. Γαβαλά, έδωσαν ορισμένα 
στοιχεία που δεν έγιναν αντιληπτά από τους πα­
ραγωγούς, επανερχόμαστε μ' αυτήν την διευκρι­
νιστική δήλωση, για να μην υπάρχει παρεξήγηση 
και σύγχυση.

Δήλωσε λοιπόν, ο Πρόεδρος Κος Γαβαλάς:
Πρώτον: ότι εγώ δεν είπα ποτέ, ότι έπεσε η τι­

μή του ελαιολάδου 30 δρχ. σήμερα, αλλά ότι οι 
τιμές που θα δίνει η ΕΟΚ από την 1η Νοέμβρη θα 
είναι 30 δρχ. κάτω από τις τιμές που αγοράζει η 
ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ αυτή τη στιγμή.

Δεύτερο: Δήλωσα σαφώς ότι δεν είμαστε δια- 
τεθιμένοι να ακολουθήσουμε την οπισθοδρομική 
αυτή πολιτική και να γίνουμε γέφυρα επιστροφής 
στα παλιά. Είναι όμως αυτό ένα θέμα που θα α­
πασχολήσει το αγροτικό κίνημα γενικότερα και 
τους φορείς του ■ (Συνεταιρισμούς, Αγροτικούς 
Συλλόγους κ.λ.π.) και θα ενημερώσουμε έγκαιρα 
όπως κάθε φορά, τους ελαιοπαραγωγούς.

Γί αυτό δεν πρέπει να επηρεάζονται και να πα­
ρασύρονται από τις διάφορες φήμες, γιατί αυτές 
δεν εξυπηρετούν οπωσδήποτε τα συμφέροντα 
των αγροτών.

Είπα επίσης ότι επειδή δεν μπορούμε να γνωρί­
ζουμε πότε η Κοινότητα, θα πετύχει να επιβάλλει 
την αντισταθμιστική εισφορά στο λάδι μας που 
πράγματι θα είναι καταστροφική, γι' αυτό καλέ- 
σαμε και καλούμε όλους τους ελαιοπαραγωγούς 
που έχουν αδιάθετο το λάδι τους, ότι εμείς θα δια­
τηρήσουμε τις σημερινές τιμές, μέχρι τέλος Οκτω­
βρίου. Μετά ο καθένας πρέπει «να κάμει τον λο­
γαριασμό του».

Υπογραμμίζω ακόμη μια φορά ότι η λογική των 
ελαιοπαραγωγών να αποταμιεύουν το λάδι είναι 
εντελώς λάθος.

Ηράκλειο 11-7-1986 
Ο Πρόεδρος της Ελαιουργικής

Μανόλης Γαβαλάς

Η ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ότι η Ιατρι­
κή Σχολή θα επαναλειτουργή- 
σει πολύ σύντομα, έχει επικρα­
τήσει σ’ όλα τα μέλη της Πα­
νεπιστημιακής Κοινότητας, με­
τά τις τελευταίες εξελίξεις που 
σημειώθηκαν χθες.

Συγκεκριμένα και σύμφωνα 
με εξακριβωμένες πληροφορίες 
της «Π», ο υπουργός Παιδείας 
κ. Αντώνης Τρίτσης, υπέγρα­
ψε απόφαση για τη συγκρότη­
ση Εκλεκτορικού Σώματος του 
Τμήματος. Το Σώμα αυτό θα 
επιλέξει 46 ακόμη τακτικούς 
καθηγητές, οι οποίοι μαζί με 
τους υπάρχοντες 15, θα απο­
τελόσουν, από την ερχόμενη α­
καδημαϊκή περίοδο, το τακτικό 
διδακτικό προσωπικό.

τα βασικά αιτήματα του Τμή­
ματος.

Παράλληλα με άλλη υπουρ­
γική απόφαση εγκρίθηκε η πλη 
ρωμή των επισκεπτών καθηγη­
τών που διδάσκουν μαθήματα, 
κυρίως, Ανατομίας.

Η ικανοποίηση των δύο πα­
ραπάνω αιτημάτων έγινε οπωσ­
δήποτε κάτω από την κινητο­
ποίηση ολόκληρης της Πανεπι­
στημιακής Κοινότητας.

Όμως εδώ σίγουρα θα πρέ­
πει να τεθεί το ερώτημα: Έ­
πρεπε να δημιουργηθεί αυτή 
η κρίση, να «φθάσει ο κόμπος 
στο κτένι», που λέει ο λαός 
μας, για να δοθεί λύση;

προσπαθώντας να λυθεί ολο­
κληρωτικά το πρόβλημα.

Όμως δεν αρκεί αυτό. Είνρι 
ανάγκη ολόκληρος ο κοητικός 
Λαός, όπως γράψαμε και χθες, 
να κινητοποιηθεί ώστε η λύση 
που θα δοθεί νά’ναι οριστική. 
Αρκετά «ταλάνισαν» τα προ­
βλήματα την Ιατρική Σχολή, 
στα πρώτα της μάλιστα βή­
ματα.

Υποψήφιοι για τις 46 αυτές 
θέσεις είναι περίπου 150 επι­
στήμονες.

Με την υπογραφή της υπουρ­
γικής απόφασης για τη δημι­
ουργία του Εκλεκτορικού Σώ­
ματος ικανοποιείται ένα από

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ AIM. ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Αξιοποιοϋνται κτίσματα
τού Λιμ. Ταμείου στό λιμάνι

Εκτός όμως από την ικανο­
ποίηση των δύο παραπάνω αι­
τημάτων, εκκρεμούν και μια 
σειρά άλλα. Για να επαναλει- 
τουργήσει στα σίγουρα το Ια­
τρικό Τμήμα, κάτι για το ο­
ποίο εκφράζονται ήδη αισθήμα­
τα αισιοδοξίας, είναι απαραί­
τητο να ικανοποιηθούν και αυ­
τά. Απ’ τα αιτήματα ξεχωρί­
ζομε:
Φ Εκκρεμεί ο διορισμός Ειδι­
κού Διοικητικού Τεχνικού Προ­
σωπικού (ΕΔΤΠ), το οποίο εί­
ναι απαραίτητο για να λειτουρ 
γήσουν τα εργαστήρια.

λογος Ηρακλείου, έστειλε στους 
υπουργούς Παιδείας και Υγεί­
ας και Πρόνοιας το παρακάτω 
έγγραφό του για την απόφαση 
κλεισίματος της Ιατρικής Σχο­
λής:

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου

έλαβε γνώση του περιεχομένου 
υπομνημάτων, που είτε σαν α­
ποφάσεις της Γενικής Συνέλευ­
σης του Τμήματος της Ιατρι­
κής του Πανεπιστημίου Κρή­
της, είτε σαν έγγραφα των Δι­
οικητικών του οργάνων εστάλη- 
σαν πρόσφατα προς τον Υπουρ­
γό Εθνικής Παιδείας και Θρη­
σκευμάτων και κοινοποιήθηκαν 
και σε συναφείς φορείς. Στα 
Υπομνήματα αυτά περιγράφο- 
νται οι συνθήκες λειτουργίας 
του Τμήματος, επισημαίνονται 
οι άμεσες ανάγκες για στελέ- 
χωση και υλικοτεχνική υποδο­
μή και διατυπώνεται ευθέως η 
απειλή της διακοπής της λει­
τουργίας του σε περίπτωση 
που οι δραματικές των επικλή­
σεις δεν βρούν ανταπόκριση. 
Με την αφορμή αυτή και μέσα

Συνέχεια στή σελ. 3 ►
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Επίσημη ανακοίνωση τήν

ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΝΑΜΟΝΗΣ E01BAWN, ΘΕΑΤΡΟ, ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ Κ.Λ.Π
Στην 

ση της η 
του Λιμ.

τελευταία συνεδρία 
Λιμενική Επιτροπή 

Ταμείου Ηρακλείου,
που πραγματοποιήθηκε στις 8) 
7)86 πήρε σημαντικές αποφά 
σεις, όπως μας ενημερώνει ο 
Πρόεδρος του Ταμείου κ. Μαν. 
Βασιλάκης.

Οι σημαντικότερες από τις α 
ποφάσεις αυτές είναι:
• Αποφασίστηκε να δοθούν 

νέες χρήσεις στο κτίριο του Ψυ 
γείου. Μετά από εισήγηση επι 
τροπής που αποτελείται από τον 
Πρόεδρο κ. Μανόλη Βασιλάκη 
και τα μέλη της Λιμενικής Επι 
τροπής κ.κ. Βασ. Γεργιανάκη 
και Χριστ. Σμπώκο και αφού ε 
ξετάστηκαν όλες οι. εναλλακτι­
κές προτάσεις που κατά καιρούς 
έχουν γίνει, αποφασίστηκε: α) 
το ισόγειο να διατεθεί στο βιο 
λογικό τμήμα του Παν)στημου 
Κρήτης για την έρευνα και την 
παραγωγή γόνων ψαρκόν. Η λύ 
ση αυτή προκρίθηκε λόγω της 
μεγάλης σημασίας της για το 
Πανεπιστήμια και την Εθνική 
Οικονομία. β·) Στους ορόφους 
να κατασκευαστούν γραφεία, 
για να καλυφθούν πιεστικές ανά

γκες Υπηρεσιών 
που έχουν σχέση 
γ) ΣΤο δόιμα να 
ριο.

Μ Μετά από

και ι&ιωτών 
με το λιμάνι, 
γίνει εστιατό

εισήγηση της
Τεχνικής Υπηρεσίας αποφασισ 
τήκε η ανάθεση σε ' ιδιωτικά 
γραφεία μελετών της μελέτης 
του έργου" Σταθμός Αναμονής 
Επιβατών' Εξωτερικού”. Το 
έργο που κατά γενική διαπίστω 
ση είναι αναγκαίο για το λ,ΐμά 
νι μας, περιλαμβάνεται στο εγ 
κεκρίμμένο πρόγραμμα έργων 
του Λιμενικού Ταμείου Ηρακ 
λείου. Η προβλεπομενη αμοιβή 
θα είναι της τάξεως των 5 εκ. 
δρχ και θα καλυφθεί από πό 
ρους του ΛΤΗ
• Εγκρίθηκε η μελέτη που 

εκπόνησε η Τεχνική Υπηρεσία 
του Δήμου Ηρακλείου για τη 
διαμόρφωση σε θέατρο της πα 
ληάς κεραμοσκεπούς Αποθήκης 
του ΛΤΗ Οπως έχει ήδη ανακοι 
νωθεί, το Λιμενικό Ταμείο Ηρα 
κλείου έχει διαθέσει την Αποθή 
κη για να καλυφθεί ένα σημαν 
τικό κενό στην πολιτιστική 
ζωή της πόλης μας ενώ ο Δή 
μος Ηρακλείου έχει αναλάβει

Μι ΗΝΙΟΜίΜίΝί! ΙΤΟΙΙΙΚΙΙ! 
Μ ΚΙίΟΪΜΙ Ills imran ίΙΜΙ

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΗΝ «Π» ΤΟΥ κ. MAN. ΔΕΤΟΡΑΚΗ

τη μελέτη και εκτέλεση Τόυ έρ 
γου.

• Συζητήθηκε επίσης η εκ-

• Η γενική συνέλευση του 
Τμήματος ζητά την αύξηση της 
χρηματοδότησης του νέου κτι­
ρίου της Ιατρικής, ώστε να 
είναι έτοιμο σε δύο χρόνια. Το 
υπουργείο μέχρι στιγμής δεν 
έχει απαντήσει σ’ αυτό το αί-

■ τη μα.
Αξίζει να σημειωθεί ότι το

μετάλλευση της νέας αποθήκης Τμήμα είναι σε καθημερινή 
του ΛΤΗ στον Προβλήτα III. σχεδόν επαφή με το υπουργείο, 
Τη διαχείριση των αποθηκευτι { ---- ----------------------

• ΣΤΙΣ 4 χθες το ττρωί διακό­
πηκε για την Τρίτη η κοινή 
σύσκεψη των εκπροσώπων των 
κομμάτων των Δημοτικών Κινή­
σεων και των προταθέντων για 
υποψήφιοι από τα κόμματα.

Στη διάρκεια της πολύωρης 
σύσκεψης, που πραγματοποιή­
θηκε στα γραφεία της Π.Ε.Α. 
Ε.Α., αναπτύχθηκε εξαντλητι­
κός διάλογος εφ’ όλης της όλης 
από τους εκπροσώπους των Κι­
νήσεων και κομμάτων με τις ο-

μιλίες των κ.κ. Βασιλάκη Μαν., 
Ιωαννίδη Φοίβου και Λεβεντά-
κη Νικ., οι 
λόγο στην 
σίας.

Οι τρεις

οποίοι πήραν τον 
αρχή της διαδικα-

ιτροταβέντες για *

κών χώρων έχει αναλάβει ήδη, ΜΕ ΕΓΓρΑφθ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ 
το Τελωνείο. Από τα 12 γρα-:

XX ίΧΤΧΧή Η ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ ΖΗΤΑ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ
κε να διατέθούν από ένα στο Τε ■ rnn ■ nmm
λωνειο, στο Λιμεναρχείο -τους NY^ffP] ΠΤΗΣΕΩΝ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ
Ναυτικούς Πράκτορες

ποψήφιοι Δήμαρχοι στις ομι­
λίες τους αναφέρθηκαν στρν 
θεσμό της Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης σε σχέση με την σημερινή 
πραγματικότητα καθώς επίσης 
και στην επερχόμενη εκλογική 
αναμέτρηση, δίδρντας ο καθέ­
νας την δική του εκτίμηση για 
τις διαγραφόμενες προοπτικές. 
Χαρακτηριστικό επίσης είναι 
ότι οι τρεις προταβέντες ανέ- 
λαβαν δημοσία δέσμευση να υ­
ποστηρίξουν τον ενωτικό συν­
δυασμό, ανεξάρτητα από τον 
επικεφαλής του.

ση φάνηκε να εμμένουν στις 
προτάσεις τους αφήνοντας, ό­
μως, και περιθώρια ελιγμών.

Εμμονή κυρίως έδειξε το ΚΚΕ 
Εσ. προτείνοντας δύο υποψη­
φιότητες, των Ιωαννίδη και Πά- 
παϊωάννου. Από μέρους της 
«Αγωνιστικής Λαϊκής Ενότη-

Χυνέχεμι στη σελ. 3

νελήφθησαν στο «Βουλισμένο 
Αλώνι» μετά από καταγγελίες 
περίοικων ότι σε μια αποθήκ; 
στην περιοχή γίνονταν ύποπτε 
κινήσεις.

Ομάδα του Τμήματος Ασφα 
λείας με επικεφαλής του υπα 
στυνόμους κ.κ. Σολδάτο και Με 
σοδιακάκη, μετέβησαν στην πε 
ριοχή χθες στις 10 το πρωί 
εντόπισαν την απρθήκη και με­
τά από έρευνα βρήκαν: Εκατό 
δώδεκα δενδρύλλια χασίς, τρία 
γραμμάρια ακατέργαστρυ χα­
σίς, υπολείμματα τζιβάνα' 
(τσιγάρο του χασίς), 7 πίπες 
146 αντικλείδια, ένα αεροβόλο 
όπλρ, μια ζυγαριά ακρίβειας, 
δύο φωτοβολίδες θαλάσσης, 
μια πυξίδα, ένα ναυτικό εξά­
ντα, κυάλια, 5 κουπιά και ένα 
πορτοφόλι με σπόρους χασίς. 
Επίσης μισό κιλό εκρηκτικής 
όλης σεντίτιδος, κέρματα κλπ.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο 
Μουλακάκης συνελήφθη ενώ με­
τέφερε νερό για να ποτίσει το 
φυτώριο και οι τρεις άλλρι μέ­
σα στην παράγκα.

Σημειώνεται επίσης ότι οι 
δύο άνδρες έχρυν εκτίσει ποι­
νές αρκετών χρόνων για διάφο- 
ρες κλοπές που διέπραξαν κα­
τά το παρελθόν.

Οι τέσσερις συλληφθέντε 
παραπέμπονται σήμερα στο? 
κ: Εισαγγελέα.

στους Εκτελωνιστές,
; και 
εφόσον

το επιθυμούν, ενώ τα υπόλοιπα 
θα παραμείνουν για τις ανάγ­
κες του ΛΤΗ.

• Σχετικά με το πλοίο RE 
GINA διαπιστώθηκε ότι, μετά 
από ένά μαραθώνιο διαδικασί 
ών, τελευταίο βήμα των οποί­
ων υπήρξε μέχρι στιγμής η από 
9—6— 86 απόφαση του ΔΣ Όυ 
Ναυτικού Απομαχικού Ταμείου 
να μην ενδιαφερθει για την ανέ! 
λκυση του, ανοίγεται ο δρόμος 
για την απομάκρυνση του νμυα 
γιου. Σύντομα θα γίνει πλ-ιοδο 
τικός διαγωνισμός για Την εκ­
ποίηση του από Επιτροπή με 
Πρόεδρο τον Λιμενάρχη.

• Ακόμα αποφασίστηκε η 
πρόσληψη εποχιακού προσωπι-

ΕΙΝΑΙ ΑΝΥΠΟΦΟΡΟΙ ΟΙ ΘΟΡΥΒΟΙ

κου κυρίως για

Λόγο®

ΤΟ ΛΟΥΚΕΤΟ

Από τον γιατρό — jktivo 
λόγο κ. Μανόλη Δετοράκη πή­
ραμε την παρακάτω επιστολή 
σχετική με το κλείσιμο της I 
ατρικής Σχολής του Πανεπιστη 
μίου Κρήτης:

Κύριε Διεύθυντά.

Με ιδιαίτερη ανησυχία διαβα 
σα τη δραματική —ανακοίνωση 
έκκληση του προέδρου του Ια 
τρικού Τμήματος του Πανεπισ 
τημίσυ Κρήτης κ. Φιορέτου, 
για τις κρίσιμες ώρες που περ 
νά η νεοσύστατη Ιατρική .μας 
Σχολή. Δεν απειλείται μόνο με 
βέβαιη υποβάθμιση της παρεχό 
μενης εκπαίδευσης, μα με άμεση 
διακοπή της λειτουργίας της, 
«λόγω συσσώρευσης σοβαρών 
■προβλημάτων». Όσοι από κον 
τά ή από κάποια απόσταση, πα 
ρακολουθούμε χρόνια τώρα, τις 
φιλότιμες και άοκνες προσπαθεί 
ες που καταβάλλουν οι πανεπισ 
τημιακοί Δάσκαλοι του τόπου 
για ένα σοβαρό και πρωτοπορεί 
ακό πανεπιστήμιο, δεν μπορού­
με παρα με θλίψη και απογοή-

τευση να δούμε την απαράδεκ 
τη συμπεριφορά της Πολιτείας 
σε ένα από, τα «μείζονα» προβ 
λήματα του Τόπου. Το υπεύθυνο 
υπουργείο κωφεύει, — ως μη 
ιυφειλε — στα δίκαια αιτήματα 
του Συλλόγου των διδασκόν­
των, και η απόφαση τους είναι 
ιδιαίτερα σοβαρή: Διακοπή του 
εκπαιδευτικού έργου από το α 
καδ. έτος 1986 — 7. Το θέμα 
είναι εξόχως σοβαρό, τόσο, που 
κατά την γνώμη μου δικαιολο 
γεί παλλαϊκή κινητοποίηση.

Χρέος όλων μας, είναι να ε 
νώσοημε τις προσπάθειες μας, 
για την άμεση και υπεύθυνη 
αντιμετώπιση των πρόβλημά 
των του Ιατρικού Τμήματος, εκ

Την κίνηση και συντήρηση των 
γερανών και εγκρίθηκαν δαπά­
νες για την πυρασφάλεια των 
κτιρίων του ΛΤΗ και για την 
επισκευή του φωτισμού στο λι 
μάνι της Χερσονήσου.

Τέλος η Λιμενική Επιτροπή 
ενημερώθηκε ότι το πλεόνασμα 
της Διευθύνσεως Εκίμετάλλεύ- 
σεως Λιμένος Ηρακλείου ήταν 
στο Α' εξάμηνο του 1986 33 εκ 
δρχ έναντι 11,6 εκ δρχ του Α 
εξαμήνου 1985, γεγονός που 
δείχνει ότι τα μέτρα που έλαβε 
το Λιμενικό Ταμείο Ηρακλείου 
για τη βελτίωση των οικονομι 
κών του, άρχ'σαν να αποδίδουν

Προς Νομαρχία Ηρακλείου 
Ηράκλειο

Από τον. πρόεδρο της Κοινό 
τητας Αλικαρνασσού στάλθηκε 
στη Νομαρχία το παρακάτω έγ 
γραφο:

Είναι γνωστό το πρόβλημα 
της περιοχής της Κοινότητας 
μας. Έχουμε τοποθετηθεί επα- 
νειλημιμένως, σ ότι αφορά την 
ενόχληση του αεροδρομίου, 
προς κάθε κατεύθυνση.

Επανερχόμαστε για μια ακό­
μη φορά, για να ζητήσουμε κά 
τι πολύ συγκεκριμένο που πισ­
τεύουμε ότι είναι εφικτό.

Είναι φανερό ότι την τελευ 
ταια περίοδο, (καλοκαίρι) οι 
πτήσεις της πολιτικής αεροπορι 
ας έχουν πολλαπλασιαστεί. Αρ 
κετές δεκάδες αεροπλάνα προσ 
γειώνονται και απογειώνονται 
όλες τις ώρες του 24ώρου.

Τα αεροπλάνα της πολεμικής 
αεροπορίας .μας βομβαρδίζουν 
με εκκωφαντικούς θορύβους.

Απειλείται άμεσα η υγεία 
μας και η ψυχολογική μας ισορ 
ροπια.

Οι περισσότεροι κάτοικοι της 
περιοχής μας είμαστε εργαζόμε 
νοι στον τομέα της οικοδομής, 
αρκετά επίπονη εργασία, που 
χρειάζεται ξεκούράση τις ελεύ­
θερες ώρες και κανονικό ύπνο

νυχτερινό .μας ύπνο.
Ως εκ τουτου ζητάμε την 

τροποποίηση του προγράμμα 
τος των πτήσεων, στο αεροδρο 
μιο Ν. Αλικαρνασσού, να κατα 
ργήθούν οι νυκτερινές πτήσεις. 
Ας απαλλαγούμε επιτέλους απ 
αυτόν τον εφιάλτη.

Ο κόσμος μας είναι αναστα­
τωμένος. Σας καθιστούμε υπεύ 
θυνους για οτιδήποτε προκόψει 
και την ευθύνη θα την φέρετε 
εξ ολοκλήρου εσείς.

Ν. Αλικαρνασσός 111—1—86 
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
ΧΑΡΙΤΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ 

ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Η συζήτηση ανάμεσα στους 
εκπροσώπους των Κινήσεων και 
κομμάτων συνεχίστηκε μετά 
την αποχώρηση των υποψηφίων 
από την σύσκεψη. Η ανταλλα­
γή απόψεων κυρίως έγινε ανά­
μεσα στους εκπροσώπους των 
Κινήσεων και κομμάτων των Α. 
Λ.Ε. «Δημοκρατική Πρωτοβρυ- 
λία» ΚΚΕ - ΣΣΕΚ και ΚΚΕ Εσ. 
οι οποίοι και αναφέρθηκαν 
στους λόγους των συγκεκριμέ­
νων προτάσεων.

Οι εκπρόσωποι σε πρώτη φά-

ΤΑ ΧΡΟΝΙΑ προβλήματα, από 
τα οποία πάσχει δεινώς η Ιατρι­
κή Σχολή του Πανεπιστημίου 
Κρήτης (Διασποράς καλύτερα) 
που εδρεύει στην πόλη μας κα­
κοφόρμισαν φαίνεται από την 
αμέλεια των «ιατρών» του Υπουρ 
γείου Παιδείας και μόνη λύση α- 
πέμεινε το κλείσιμο της. Και εί­
ναι καλύτερα έτσι παρά να υπο­
λειτουργεί και να ξεφουρνίζει η­
μιμαθείς γιατρούς αφού δεν υ­
πάρχουν ούτε τόσοι καθηγητές, 
ούτε τα μέσα να εκπαιδευθεί ο 
διπλάσιος αριθμός φοιτητών που 
του φορτώσανε. Οι οποίοι, βέ­
βαια θ' ασκήσουν την ιατρική 
του εναντίον μας.

ος αστυνομικός διευθυντής Ηρα­
κλείου κ. Ευθύμιος Δασταμάνης, 
ευφήμως γνωστός από την λαμ­
πρή προ’υ'πηρεσία την οποίαν εί 
χε ως υπομοίραρχος παλαιότερ ι 
στην πόλη μας. Της περιστολής 
των θορύβων και τον έλεγχο στα 
τροχοφόρα και μάλιστα στα πα · 
τός είδους δΐκυκλα και καμικάζ , 
που είναι οι πλέον ασύδοτοι και 
πρσκλητιικοί θορυβοποιοί, αληθι, 
νή μάστιγα για την ησυχία μας.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

“ ΕΡΩΦΙΛΗ „
(Τρία χιλιόμετρα μετά την Κνωσό 

στο δρόμο προς τις Αρχάνες)

Ανοίξαμε την Παρασκευή 11 του Ιούλη 
Σας περιμένομε για όμορφες μουσικές βραδυές.

^ΙΙΜΓ/jJr

ΖΩΗ

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

284062

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΤΗΣ ΔΕΥΑΗ 
ΠΑΤΟ ΝΕΡΟ

τις νύκτες φυσικά, 
πρέπει να κάνουμε; 
λειψουμε τα σπίτια

Η απόγνωση μας 
στια.

Αλίμονο τι 
να έγκατα 
μας;
είναι τερά-

Πιστεύουμε ότι πρέπει να ςα 
νακερδίσουμε τουλάχιστον τον

μέρους της Πολιτείας.
Ο ωχαδερφισμός και 

τική τοποθέτηση του 
δεν έχουν θέση στην 
στιγμή.

η κομμά 
καθενός, 
παοουσα

Μεμονωμένα άτομα, Σύλλο­
γοι, κοινότητες ιδιαίτερα η Το 
πική Επιτροπή, ο Σύλλογος 
«Φίλοι του· Πανεπιστήμιου Κρή 
της» — αν υπάρχει ακόμη, —■ 
οι Βουλευτές της Κρήτης, και 
όποιοι άλλοι φορείς, οφείλουν 
να συντονίσουν τις προσπάθει­
ες τους στον κοινό στόχο: στη 
διάσωση του Πανεπιστήμιου 
μας, που μαζί με τον ανεγειρό 
μενο Πανεπιστημιακό Νοσοκο 
μείο, αποτελούν τη σοβαρότερη 
«επένδυση» του τόπου μας.

Με τιμή
Δρ ΕΜΜΑΝ ΔΕΤΟΡΑΚΗΣ 
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

Από τη ΔΕΥΑΗ μας στάλθη 
κε η παρακάτω ανακοίνωση:

Εξαιτίας της ενεάωρης διακο­
πής ηλεκτροδότησης από την Δ. 
Ε.Η. ςπτς εγκαταστάσεις αντλήσε 
ως νερού στα Μάλια και της περί 
ορισμένης ποσότητας νερού που 
ήρθε στις δεξαμενές διανομής, 
δεν θα υδροδοτηθούν σήμερα οι 
παρακάτω περιοχές:

Πόρος. Πατέλλες, Κατσαμπάς, 
Χρυσοπηγή.

ΜΚΚΑ
Νέο τηλέφωνο

251.628

Η DERMATEX HAIR Ι.Ν.Τ. Α.Ε.

ΖΗΤΑ
Γραφεία και τηλέφωνο, στο Ηράκλειο, 

3άρι, ή 4άρι, σε κεντρικό σημείο της πόλης.

Πληροφορίες τηλ.: 3625711 —3605572 

Κα Μπαρδη.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΔΕΣ
ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ: Λύρα - τραγούδι, ΒΑΣΙΛΗΣ: Τραγούδι- 

μαντολίνο, ΜΙΧΑΛΗΣ: Λαγούτο - μαντολίνο.

— «ΕΡΩΦΙΛΗ» —
Εκεί που η πλούσια μουσική μας παράδοση 

βρίσκει την καλλίτερη τραγουδιστική 
της έκφραση.

* Δεχόμαστε παραγγελίες για γόμους, βαφτίσεις και κάθε 
είδους εκδηλώσεις. Διαθέτουμε χώρο για 500 άτομα.

Τηλ.: 731388 Δ)νση:
Νικηφόρος και Βασίλης 

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΤΩΡΑ το γιατί να φτάσουν τα 
πράγματα στο απροχώρητο — 
στο λουκέτο — είναι κάτι που 
προκαλεί θλίψη στην Κρητική 
Κοινή Γνώμη και δημιουργεί ευ­
θύνες για το αρμόδιο Υπουρ­
γείο. Τόσο μάλλον που η θεία ε­
πιστήμη του Ιπποκράτη ανήκει 
στην κατηγορία εκείνη των επι­
στημών που απαιτεί άρτια, αυ­
στηρή και σχολαστική εκπαίδευ 
ση, ώστε ο γιατρός να μην είναι 
απλώς τίτλος, αλλά και περιεχό 
νο, γιατί στα χέρια του αποθέ- 
τωμε ό,τι πολυτιμότερο έχομε, 
την Υγεία μας... Τη δική μας και 

। των παιδιών μας. Το ελληνικό 
μέλλον...

ΟΛΟΙ ΜΑΣ έχομε καθημερινή, 
πικρή πείρα για τον θόρυβο αλ­
λά και τομς κινδύνους που προ- 
ικαλούν με το επιδεικτικό τους 
μαρσάρισμα και την... αεροπορ 
ική ταχύτητα μέσα κι έξω από τη ν 
πόλη. Αλλά και την αυθάδεια 
τους όχι μόνο προς τους πολίτι ; 
αλλά και στα εντεταλμένα όργ :

• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

ΕΥΓΕΝΕΙΓ ΔΩΡΕΕΣ

ΜΙΑ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ που έπρεπε 
να είχε γίνει από καιρό, άρχισε 
αφότου ανέλαβε καθήκοντα ο νέ

— Η κ. Εύα Οικονομου κατέ 
'θέσε στα γραφεία μας δρχ 5000 
στη μνήμη Νίκου Κωνιού για 
το Σωματείο Φίλοι του Παιδί 
ού.

— Η κ. Μαρίκα Αντωνοπού 
λου κατέθεσε στα γραφεία μα; 
δρχ 10.000 στη μνήμη Νίκου 
Κωνισυ και αντί στεφάνου γι ι 
το κέντρο Ειδικών Παιδιών 
ο Αγιος Σπυρίδων.
• (Συνέχεια στη σελίδα 3)'

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον I.N. Αυ. Πνεύματος Αρχανών για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, αδελ 
φού, παππού και· θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓ. ΜΑΡΚΟΔΗΜΗΤΡΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ειρήνη Μαρκοδημητράκη, Λευτέ- 
ρης και ΚρυστάλληΜαρκοδημητράκη, Δημ. και Μαρίκα Μαρ 
■κοδημητράκη, Μιχάλης και Ελευθ. Μαρκοδημητράκη, Λσυ 
κάς και Ειρήνη Λυδάκη, Ελένη χα Πανακάκη, Γεώργιος και 
Ευσεβία Γενετζάκη, Γιάννης και Ζαμπ. Μαρκοδημητράκη. 
Τα αδέλφια: Κατίνα χα Πετιιμεζάκη, θαν. και Ελένη Μάρκο 
δημητράκη, Μιχάλης και Αγάπη Μαρκοδημητράκη, Χαράλ. 
και Αμαλία Μαρκοδημητράκη, Γιάννης Μαρκοδημητράκης. 
Τα εγγόνια, τα ανίμια, οι λοιποί συγγενείς.
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά τους για 
τρούς της Ουρολογικής Κλινικής 
του Βενιζέλέίου ΝόσΟκομέίοϋ κ. 
κ. Δημητρακόπουλο X., Ζαμπιό 
ζη Ε., Αρετάκη Γ., και Σπάνάκη 
Γ., καθώς και τις προΤστάμενες 
και τις αδελφές νοσοκόμες για 
τη βοήθεια, το ενδιαφέρον και 
τη φροντίδά τουζ όρος τη ςιητέ 
ρα μας Αργυρώ Ζώγράφάκή κα 
τά τη διάρκεια της νοσηλείας της 
στσ παραπάνω Νοσοκομείο.

Τά Ροϊδιά:
Ανδρσνίκή, Μαρίνα, Στέλίός 

Ζωγράφάκης

<-|ΑΙΙΑΙΑθ
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Ο εξυπνάκιας
ΟΡΦΕΑΣ
Το μανούλι του Καζανόβα
ΑΙΓΛΗ
Ο αρχιεκτελεστής
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ρόκυ No 4
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Κραυγές στη σιωπή
ΑΜΟΡΕ
Οι σούάερ μπάτσόι του ΜαΊ'όμι
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
ΤΟ παιχνίδι του θανάτου
Ι-ΑΛαξιας
Η ασυμβίβαστη
ΠΑΛΛΑΣ
Οι θησαυροί του Σολωμόντα
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Μόνόμάχίά στον κόκκινο ήλιο

Περισσότερη σοβαρότητα...

ΣΦΑΛΜΑΤΑ ΕΠΙ ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ
Τοϋ Κώστα Πετρόπουλου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ;
Την Κυριακή 13 Ιουλίου και ωρα 8,30 π.μ. τελούμε ε­

τήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Παναγίας Κ. Αρχάνες για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας
κόρης, αδελφής και θείας

®Μ^ΒΜΟΙ!

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 Του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο ίιάίνής Κλαβάς του Νικολά 
ου και της Ελισάβετ το γένος 
ΠροΊ μοπούλου που γεννήθηκε 
στον Πειραιά και κατοικεί στην 
Καλλιθέα Αθηνών και η Μαρία 
Σφακιανάκη του Σταύρου και 
της Χρυσάνθης το γένος Χρυσού 
που γεννήθηκε στους Σταμνιούς 
Πεδιάδας και κατοικεί στην Κάλ 
λιθέα Αθηνών πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στους Σταμνιούς Πεδιάδας.

Ο Αλέξης Εμμανουήλ του Ιωάν 
νη και της Μαρίας to γένος ίσου 
κάκη πού γεννήθηκε στον Αγιο 
Νικόλαο και Κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Ευανθία Τσατσάκη 
του Μιχαήλ και της Ελένης το 
γέΥσς Σταυρουλακή που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειοττρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει 0το Ηράκλειο.

Ο Σαββάκης ΚωΥ)*σς του Εμ 
μανουήλ και της Μαρίας το γένος 
Μαραυγάκη πσυ γεννήθηκε στο 
Λιλιανό Πεδιάδος και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Γεωργουλάκη 
Ευαγγελία του Εμμαν. κάι τής 
Ζάμπιάς το γένος Ταβερναράκη 
που γεννήθηκε στα Τυμπάκι και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει­
ται νά παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στις Γούβες Πεδιάδος.

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ = ΝΗΣΙΑ
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΠΑΡΟΣ
ΜΥΚΟΝΟΣ
ΚΑΡΠΑΘΟΣ
ΡΟΔΟΣ

6 νύκτες από 4200 — 
16.200 (εκτός εισιτηρίων) 
Δυνατότης μείωσης ή πα­
ράτασης παραμονής, και 

συνδυασμών νησιών 
Κυκλάδες - Δωδεκάνησα

LION TOURS
Πληροφορίες - κρατήσεις

Δαιδάλου 11, » 283640
Δικαιοσύνης 49 ® 244245

| Καλλεργών 17, · 226536

θρανίο No 6

ίΜ«ΑΚΕ»Α
• Όλο το 24ωρο:
— Δέαπ. Μοσχαπιδάκη. οδός

Σπιναλόγκας,
• Από 08.00—24.00:
— Σ.Φ. Μάτζαπετσκη, πλ. 

καδίου.
• Από 08.00—22.00:

Αρ-

— Κυρ. Νεονάκη. Λ. 62 Μαο- 
τύρων.

• Από 08.00—20.30:
— Νικ. Δουλουφάκης. πλ. Νικ, 

Φωκά.
— Ανδρ. Παττακού. Λ. Κνωσού
• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΒΣ 

ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΚε 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Βενιζέλειο
— »
— »
— »
— Άγιος Γεώργιος
— Άγιος Χαράλαμπος
— Άγιος Ιωάννης

Πσθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κσ

Καρδ)κά 
Ουρ)κά 
Νευρικά 
Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
Σήμερα Σάββατο εφημερεύει η 

Οδοντίατρος Αλίκη Σουργιαδά- 
κη, οδός Τσακίρη 20, τηλ. 221- 
107.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
• Διημερεύονται

— Εμμ. Καραπιδόκης, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Εμμ. Μπαλολάκης, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Νικ. Ξενάκης, λεωφ. 62 Μαρ· 
τύρων.

— Ελευθ. Βαμβάκου, λεωφόρος 
Κνωσού.

— Δημ. Καλοϋρής, λεωφ. Κνω­
σού.

— Λάμπ. ΑλαΤσαθιανός, λεώφ. 
Κνωσού.

— Ιωάν. Περδικογιάννης, λεωφ. 
Ικάρου.

— Ελένη Μαυράκη. λεωφ. Ικά­
ρου.

— Μαρία ΣτοραΤ'τη, λεωφ. Ι­
ωνίας.

— Αντών. Φουρφουριανάκης, 
λεωφ. Ακαδημίας.

— Δημ. Μόρτογλου, Παλαιά 
ΚΑΤΕΕ.

— Νίκ. Παγωμένος, Γάζι.
• Διανυκτερεύοντα:

— Εμμ. Καραπιδάκης, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Ιωάν. Περδικογιάννης, λεωφ. 
Ικάρου.

— Λάμπ. Αλατσαθιανόε, λεωφ. 
Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

1 —'Σ. -Δ. Κάργατζης, λεωφό­
ρος Κνωσού.

> — Ιάκ. Μπαρκάτσας, λεωφόρος 
Κνωσού.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 τό πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της λατρευτής μας 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΧΑΡ1ΚΛΕΙΑΣ ΙΩΑΝ. ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Ματθαίου (Ηρα 
κλείου). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Αντώνιος κάι Ηλέκτρα Βαρδάκή, Ευάγγελος και 
Μαρινέλα Αναστασάκη, Λάμπρος και Νανά Αναστασάκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΑΝΤΥΑΝΑ»; Ο ΕΞΥΠΝΑΚΙΑΣ ]
I Με τον μοναδικό Τέρενς Χιλλ ’

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΤΟ ΜΑΝΟΥΛΙ ΤΟΥ ΚΑΖΑΝΟΒΑ

« ΑΙΓΛΗ »
Λεωφ. Ακαδημίας - θερΐσσου — Τηλ. 250305 

Ο ΑΡΧΙΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ
Τσάρλ Μπρόνσον

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
ΠαναγίΤσα Μοσταμπά — Τηλ.: 231850 

POKY No 4
Με τον Συλβεστερ Σταλλόνε

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 

ΚΡΑΥΓΕΣ ΣΤΗ ΣΙΩΠΗ
Το συγκλονιστικό έπος της Καμπότζη

« ΑΜΟΡΕ »
ΟΙ ΣΟΥΠΕΡ ΜΠΑΤΣΟΙ ΤΟΥ ΜΑΊΆΜΙ

Οι, Τέρενς Χιλλ και Μπαντ Σπένσερ στη νέα ξεκαρδιστική 
δημιουργία, παραγωγής 1986

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ
Σε παγκ. επσνέκδοση η τελευταία ταινία του θρύλου 

Μπρους Λη

Α « ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Η γυναίκα Itou κατέόίρεφε κάθε άνδρα στο πέρασμά της
Η ΑΣΥΜΒΙΒΑΣΤΗ

Με την Μέρυλ Στρήπ

. χ ο, «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Κοπετανάκειου Γσμν.) Τηλ. 243459 

ΟΙ ΘΗΣΑΥΡΟΙ ΤΟΥ ΣΟΛΟΜΩΝΤΑ
Η περιπέτεια που θα σας γοητεύσει με τον καταπληκτικό 

Ρίτσαρντ Τσάπερλεν
- -|Λ- -lit if

Σάββατο 12 Ιουλίου 1986
ΕΡΤ 1

1.50 Γιαπωνέζικα παραμύθια
2.15 Ειδήσεις
2.25 Ο Φρου φρσυ 

και ο ξυλουργός
2.50 Κινούμενα σχέδια
3.20 Ξένη ταινία
5.30 Αθλητικές συναντήσεις
6.30
6.45
7.35
9.00

Ειδήσεις
Αθλητικές συναντήσεις 

17 στιγμές της άνοιξης
Ειδήσεις

9.50 Καλλιτεχνικό καφενείο
10.25 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις '

ΕΡΤ 2
5.00 Αθλητικοί παλμοί
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ο αιδέσ. κ. Μέρφι
7.15 Ορκιστείτε παρακαλώ
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.15 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις

OWMVM
IMeMMU ο U«V0VMM 
ΑΑ«.

Λ -η -κ

•MimMUiM ΤΥΡΟΓΜ««Ι·Τ 
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ« 

ΜΜ ΚΜΜΤβΥ W
WAKXIOH . ΚΡΗΤΗΝ

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

Διάβασα σήμερα το πρωί στην 
εφημερίδα σας τις αντιθέσεις του 
Εμπορικού Συλλόγου Ηρακλείου 
για τα πολυήμερα των εκπτώσε­
ων — συμφωνώ απόλυτα με τις 
απόψεις αυτές και θα κάνω και ε­
γώ τη δική μου κριτική στο θέ 
μα αυτό που είναι πολύ σοβαρό 
και είναι και επίικαιρο. Εμείς δεν 
είμαστε αντίθετοι στις εκπτώσεις 
και στην ευκαιρία να αγοράσει 
το καταναλωτικό κοινό φτηνά 
ιματισμό που είναι και το είδος 
μας.

Έχομε εκφρασει τις απόψεις 
μας που είναι — εκπτώσεις στα 
ελληνικά προ'Γόντα μετά τις γε 
νικές εκπτώσεις των δύο εικοσαή 
μερών του έτους. Τώρα θέλω να 
έλθουν αυτοί που σοφίζονται αυ 
τές τις ιδέες και να τις εφαρμό 
σουν — κόροΤδεύεται το κατα 
ναλωτικό κοινό γιατί όλοι κά­
νουν γενικές εκπτώσεις σε όλα τα 
είδη του καταστήματος των.

Ποιος θά απαγορεύσει τον οι- 
ονδήποτε έμπαρά να πωλεί με έκ 
πτώση είδη εισαγωγής — κανείς 
δέν είναι δύνατόν να Το κάνει 
και να το εφαρμόσει γιατί δεν 
μπορεί. Παίρνουν αποφάσεις που 
κατασΥρέφουν ό.τι προσπαθούν 
οι υγιείς έμποροι να φτιάξουν— 
Δημοκρατία έχομε Κύριοι — 
ποιοι επί τέλους είσαστε εσείς 
πσυ θα κάνετε κουμάντο Τη δι­
κή μας εμπορική υπόσταση — να 
μας δείξετε τα ελληνικά εργοστά

σια που κάνουν εκπτώσεις μέχρι 
και 50ο) ο που λέτε στην τηλεό 
ραση για να αγοράσομε και να 
προσφέρομε στον κόσμο.

θέλετε να σας αναφέρω λεπτό 
μέρειες για τις αυξήσεις που μας 
βάλανε τα ελληνικά εργοστάσια 
το 1986 και που εσείς τους αφί 
σατε — σε όποιον θέλει έχω στη 
διάθεσή του σχετικά στοιχεία.

Εγώ πρώτος θα έπαιρνα το 
μέρος αυτών που ονομάζονται 
Σύνδεσμος Προωθήοεως Ελληνι­
κών ΠροΤόντων αν έβλεπα ότι 
ενεργούν σωστά και με θετικά 
και ειλικρινή αποτελέσματα για 
να κερδίσει και το εμπόριο και ο 
λαός.

Τέρμα τα ψέμματσ κάποτε πρέ 
πει να σοβαρευτούμε όλοι μας

και να λέμε τα σύκα, σύκα.
Αυτά που δίδονται στην τη 

λεόραση, μπορώ να τα χαρακτηρί 
σω εκτός πραγματικότητας, και 
λυπούμαι. Πιστεύω δε πως το ί­
διο θα συμβαίνει και σε άλλα εί­
δη του εμπορίου, γι' αυτό έχει 
δίκαιο ο Εμπορικός μας Σύλλο­
γος, και συγχαίρω τόσο τον Πρό 
εδρο κ. Δάκα, όσο κι όλο το Δι 
οικητικό Συμβούλιο — είμαστε 
κοντά σας, για να δούμε αν κα 
μιά φορά κατάφέρομε ενωμένοι 
να πατάξομε, αυτούς που βλά­
πτουν το υγειές εμπόριο και τον 
λαό — αυτή είναι η πραγματικό 
τητα — να την δούμε σωστά ■— 
και να σηκώσαμε όλοι το βάρος 
ίσα.

Κώστας Αρ. Πετρόπουλος

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Τσαγκαράκι Μετόχι 40θήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Τ. ΣΤΑβΟΠόΥΛΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
ΕΒΑΝΣ 39 

(Πλατεία Κορνάρου) 
Τηλ. 243626—22334)4

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνήμόσυ 
νο για'την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΙΡΗΝΗΣ ΧΡ. ΚΑΤΤΑΤΖΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην τής όπως πα­
ραστούν.
Τα τέκνα: Γεώργιος ΚαΤτατζής, Μιχάλης και Ελένη Καρνή. 
Οι αδελφοί: Γιασεμή, Παναγιώτης, Στάθης, Σταυρούλα, Γε 
ώργιος Χατζηθεοδώρου.
Οι εγγονοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Ιουλίου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Πανάγιας Μυρτιάς Πεδ., ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΘΗΝΑΣ NIK. ΚΟΥΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλ. Κουκάκης.
Τα παιδιά: Γεωργία και Στέργιος Γαργανουράκης, Κων)νος 
και Μάγδα Κουκάκη.
Οί αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεαύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Νικολάου του χωριού Ζήντα ετήσιο μνημόσυνο για τηνανά 
παύση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, 
θυγατέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στουν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Σφσκιανάκης.
Τά παιδιά: Στέλιος και Χρυσούλα Σφακιανάκη, Νίκος και 
Ευαγγελία Τσοβίλη.
Η μητέρα: Ευαγγελία Καρπαθιωτάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου του χωριού Αγ. Παρασκιές ετήσιο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ Κ. ΣΑΚΑΡΑΚΗ
και πάρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρσστούν.
Ο σύζυγος: Κώστας
Τα παιδιά: Σταύρος και Ρένα Σακαράκη, Ζαχαρίας και Βαγ 
γελιώ Σακαράκη, Ευστράτιος και Ανεζίνα Σακαράκη, Μαρίνα 
και Λεύτερης Γιαννόπόυλος.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ I. ΦΛΟΥΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Γεωργία Φλουρή, Μενέλαος και Φι- 
λιώ Φλουρή, Στέφανος και Άννα Φλουρή, Νικόλαος και Χρυ 
σούλα Κριτσωτάκη. Νικηφόρος και Αριάδνη Πετούση.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως τής ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ Κ. ΠΥΤΙΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Αναστάσιος και Μαρίνα Πυτικάκη, Εμμαν. και Ει 
ρήνη Πυτικάκη, Βασίλειος και Μαρία Πυτικάκη, Χαράλαμπος 
και Πίτσα Πυτικάκη, Μηνάς και Βασιλεία Πυτικάκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, όι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή­

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, γιού, αδελφού και θείου

’ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αρτεμις Ανδρουλάκη.
Τα παιδιά: Αλίκη - Μαρίνα
Οι γονείς: Αγγελική Ανδρουλάκη, Μαρία Τσαμπουράκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στου Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του λατρευτού μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΣΑΡΙΔΑΚΗ ( Η ΜΠΟΜΠΟΥ)
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Σαριδάκη.
Τα παιδιά: Ελευθέριος και Ανθούλα Σαριδάκη.
Τα εγγόνια: Μαρία - Νίκος. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση τής ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΥΡΑΝΤΩΝΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα Μαυραντωνάκη.
Τα παιδιά: Ευανθία και Ιωάννης Πέτρόφκη, Ευθαλϊα και Αν 
τώνισς Μαθιουδάκης, Μαρίνα χα Πσλού, Ιωάννης και Γεωρ­
γία Μαυραντωνάκη.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Μαραγκάκης.
Τα παιδιά: Μαγδαλινή - Ιωάννα.
Οι γονείς: Γεώργιος και Στυλιανή Παπαδάκη, Αλέκος και Μα 
γδαλινή Μαραγκάκη.
Τα αδέλφια: Νίτσα Γ. Παπαδάκη, Νίκος και Στέλλα Μαραγ 
κάκη, Πόπη και Σταύρος Αστρινάκης.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου Κάτω Ζαρού στις 9 

π.μ. την Κυριακή 13 Ιουλίου θα κάνομε το μνημόσυνο του 
αγαπημένου μάς πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΗ Γ. ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ 
Συντ)χου Ιερέα 

με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Παρα­
καλούμε τους συγγενείς, φίλους και όσους τον θυμούνται 
να παραστούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Τα παιδιά του: Γεώργιος και Ελένη Χαλκιαδάκης, Ροδάμαν- 
θης και Ηλέκτρα Χαλκιαδάκη, Φίλιππος και Στυλιανή Χαλκισ 
δάκη, Νικόλαος και Καλλιόπη Χαλκιαδάκη.
Τα εγγόνια του, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. του χωριού Αγ. Σύλλας, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, υιού και αδελφού

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΣΑΜΑΡΙΤΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη.
Τα παιδιά: Γιώργος, Μιχάλης, Ευανθία.
Οι γονείς: Γιώργος και Ευανθία Σαμαρίτη, Μιχ. και Μαρία 
Τσιριντάνη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Τούλα Σαμαριτάκη, Στέλιος και Ελέ 
νη Σαμαριτάκη, Μανόλης και Μαργαρίτα Σαμαριτάκη, Κώ­
στας και Μαρία Φραγκιαδάκη, Δήμητρα και Γιώργος Βέλου 
δάκης, Ελένή και Κώστας Νικολα ί’δης, Κλειώ και Παναγιώ 
της Ιωάννου, Βαγγελιώ και Κώστας Σαμαριτάκης, Νίκος και 
Βαγγελιώ Τσιριντάνη, Πόπη Τσιριντάνη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Σύλλα Κατσαρά 
κη, στον Άγ. Σύλλα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Προφ. Ηλία του προαστίου Καλλιθέα, λΟθήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και αδελφής

ΜΑΡΙΚΑΣ ΦΙΟΡΑΚΗ
και πάρακαλούμε τους Τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Σταύρος Φιοράκης.
Τα παιδιά: Μανόλης, Στέλλα, Ειρήνη, Μανουέλλα.
Τα αδέλφια: Γεώργι. και Φρόσω Καλογεράκη, Πέτρος και 
Νίκη Καλογεράκη. Κατίνα και Μιχαήλ Μαρκαντωνάκης, Αρ­
γυρώ και Φώτης Μεσοδιακάκης, Γεώργιος και Ειρήνη Φιορά 
κη, Πελαγία Φιοράκη.
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει στις-8 το πρωί της Κυρία 
κής έξω από το Στρατολ. Γραφείο (Καμαράκι).
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Τα αποφοιτήρια των μαθητών της ΣΕΑΠ δόθηκαν χθες το πρωί από τον Διοικητή της Τα- 
ξίαρχο κ. Ζωζωνάκη σε τελετή που έγινε στη Σχολή. Προηγήθηκε θ. Λειτουργία και ανά­
γνωση της Ημερήσιας Διαταγής από τον κ. Ταξίαρχο. Παραβρέθηκαν ο βουλευτής κ. Α- 
σλάνης, ο Διοικητής της 5ης Μεραρχίας Υποστράτηγος κ. Μαραγκάκης, ο Πρωτοσύγκελος 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής κ. Νεκτάριος ο Διοικητής της 126 Σ.Μ. Σμήναρχος κ. Κορδώσης, 
ο Διοικητής της 5ης ΕΑΡΜ, ο Διευθυντής της Νομαρχίας κ. Κακκαβάς, ο Αντιδήμαρχος 

κ. Σκεπετζής, άλλοι επίσημοι, συγγενείς και φίλοι των μαθητών και πλήθος κόσμου.

Η ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Την Τρίτη 15 Ιουλίου συνεδ 
ριάζει στην αίθουσα «Θεοτοκό; 
πουλάς» το Δημοτικό Σμμβου 
λιο Ηρακλείου. Ανάμεσα στα 
θέματα που έχουν γράφει στην 
ημερήσια Διάταξη είναι και: 
Εισήγηση της Επιτροπής Υγεί­
ας —Καθαριότητας, για Οέυατα ■ 
Νεκροταφείου.
Εισήγηση της Επιτροπής Πολι
τιστικών Υποθέσεων γιιι την 
χρήση της Οικίας Χρονάκη.

Φ ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ.
τας» 
τητα 
ίδια 
τική

προβλήθηκε η υποψηφιό- 
Βασιλάκη, ενώ από την 

πλευρά δεν υπήρξε αρνη- 
θέση στην πρόταση της

και οριστικά ιτιά λήγει το 
μα του υποψήφιου.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΣΥΣΚΕΨΗ

θέ-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αποτελεσμάτων της Μέσης Τε­
χνικής και Επαγγελματικής Νο­
σηλευτικής Σχολής του Βενιζε 
λείου Νοσοκομείου Ηρακλείου, 
σύμφωνα με την απόφαση του 
Δ.Σ. 311)25)8-7-1986.
Χατζηεμμανουήλ Γεώργιος του 

Δημ. Ηράκλειο. Δαγαλάκη Γεωρ­
γία Ν. Καμινάκι Λασ., Αεράκη Μα 
ρίνα Ε. Ηράκλειο, Καρδομάκη Ευ 
πραξία Ηράκλειο, Αθανασάκη Ρο 
δάνθη Ηράκλειο, Δαγαλάκη Ανα 
στασία Καμινάκι Λασ., Αλέξη Μα 
ρία Κριτσά Λασ., Κωνσταντινί- 
δης Γεώργιος Ηράκλειο, Καρπού 
ζάκη Ευαγγελία Ηράκλειο, Καστα

I νάκη Παρασκευή Πόμπια Ηρακλ., 
Εκτ^εση'του έργου «Κάλυψη ! Γομπάκη Μαρία Χανιά, Γεωργιλα
ράμματος Μπεντεβή — Χρυσο- 
πηγής Εργο Νο 3».
Ένταξη στο σχέδιο πύλεως πε 
ριοχών σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του Ν. 1337)11983.

Εξέταση ενστάσεων κατα της 
αναρτήσεως του σχεδίου της ε 
πέκτασης στη περιοχή Καμινι- 
ων ΟΤ 1-2-3-4-5-10-11-12-13.

ΚΤΉΝΟΤΡΟΦΟΙ

ΒΙΑΣΑΝ ΓΑΛΛΙΔΑ

ΣΤΑ ΒΟΡΙΖΑ

Η Γαλλίδα Λαριέ Ελεν 34 
χρόνων γιατρός, κατάγγειλε 
χθες στο Αστυνομικό Τμήμα i

ΚΑΙ 0 ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤΑ ΤΗΣ

ΣΣΕΚ για Λεβεντάκη.
Το νέο αυτό στοιχείο 

που διαφάνηκε μετά την 
προχθεσινή σύσκεψη, ζητήθηκε 
να σχολιασθεί χθες από στελέ­
χη που μετείχαν στη σύσκεψη 
χωρίς, όμως, να υπάρξει συ­
γκεκριμένη απάντηση από μέ­
ρους τους. Βέβαιο, όμως, θεω­
ρείται ότι γύρω από την λύση 
αυτή θα στραφούν οι εσωκομ­
ματικές διεργασίες, τις οποίες 
όλοι θεωρούν αναγκαίες το διά­
στημα μέχρι την Τρίτη, οπότε

Μετά την διακοπή της συ-
σκέψης εκδόθηκε η παρακάτω 
ανακοίνωση:

Στην ττλατειά σύσκεψη που 
πραγματοποιήσαμε χθες τα πα­
ρακάτω δημοκρατικά κόμματα 
και Κινήσεις (ΚΚΕ, ΚΚΕ Εσ., 
ΕΔΗΚ, ΕΔΑ, Κόμμα Φιλελευθέ­
ρων, ΚΟΔΗΣΟ. ΛΑΕ, ΣΣΕΚ και 
οι δημοτικές Κινήσεις ΑΛΕ και 
Ανανεωτική Δημοτική Πρωτο­
βουλία), αψού ακούσαμε τις α­
πόψεις των κ.κ. Βασιλάκη Μα­

νώλη, Ιωαννίδη Φοίβου και Λε- 
βεντάκη Νίκου για την Τ.Α. 
και τις επικείμενες δημοτικές 
εκλογές, με ιδιαίτερη ικανοποί­
ηση, ανακοινώνουμε στον Ηρα- 
κλειώτικο λαό:

α) Την απόφαση και την κοι­
νή θέληση των παρευρισκομέ-
νων

κές
Για

κομμάτων και Κινήσεων, 
κοινή κάθοδο στις δημοτι- 
εκλογές του Οκτωβρίου.
μια νέα αντίληψη με

ήθος και ύφος για την Τ.Α. 
το Δήμο Ηρακλείου.

6) Την απόφασή μας

νέο 
και

για

Μοιρών ότι δυο άγνωστοι κτή 
νοτρόφοι την βίασαν απειλών­
τας την.

Σύμφωνα με την καταγγελία 
ο βιασμός έγινε στην ορεινή πε 
ριοχή Ακόθητα στα Βορίζια.

Ανακρίσεις για την υπόθεση 
κάνει το αστυνομικό Τμήμα 
Μοιρών.

δάκη Ζαμπία Ηράκλειο, Σφηναρο 
λάκη Δήμητρα Χανιά, Δουρουντά 
κη Μαρία Χανιά, Πιστόλλα Γεωρ 
για Ηράκλειο, Χρηστάκη Μαρία 
Πουλιές Μονοφ., Ζυμβραγουδά 
κη Σμαράγδη Χανιά, Κουρίνου 
Σοφία Κριτσά, Μπικάκη Ελένη 
Παρανύμφοι Ηρ., Φρσυζή Νεκτα 
ρία Σκινιά Μερ)λου, Παπαστεφα 
νάκη Ελένη Κουνάβοι Ηρ., Μπαν 
τουβέρη Αικατ. Α. Αρχάνες Ηρ., 
Τσικουδάκη Βασιλική Χανιά, Βάρ 
δα Μαρία Κριτσά Λασ., Γαρεφα 
λάκη Ολγα Αγ. Νικόλαος Λασ., 
Βενετάκη Ευαγγελία Καρωτή Ρε 
θύμνης, Γερμανάκη Αργυρώ Πι- 
τσίδια Ηρ., Κσκοσάλη Μαρία Α- 
νώγεια, Βολτυράκη Μαρία Ρέθ., 
Ορφανάκη Νεκταρία Αρμένοι Α- 
ποκ. Χανιά, Χαραλαμπάκη Νεκτα 
ρία Ηράκλειο, Κουτουλάκη Αν- 
θούλα Κριτσά Λασ., Μεγγενίδη 
Καλλιόπη Ηράκλειο, Γιατράκη Ε-

θυμνο, Μανιαδάκη Γαρυφαλλιά 
Βρύσες Μερ)λου, Καρτσάκη Ελέ 
νη Ηράκλειο, Γαλεροά Ελισάβετ 
Ρέθυμνο, Νεονάκη Ευγενία Βα- 
γιωνιά Ηρ, Παπαδάκη Μαρία Κα 
λύβια Μον., Γιαμαλή Μαρία Α- 
μουργέλλες Ηρ., Γκαγκά Χρυσόν 
θη Αμουργέλλες Ηρ., Μίχογλου 
Βασιλική Ηράκλειο, Συμαιάκη - 
Τζίκα Μαρίνα Ηράκλειο, Λουκά- 
κης Δημήτριος Ηράκλειο, Λαυρε 
νίδου Ολυμπία Ηράκλειο, Βελε- 
γράκη Ελένη Ρωτάσι Μον., Μυλω 
νάκη Παρασκευή Χανιά, Φανουρ 
γιάκη Γεωργία Λασίθι, Παπαηλιά 
κη Ζαχαρένια Γέργερη Ηρ., Μαρ 
κάκη Στυλιανή Ηράκλειο, Τζανά 
κη Μαρία Καστελλιανά, Μπελημ 
πασάκη Διαμάντω Γάζι Ηρ., Αε-

ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΤΗΣ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙΝ
ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΟΥ ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ

Χ1Λ1ΑΝΟΣ

ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ

ΓΙΑ ΧΑΣΙΣ

ΑΠΟ τον Ιατρικό 2ύλλογο 
Ηρακλείου στάλθηκε στο ΔΣ 
του Βενιζελειου Νοσοκομείου
το Παρακάτω έγγραφο για 
μεταφορά της Μαιευτικής 
νικής:

■ Με αφορμή το θόρυβο

τη 
κλι

που

ράκη Μαρία Δεμάτι Μον., 
γεράκη-Γαβαλάκη Μαρία 
κλειο, Αγγελάκης Γεώργιος 
πέτρα, Κατσαμάς Γιάννης

Καλό 
Ηρά- 
Ιερά- 
Ηρα-

δημιουργήθηκε πρόσφατα γύρω 
από το θέμα της μεταφοράς της 
Μαιευτικής Κλινικής του Βενι 
ζελείου στο πρώην θεραπευτή­
ριο του ΙΚΑ το Διοικητικό Συ 
μίβουλιο του Ιατρικού Συλλό 
γου αισθάνεται την ανάγκη να
επισημάνει όσα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Γκαγι<αλών 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΕΛΙΔΑΚΗ
Ιερέα

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αντιγόνη Βελιδάκη, πρεσβυτέρα.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

sea»*·

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αφέντη Χριστού στο χωριό Κουνάβοι, 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

ΖΑΧΑΡΙΑ ΔΑΓΚΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Δαγκαλάκη.
Τα παιδιά: Κων)νος και Ευαγγελία Δαγκαλάκη, Ηλίας Δαγκα 
λάκης, Λάκης Δαγκαλάκης. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας Τζερμιάδω, 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ 
φής και γιαγιάς

ΑΡΙΑΔΝΗΣ ΣΠΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μανόλης Σπανάκης, Γιώργος και Μαρίνα Σπανά- 
κη. Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ο
Τελούμε την Κυριακή 13 Ιουλίου και ωρα 9 π.,μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Μηνά 40θήμίρο μνημόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και παππού

ΚΟΣΜΑ ΜΕΤΑΞΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ρσστούν.
Η κόρη: Τοσούλα Χατζηγεωργίου.
Τα εγγόνια: Μαρία. Αργυρώ, Γαβριήλ.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι Αγάπης» ενορίας 
Αγ. Μηνά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου και πατέρα

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΩΝ. ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ
και παρακάλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Καπετανάκη
Τα παιδιά: Κων)νος και Φωτεινή Καπετανάκη, Εμμαν. και 
Ειρήνη Καπετανάκη, Δέσποινα και Γεώργιος Κοκαράκης, Παύ 
λος και Λννυ Καπετανάκη, Ευαγγελία και Γεώργιος Φασο- 
μιτάκης, Γεώργιος και Ελένη Καπετανάκη.

κοινής αποδοχής υποψήφιο Δή­
μαρχο, που θα υλοποιήσει το 
πρόγραμμά μας, για να βγει η 
πόλη του Ηρακλείου από τα 
σημερινά αδιέξοδα και τα πιε­
στικά προβλήματα που αντιμε­
τωπίζει. Με την πληροφόρηση, 
ενεργοποίηση και συμμετοχή 
του λαού.

γ) Στη σύσκεψη επικράτησε 
κλίμα ενωτικό, αισιοδοξία και 
αγωνιστική διάθεση. Η σύσκε­
ψη διακόπηκε ύστερα από πο­
λύωρο δημιουργικό διάλογο 
και θα συνεχιστεί την ερχόμε­
νη Τρίτη με ανακοίνωση των α­
ποτελεσμάτων της.
ΚΚΕ, ΚΚΕ Εσ., ΕΔΗΚ, ΕΔΑ, 
Κόμμα Φιλελευθέρων, ΚΟΔΗΣΟ, 
ΛΑΕ, ΣΣΕΚ και οι Κινήσεις 
ΑΛΕ και Ανανεωτ'κή Δημοτική 

Πρωτοβουλία

Ο Χιλιανός Ντιάζ Ζαν - Ζορζ 
του Μον 23 χρονών, συνελήφθη 
και παραπέμφθηκε στον Εισαγγε 
λέα Ηρακλείου γιατί βρέθηκε 
στην κατοχή του 1 γραμμάριο 
χασίς και τσιγαρόχαρτα ενώ δεν 
είχε καθόλου ταξιδιωτικά έγγρα­
φα.

, λένη Ηράκ, Στρατάκη Καλλιόπη 
Παναγιά Πεδ., ΚαλαΤτζάκή Ειρή 
νη Στάβιες Ηρ., Ματθαιάκη Χρυ 
σούλα Καμινάκι Λασ., Παναγιω 
τάκη Ιωάννα Βρουχά Λασ., Κο- 
τζαμπασάκη Στεφάνιο Ρούμελη 
Ρεθ., Βάτσινά Ελένη Γάζι Ηρ., 
Χριστοδουλάκη Ασπασία Χανιά, 
Απλαδά Μαρία Γάζι Ηρ., Δακανα 
λη Μαρία Ανώγεια, Αποστολάκη 
Ευαγγελία Ξιδά Πεδ., Μελαμπια 
νάκη Ελένη Ηράκλειο Δροσατάκη 
Μαρία Μηλιαράδω Ηρ., Κάμπου 
ράκη Μαρία Βορίζια Ηρ., Τσεπέ 
λης Ιωάννης Πιτσίδια Πυργ., Δα 
σκαλάκη Ελένη Στάβιες Ηρ., 
Δουλγεράκης Εμμαν. Ζαρός Ηρ., 
Χριστοδουλάκη Ευφροσύνη Ρέ-

κλειο, Σταματάκη Αντιγόνη Δια 
νύσι Ηρ., Αρολιθιανάκη Σοφία 
Γκαγκάλες, Μελετάκη Σοφία Με- 
σσχωριό Ηρ., Σμυρνάκη Γεωρ­
γία Ηράκλειο, Κοφινάκη Εργίνα 
Βρύσες Μιρ)λου, Χατζάκη (Χε- 
τζάκη) Στυλ. Ξενισκο Ηρ., Χου 
λάκη Χαρίκλεια Αρκαλοχώρι.

Επιλαχούσες είναι:
Μπερβανάκη Καλλιόπη Χανιά, 

Χαιρέτη Αννα Ρέθυμνο, Μιχιαλά 
κη Αικατ. Ιεράπετρα, Σταυρουλά 
κη Βιόλα Σοκαρά Μον., Κανακα- 
ράκη Ιερονίκη Δεμάτι Μον., Πα- 
οχαλίδου Ζαχαρούλα Αρκαλοχώ 
ρι, Παυλάκη Αιμιΐλία Βρουχά Λα- 
σιθίου, ΚαραΤσκάκη Ελένη Γε- 
ρακάρι Ρεθ., Μπαριτάκη Χαρού 
λα Καμινάκι Λασ., Κυριακάκη Νε 
κταρία Ασήμι Μον., Βασιλάκης 
Εμμανουήλ Ζαρός, Παλιούρα Ει 
ρήνη Κουνάβοι Ηρ., Παπαδάκη - 
Παπαντωνάκη Μαρία Τζερμιάδω, 
Γιαννσδάκη Μαρία Ροδάκινο Αγ.. 
Βασιλ, Πετράκη Παντελίτσα Ρέ­
θυμνο, Επιτροπάκη Ελένη Κρι- 
τσά Μιρ)λου. Μουστάκα Αικατ. ' 
Κριτσά Μιρ)λου, Ζερβού Ερμιό 
νη Ρουκάνι Τεμ., Κασαπάκη Ει­
ρήνη Λασίθι, Γερακιανάκη Ελένη 
Πατσίδερος Ηρ.

Ηράκλειο 10 Ιουλίου 86 
Ο Αν)δρος του Δ.Σ.

του Νοσοκομείου
Γιάννης Λεβεντάκης

0 ΤΡΙΤΣΗΣ ΥΠΕΓΡΑΨΕ ΑΠΟΦΑΣΗ

ΠΑΡΕΔΩΣΑΝ

ΠΟΡΤΟΦΟΛΙΑ

ΠΟΥ ΒΡΗΚΑΝ

Βρήκε πορτοφόλι με 65 λίρες 
και 500 δρχ. και το παρέδοσε

στα 
μας

Συνέχεια από τη 1η σελ 
πλαίσια του Διοικητικού 
Συμβουλίου εμελετήσαμε

τις άμεσες ανάγκες και επαλη­
θεύσαμε δυστυχώς και τις ανη­
συχίες και τους φόβους εκεί­
νων που είναι άμεσα υπόλο­
γοι. Και αποφασίσαμε να πα- 
ρέμβουμε. Και μάλιστα δημό­
σια. Για να επισημάνομε πως 
κάθε ολιγωρία, για να μη μι··

στο Αστυν. Τμήμα Χερσονήσου. χήσ0με γ10( άλλες σκοτημότη- 
Πρόκειται για τον υπάλληλο τομ ποι> άλλωστε δεν ττιστεύο-
ΚΤΕΛ κ. Εμμ. Στρατάκη κάτοικο 
Ηρακλείου. Δικαιούται δημόσια

Δεν 
την 
ων 
στα

πάει πολύς
ακολουθούν, 

καιρός που με
δαπάνη πολλών εκατομμυρί 
άρχισε η οργάνωση μέσα 
πλαίσια της Παιδιατρικής

Κλινικής, του Βενιζελειου και 
Τμήματος Νεογνών. Καί ήταν 
κάτι που έλειπε. Κάτι που τόχε 
ανάγκη ο Τόπος. Κάτι που θα 
συμπληρώσει το έργο της Μαι 
ευτικής Κλινικής και θα αναβα 
θμίσει τη ποιότητα του έργου. 
Ετσι, Μαιευτική Κλινική — 
Τμήμα Νεογνών — Παιδιατρι­
κή Κλινική, στενά δεμένα μετά 
ξύ τους ολοκληρώνουν μια ενό 
τητα με σημαντικά. ευρύτερη 
προσφορά από εκείνης της από 
μονωμένης Μαιευτικής Κλινι­
κής, έστω και της υποστήριζα 
μένης από κάποιο Παιδίατρο. 
Αυτό άλλωστε επιβάλλουν οι

Κανόνες της Ιατρικής Επιστή­
μης και αυτό ακριβώς εφάρμοζε 
ται στον κόσμο ολόκληρο. Και 
ξαφνικά; Ξαφνικά ακούμε πως 
πραγματοποιήθηκε η μεταφορά 
,μόνσ της Μαιευτικής Κλινικής 
στο πρώην Θεραπευτήριο του 
ΙΚΑ. Και ακούμε και άλλα. Καί 
μάλιστα μετά τον πρώτο θόρυ 
βο. Πως θα ιδρυθεί και δεύτερη 
Μαιευτική Κλινική και πιθανιός 
και δεύτερο Νεογνικό Τμήμα 
που θα δεθεί μαζί της. Και τοι 
ευχόμαστε και συνηγορούμε με 
την ελπίδα πως αυτό θα γίνει 
χωρίς να θυσιαστούν άλλες προ 
τεραιότητες. Εκείνο που δεν κα 
ταλα βαίνομε είναι η μεταφορά. 
Κάτι που θεωρούμε αδιανόητο 
και που είναι αντίθετο προς ότι 
επιβάλλουν οι κανόνες της επι­
στήμης και ότι απαιτεί το σύ 
,μφέρον του Λαού. Δεν ξέρομε 
ποιος αποφάσισε τη μεταφορά. 
Οπως και να έχει όμως το πρά 
γμα δεν μπορούμε να σύλλαβο 
,με τη φιλοσοφία που στηρίζει 
μια τέτοια ενέργεια. Και δεν θέ 
λο.με να πιστέψομε τους διάχυ 
τους ψιθύρους που επιμένουν 
πώξ σκοπιμότητες ξένες κινούν 
τα νήματα.

Ο Πρόεδρος
Εμμ Σμυρνάκης
Ο Γεν. Γραμματέας
Νικ. Χαριτάκης

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελ.

να του Νόμου κατά την εκτέλε 
ση των καθηκόντων τους.

ΤΟΥ ΛΟΓΟΥ το ασφαλές βεβαι 
ώνει το επεισόδιο που συνέβη 
προχθές στην πόλη μας, από κά 
ποιο εποχούμενο νταή εις βάρος 
ενός αστυνομικού, όταν επεχείρη 
σε να τον σταματήσει για υπέρ 
βολική ταχύτητα και θορύβους. 
Ο θρασύς αυτός καμικάζι, τον 
έριξε κάτω, τον έσυρε δέκα μέ­
τρα στο δρόμο, και του προξέ 
νησε σοβαρό τραύμα στο χέρι!..

την βοηθήσομε ώστε να κάμω 
με μια πόλη ανθρώπινη και όχι 
απάνθρωπη, μια ζωή πολιτισμέ 
νη, βιώσιμη κι όχι αβίωτη, όπως 
κινδυνεύει να γίνει. Χωρίς την 
ενεργό συμπαράσταση αυτή, ου 
δέν εστι γενέσθαι των δεόντων. 
Και θα είμαστε άξιοι της τύχης 
μας.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ 
ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ

Την Κυριακή 13 Ιουλίου θα 
τελεσθούντα εγκαίνια του ιερού 
ενορίακού Ναού Αγ. Μαρίνης 
(Τσαλικάκι) από τον Σεβ. Αρχι 
επίσκοπο κ. Τιμόθεο

Παρακαλούνται οι ευσεβείς 
Χριστιανοί να παρακολουθή 
σουν την τελετήν των εγκαινι 
ων.

Ο Εφημέριος
Πρόεδρος του Εκκλ. Συμβου 

λιου
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝ ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ

συγχαρητήρια.
Συγχαρητήρια επίσης ανήκουν ι 

στον κ. Γεώργ. Πατεράκη, κάτοι 
κο Αγίου Αντωνίου Μεραμπέλου 
ο οποίος επίσης παρέδοσε πορτο 
φόλι που βρήκε με 1500 νορβη 
γικές κορώνες και τσεκ 5.500 κο­
ρωνών.

με πως υποβόσκουν, εκείνων 
που είναι υπεύθυνοι για την 
επιβίωση και την αναβάθμιση 
του Πανεπιστημίου μας, γενι­
κά, αποτελε ίευθεία βολή στα 
συμφέροντα και το φιλότιμο 
του Κρητικού λαού που σίγου­
ρα έχει αναγάγει την πρόοδό 
του στην κορυφή των προτε­
ραιοτήτων του. Η Πολιτεία,

που είναι αρμόδια στην προκει­
μένη περίπτωση να θεραπεύσει 
το κακό, θα πρέπει να επέμβει 
έγκαιρα για να διασφαλισθεί 
η συνέχεια του πολύτιμου έρ­
γου που άρχισε και να συνεχι- 
σθεί η ακώλυτη ανάπτυξή του. 
Εμείς οι γιατροί, που κατά 
τεκμήριο τουλάχιστον, είμαστε 
σε θέση να εκτιμήσομε πληρέ-

■ στερα την προσφορά του Ια­
τρικού Τμήματος, μια προσφο­
ρά εκπαιδευτική με πανελλαδι­
κή εμβέλεια και μια προσφορά 
στο χώρο Υγείας ανεκτίμητη 
για τον Κρητικό Λαό, ανησυ­
χούμε και διαμαρτυρόμαστε 
έντονα για όσα απαράδεκτα 
συμβαίνουν.

Ο Πρόεδρος
ΕΜΜ. ΣΜΥΡΝΑΚΗΣ

Ο Γενικός Γραμματέας 
ΝΙΚ. ΧΑΡΙΤΑΚΗΣ

ΤΟ ΛΗΘΕΣ και απογοητευτικό 
στο περιστατικό αυτό είναι ότι, 
ο κόσμος που είδε και παρηκο- 
λοϋθησε όλη τη σκηνή αυτή θρί 
λερ, αντί να ταχθεί με το μέρος 
του αστυνομικού (του Νόμου) 
εξεδήλωσε την συμπάθεια του 
προς το... καημένο το παιδί, και 
απεδοκϊμιασε τον τραυματισμένο 
αστυνομικό. Γεγονός πολύ ανη­
συχητικό, δεδομένου ότι ενώ τέ 
τοιες συμπάθειες λιπαίνουν την 
ασυδοσία κι εξωθούν τους νέους 
που καβαλούν μοτοσυκλέτες και 
άλλα δίτροχα στην παρανομία, 
αποδυναμώνουν συγχρόνως και 
την προσπάθεια τηχ Αστυνομίας 
να βάλει μια τάξη και να εξασφα 
λίσει μια πιο ανθρώπινη ζωή 
στην εκτροχιασμένη πόλη μας...

ΟΙ ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ της Εμπορικής 
Σχολής Ηρακλείου του σωτηρίου 
έτους 1945 θα συναντηθούν α­
πόψε και θα παρακαθήσουν σε 
«Κοινή τράπεζα Νοσταλγίας» 
στο γνωστό για την καλή του 
θέση και την σπιτική τού κουζίνα 
Κέντρο «Ρούσος» που είναι στη 
διακλάδωση Αγίου Μύρωνα και 
Σταυράκια. Στη συνεστίαση αυ 
τή θα λάβουν μέρος όχι μόνο οι 
εδώ δισμένοντες απόφοιτοι, αλ­
λά και οι απανταχού της Ελλά­
δος. Είναι περιττό, νομίζω, να 
λεχθεί ότι η συνάτηση αυτή θα 
είναι πολύ ενδιαφέρουσα και η 
επιτυχία της εξησφαλισμένη.

Κωστής Φραγκούλης.

ΨΗΦΙΣΜΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΑΜΕΙΟ ΑΣΦΑΛΓΣΕΩΣ 
ΕΜΠΟΡΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από το Ταμείο Ασφαλίσεως Εμ 
πόρων, ανακοινώνεται ότι η προ 
θεσμία για την αναγνώριση μιας 
πενταετίας παρωχημένου χρόνου 
εμπορικής απασχόλησης, λήγει 
στις 26-7-1986.

Ακόμη η προθεσμία για ανα­
δρομική μετάταξη από μικρότε­
ρη σε μεγαλύτερη ασφαλιστική 
κατηγορία λήγει στις 31-7-1986

Για περισσότερες πληροφορί­
ες στα τηλ. 3232635, 3228- 
391 - 2.

Αθήνα 9-7-1986
Από το Ταμείο

Ο Εκπολιτιστικός Σύλλογος 
Τυλίσου καλεί τα μέλη του σε 
Γενική Συνέλευση τη Κυριακή 
13)7)86 και ώρα 7.00 στα γρα­
φεία του συλλόγου με θέαστα 
προς συζήτηση: 
α) Απολογισμός

β Προκήρυξη Εκλογών
1—2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ — ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΚΙΝΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Σκινιά Μονοφατσίσυ Ηρακλείου 

Διακηρύττει ότι
Εκτίθεται σε τακτικό μειοδοτι 

κό διαγωνισμό κατά τις διατάξεις 
του Π.Δ. 609)1985 με ενσφράγι 
στες προσφορές και με έκπτωση 
σε ακέραιες μονάδες επί τοις εκα 
τό στις τιμές του τιμολογίου και 
του προ'υ πολογισμού η κατα­
σκευή του έργου «Διάνοιξη δρό 
μου προς Δέρματα» προ'υπολο 
γισμού δρχ. 2.000.000.

Διατιθεμένη πίστωση 2.000. 
000 δρχ. Ο διαγωνισμός θα γίνει 
στα γραφεία της ΤΥΔΚ Ηρακλεί 
ου την 28ην Ιουλίου 1986 και 
ώρα 11—12 μεσ. Λήξη υποβολής 
προσφορών 12 η ώρα μεσ. της 
28ης - 7-1986.

Δεκτοί στον διαγωνισμό έργο 
λάβοι Δ.Ε. Α' τάξης για έργα οδο 
ποΓΓας καθώς κπι εμπειροτέχνες 
με βεβαίωση εμπε ροτέχνη πα­
λαιού τύπου που να μην έχει λή 
ξει η ισχύς της.

Εγγύηση συμμετοχής δρχ. 40. 
000 σε εγγυητική επιστολή Τραπέ 
ζης ή Γραμμάτιο του Ταμείου Πα 
ρακαταθηκών και Δανείων.

Πληροφορίες στο Γραφείο της 
Κοινότητας Σκινιά Μονοφοτσίου 
και της ΤΥΔΚ Νομαρχίας Ηρακλεί 
ου κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Χαλαμπαλάκης Νικόλαος

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Αποστόλων Νομού Ηρακλείου 
προκηρύσσει τακτικό μειοδοτι­
κό διαγωνισμό για την εκτέλε 
ση του έργου προμήθεια πλασ 
στικών σωλήνων P\/C σειρά 51 
Φ 200 μέτρα 1482 και πλαστί 
κές σωλήνες PVC σειρά 51 Φ 
250 μέτρα 650 με το σύστημα 
προσφοράς σύμφωνα με τις 3W 
τάξεις του 28)1980 ΠΔ)τος

Η προυπολογιζομένη δαπά­
νη του έργου είναι 2.000.;ΧΧ) 
και προέρχεται από πιστύτεις 
του ΠΔΕ

Διατειθέμενη πίστωση μα το 
1986 2.000.000 δρχ

Η δημοπρασία θα γίνει την 
29—7—1986 ημέρα Τρίτη <αι ώ 
ρα 10—1'1 (λήξη προσφορών) 
στα γραφεία ΤΥΔΚ Ηρακλείου 
από αρμόδια Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται 
δεκτοί ανεγνωρισμένοι προμη 
θευτές πλαστικών σωλήνων 
γραμμένοι στο εμπορικό και βι 
ο,ιηχανικό επιμελητήριο.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α 
πευθύνεται προς την Κοινότη 
τα Αποστόλων και ορίζεται σε 
50.000 δρχ με εγγυητική εηισ 
τολή αναγνωρισμένης τραπέζης 
ή ΤΣΜΕΔΕ ή γράμματα του Τα 
μείου Παρακαταθηκών και Δα 
νΗων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις .εργάσιμες μέ­
ρες και ώρες στα γραφεία ΤΥ 
ΔΚ Ηρακλείου ή στη Κοινότη 
τα Αποστόλων

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
ΘΑΝΑΣΗΣ ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ

— Η Οίκογ. κ. Γιάννη Αλι- 
κιωτη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 10.000 στη μνήμη του 
αγαπημένου των ανηψιού Νί 
κου Κωνιου και αντί στεφάνου 
όπως διατεθούν 1) δρχ 5000 για 
το σπίτι Αγάπης Αγιου Μηνά 
2) δρχ 5.000 για την ανασ.τήλω 
ση του IN Αγίου Τίτου.

— Η Οικογ. Αγγέλου και Λέ 
νας Παπαδημητριου κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 5000 στη 
μνήμη του αγαπημένου των εξα 
δέλφου Νίκου Κωνιού για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Α 
γιος Σπυρίδων.

— Η Οικογ. Δημητρίου και 
Σούλας Ζερβουδάκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 5000 στη 
μνήμη του αγαπημένου των εξα 
δέλφου Νίκου Κωνιού και αντί 
στεφάνου για το Κέντρο Ειδι 
κών Παιδιών ο Αγιος Σπυρί 
δων.

— Ο κ. Μανόλης I Ζερβουδά 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη του αγαπη 
μένου του εξαδέλφου Νίκου 
Κωνιού και αντί στεφάνου για 
το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο 
Αγιος Σπυρίδων.

— Η κ. Ελευθερία Γρ. Ζερ­
βουδάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 5000 στη μνήμη Νίκου 
Κωνιού και αντί στεφάνου για 
το σπίτι αγάπης Ενορίας Αγίου 
Μηνά.

— Η κ. Μαρία Γ. Τσαντηρά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη Νίκου Κω 
νιου για το Φιλανθρ. σύλλογο 
Αγιος Ιωάννης ο Ελεήμων.

— Η κ. Καλλιόπη Σκουλά ή 
Παπαγιάννενα κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ 3000 στη μνή 
μη Νίκου Κωνιού για τα συσσί 
τΐα Αγίας Τριάδας.
— Ο κ. Αντώνης Ταμιωλάκης 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη μνήμη του :ατέρα 
του Ελευθερίου Ταμιωλάκη δι­
κηγόρου για την αποπερά.-ωση 
του IN Αγιου Τίτου.

— Η κ. Μαρικα Χα I. Αθη- 
τάκη και τα παιδιά της Νίκος 
και Κατερίνα κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 5000 στη j 'ή 
μη Νίκου Κωνιού και αντί οτε 
φάνου όπως διατεθούν 1) δρχ 
3000 για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων 2) 
δρχ 2000 για το πτωχοκομειο 
Ηρακλείου.

— κ. Δημήτρης και η κ. Ντί 
να Τζερμπη κατέθεσαν στα γρα 
φεια,μας δρχ 5000 στη μνήμη 
Νίκου Κωνιού για τον IN Ανα 
λήψεως

— Η Ριρικα και Μαρία Χαι

ΓΙΑ ΝΑ επιτύχει ο ευγενής 
αυτός στόχος όπως είναι η εκ­
στρατεία εναντίον των θορύβων 
πρέπει να σταθούμε κοντά και 
να ενισχύσομε ηθικά την Αστυ 
νομϊα. Να θεωρούμε κάθε θορυ­
βοποιό εχθρό της κοινής ησυχί­
ας, που τόσα δεινά έχει για την 
υγεία μας όταν δεν υπάρχει. Να

Η Επιστημονική Ενωση του 
ΚΘΨΠΑ θέλει να εκφράσει τη 
λύπη της για τον άδικο θάνατο 
του Νίκου Κωνιού, που υπήρξε 
και γραμματέας της. Και θέλει 
να πει πως όλοι μας θα θυμόμα 
στέ τον άδολο χαρακτήρα του 
καθαρού αυτού ανθρώπου, που 
όποιος τον γνώρισε, αμέσως 
τον αγαπούσε.

Ο Πρόεδρος
ΧΑΡΙΛΑΟΣ ' ΒΑΡΟΥΧΑΚΉΣ

Ο Γραμματέας
ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΣΑΚΚΑΣ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π. ΤΡΙΧΑΚΗΖ
Πολ. Μηχανικός

Μ. Οδηγητρίας 14 
Τηλ. 282160 — 221622

ρέτη κατέθεσαν στα γρφεια μας ■ 
δρχ 5000 στη μνήμη Νίκου Κιο ‘ 
νιού και αντί στεφάνου για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Α-; 
γιος Σπυρίδων

ΙΩΣΗΦ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Ιατρός Καρδιολόγος 

Το νέο τηλέφωνο της οι­
κίας είναι: 252635.

ΕΚΔΡΟΜΗ:
Με τον Φυσιολατρικό Σύλ­

λογο «Ερμής» στο Φαράγγι της 
Σαμαριάς το Σάββατο 26 Ιου­
λίου — Κυριακή 27 Ιουλίου.

Πληροφορίες: Τηλ. 283532.

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

θερίσσου - Νέου Σταδίου 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΜΥΚΟΝΟΣ 
Με το M)V «SEA NYMPH» 
Παρασκευή 18-7-86 ώρα 10η 

βραδυνή αναχώρησις.
Επάνοδος Κυριακή 20-7-86.
Τιμή εισιτηρίου: Α’ θέση Δρχ. 

12.000. Β' θέση δρχ. 10.000, Γ' 
θέση δρχ. 7.000.

Πρωινό και μεσημεριανό φα­
γητό στην τιμή του εισιτηρίου.

Δηλώσεις συμμετοχής στο τηλ. 
253585 από την 8η πρωινή μέχρι 
και της 8ης απογευματινής.

Εκ του Συλλόγου 
1—3

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ 
ΛΑΪΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ J
«ΔΑΙΔΑΛΟΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προς όλα τα μέλη
Τα μέλη του ΔΣ του Σωμα­

τείου «ΔΑΙΔΑΛΟΣ» που εκλέ · 
χτηκαν στις αρχαιρεσίες της 6) 
7)86 σας ευχαριστούν για την 
συμμετοχή σας σ αυτές και 
σας γνωρίζουν ότι συγκροτήθη 
καν σε σώμα ως εξής: 
Διβινής Παναγ. Πρόεδρος 
Μανιαδης Κων)νος ΑντΟεδρος 
Ζωγραφιστός Μανόλης Γραμμ. 
Φλουρής Γρηγόρης Ταμίας 
Βαργιακακης Γεώργιος, Κυρία- | 
κάκης Χριστοφ, Παπαδάκης Εμ : 
μανουήλ Μέλοι

Με την υπόσχεση ότι θα α 
γωνιστούμε δυναμικά και με συ 
νέπεια, για την επίλυση των . 
προβλημάτων του κλάδου μας 
σας καλούμε να δραστηριοποιη
θείτε όλοι στο 
προσφέροντας 
συμμετοχή σας 
ματίσμό σας.

πλευρό του ΔΣ 
με την ενεργό 
και τον προβλη

Με συναδελφικούς χαιρετίσμ.
Ο Πρόεδρος
ΔΙΒΙΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
Ο Γραμματέας
ΖΩΓΡΑΦΙΣΤΌΣ ΜΑΝΟΛ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

αρίστης κατασκευής στις πολυκατοικίες:
α) επί της Λ. Δημοκρατίας, β) επί της Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως, γ) επί της οδού Διον. Φραγκια- 
δάκη (θέρισσο). Δάνεια δεκτά. Επίσης ΚΑΤΑΣΤΗ 
ΜΑ επί της Λ. Εθν. Αντίστασης 115 τ.μ. με πατάρι 
55 τ.μ. και υπόγειο 215 τ.μ.

Η INTERAMERICAN A. Ε.
> Προσφέρει ευκαιρία για καριέρα σε δύο δυναμικούς και φι 

λόδοξους συνεργάτες ή συνεργάτριες με ευχάριστη προσω­
πικότητα και ικανοποιητική μόρφωση, για την στελέχωση 

Ιτων Γραφείων Αρκολέοντος 13, πάνω από την Τράπεζα Πί- 

στεως. Προϋπηρεσία στις πωλήσεις επιθυμητή, όχι όμως 
και απαραίτηση. Επίσης προσφέρει ποσοστά, και διά­
φορα άλλα οικονομικά και κοινωνικά BONUS.

Για προσωπική συνέντευξη, τηλεφωνείστε σε ώρες Γρα­
φείου, τηλ. 223198, 223197 και 226521.
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά. 
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες 
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οίκ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

•λ

ί
I
I



Σάββατο 12 Ιουλίου 1986
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
γωνιακό στην περιοχή Παλαιών 
ΚΑΤΕΕ. Πληροφορίες τηλέφω-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI 80 σε α- 
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 289.479 — 227.531.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση 26’' ΣΤΑ- 
ΜΕΡ ΒΕΛΓΙΟΥ, μόνο ημερών 
μεταχειρισμένη, 210.000 δραχ., 
αγορά με τιμολόγιο μόνο 150. 
000 δρχ., λόγω ανάγκης. Πλη­
ροφορίες οδός Φώτη ΑΊ'δινλή 
8, Δειλινά, κ. Δασκαλάκη.

(Π 376) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Στον Άγιο 
Γιάννη (Μέσαμπελιές) οικόπεδα, 
κεντρικά, δεξιά της Λεωφόρου 
Κνωσού με 6.500 δρχ. το μέ­
τρο. 2) Οικόπεδο στο «Λίντο» 
με 3.500 δρχ. το μέτρο. Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 237734 ή 
01)3636690.

(Π 377) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Δ.Χ. αυτοκίνητο 
τριαξονικιό με βαγόνι ΜίΕΡΣΕ- 
ΝΤΕΣ, άδεια 38 τόννοι μικτό 
βάρος, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
0831 - 28590, κ. Κώστα και Η- 
λία.

νο 253793.
(Π 330)

(Π 271) 1—11
1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργολαβικόν αυτοκί­
νητο Μ.Β. 1200 σε αρΐστη κα­
τάσταση, σε τιμή ευκαιρίας. Τη­
λέφωνο 223372, μετά τις 3 μ.μ.

(Π 375) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γυναι­
κείων ρούχων εξωτερικών και 
ελληνικών ή δίδεται συνεταιρι- 
κώς σε γυναίκα ίσως και χωρίς 
χρήματα, εάν είχε δικό της κα- 
τάστημα κατά το παρελθόν ή 
πολλή πείρα στα είδη αυτά. 
Πληροφορίες τηλ. 241556.

(Π 379) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμέ­
νο διόροφου οικοδομής με την 
άδειά του, ημιτελές στις Πατέ- 
λες, οδός ιΝεαπόλεως 34. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250511 - 250530,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο' 350 τ.μ. κα­
τάλληλο για κατοικία και επαγ­
γελματική .στέγη. Πληροφορίες 
τηλ. 031)94244611.

(Π 368) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κοντά στο 
μπόουλιγκ, Κορώνι. Μιαγαρά Η­
ρακλείου. Τηλ, 251451.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα μάρκας 
TSUBJSHI τουμπαρισμένη

Μί­
με

αγροτική άδεια (μονάχα λαμα- 
ρινοδουλειά), μοντέλο ’85 με 
13.000 χιλ. σε λογική τιμή. Πω­
λείται δε και ως ανταλλακτικά. 
Τηλ. 234.014.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO μάρκας SA­
NYO. Τιμή 70.000 δρχ. με κα­
σέτα BETA. Πληροφορίες τηλ.
288453.

(Π 363) 1—9

(Π 337) 1—3
(Π 378) 1—10

(Π 373) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου άρτιο οικοδομήσιμο 2000 
τ.μ. με δόμηση 1.600 τ.μ. για 
ξενοδοχείο, περιοχή Σίσι Μέ- 
ραμβέλλου. Πληροφορίες ιερέα 
Διπλαράκη Μιχ., HOTEL «ΕΙ­
ΡΗΝΗ», Σίΐσι, τηλ. 0841)71224.

(Π 374) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΗΣ 
Από το Συνεταιρισμό 

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ - ΣΙΔΗΡΟΥ 
ή δυνατόν με σχετική προ'υ'πηρεσία. 

τηλ. 251604

ΦΥΛΛΟ
ΚΑΤΑ! ΦΙ — ΣΦΩΛΙΑΤΑ

ΚΑΝΑΚΗ Α.Β.Ε.Ε.
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΔΙΒΙΝΗΣ
Τηλ. 237566 — 236489

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

και σας περιμένουμε στο νέο Κατάστημα

Ειδών υγιεινής διατροφής

«ΤΟ ΣΤΑΧΥ»
Σμύρνης 29 (Κοντά στην Κτηματική) 

με ποικιλία από φυσικές τροφές, 

συμπληρωματικά διατροφής αθλητών, 

Φυτικά καλλυντικά.

Μεταφυσικά βιβλία (εκδόσεις Πύρινος Κόσμος)

Είδη διαβητικών κ.ά.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ:

Πλυντηρίων - Κουζινών - Ψυγείων. 

Προβλήματα υδραυλικά εγκαταστάσεων.

Άμεση εξυπηρέτηση

μ' ένα τηλεφώνημά σας.

Τηλ. 244077

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Τα ωραιότερα δάπεδα με εγγυημένη και απεριόριστη αν­

τοχή, και τιμές παραπλήσιες των ελληνικών, θα τα βρείτε 
στην έκθεσή μας.

Σε συνέχεια για επενδύσεις λουτρών, κουζινών, προσό­
ψεων και λοιπών χώρων. Επισκεφθείτε μας.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛ1ΣΣΑΡΗΣ

Κυδωνίας 12
(Λίγο πιό κάτω από τον ΟΤΕ), τηλ. 243621

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
θερίσσου 51

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου. 253-344

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

(Π 215)
ΛΟΓΩ θανάτου 
στημα με είδη

κα. 7—9 μ.μ.
1—10 

πωλείται κατά- 
δώρων και με

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
GALAXY 500, αμερικάνικο, 6θέ- 
ισιο, σε καλή κατάσταση και σε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 
150. Τιμή 60.000 
220136, πρω’Γνές

(Π 324)

PIAGG1O 
δρχ. Τηλέφ. 
ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία. Μόνο σοβά 
ρές προτάσεις. Πληροφ. τηλ.
226308.

(Π317) ι

εργαστήρι κατασκευής αμπα­
ζούρ και κορνιζών, θερίσσου 
15, τηλ. 230.687, ώρες 8—10 
μ.μ.

(Π 268) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 8 
στρεμμάτων γέφυρα Φοινικιάς, 
έναντι εργοστασίου Μελισσείδη.
Πληροφορίες Μιχ. 
τηλ. 226172.

(Π 233)

Ξενικάκη,

1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΣΤΕ­
ΓΗΣ: Εξαιρετικό διαμέριομα 
3άρι πωλείται με 1.500.000 
δρχ. και με τραπεζικό δάνειο 
Ιδετούς λήξεως. Τηλ. 283150— 
238139.

(Π 305) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Κερα- 
τόκαμπου παραθαλάσσιο οικό­
πεδο σε πολύ καλή θέση, 30 μ. 
από τη θάλασσα. Επίσης οικό­
πεδο στην περιοχή Δερμάτου. 
Μία κλούβα Φολξ Βάγκεν σε α- 
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες καθημερινά, εκτός Κυριακής, 
από 7.30—5 μ.μ., τηλ. 236.666.

(Π 218) 1—,10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYO­
TA COROLLA, επιβατικό. Δε­
κτός έλεγχος. Πληροφορείς τη­
λέφωνο 711298.

(Π 310) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός εκτάσεως 6 
στρεμμάτων περιφραγμένος με 
δεξαμενή 150 κυβ., μικρή οι­
κία και αποθήκη, 4 στρέμματα 
θερμοκήπιο με αυτόματο πότι­
σμά με δικό του νερό, ρεύμα1 
και ύδρευση περιοχή Σιλάιμου. 
Πληροφορίες τηλ, 284645, 
πρωΊ’νές ώρες και 230345, α­
πογευματινές ώριες.

(Π 306) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε­
λές 175 τ.μ. στο Τσιρίτ Με’ι’- 
ντάνι, οδός Ιερολοχιτών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226189—230411 
Ηράκλειο και 01)2463136.

(Π 49) 1—25

ΣΠΑΝΙΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ.
Έκτασή χιλΐων πεντακο- 
σιων (1.500) στρεμμάτων 
στην περιοχή Σητεΐας 
(Μαρωνιά) μόνον 25.000. 
000 Δρχ. Πληροφ.: IN­
TERBUREAU κ. Χατζά- 
κην, τηλ.: 226746.

(Π355) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πάγκος με ρά­
φια και χρησιμοποιείται 
για κατάστημα δίσκων- 
κασσετών, σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφ. στο VIDEO 
CLUB «IRIS» παραπλεύ- 
ρως Ζαχ)στείου Κριτζά.

(Π350) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. 
Μεγάλη ευκαιρία 1200 κα 
σέτες γνήσιες των καλυτέ 
ρων εταιριών AV - WAR­
NER - RCA - EMI - HVE- 
CBS - MTC κλπ. 400 θή­
κες και ράφια δωρεάν. Αρ 
καλοχώρι, τηλ. 0891)23-
349.

(Π342) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πρόβατα 
διαλεκτά σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 223.391.

(Π 334) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα μεγάλα και μικρά έτσι 
μα, με πρόσοψη στο Πάρ­
κο θεοτοκόπουλου. Πλη­
ροφορίες Ιδιοκτήτες τηλ. 
283734 ή 289303.

(Π116) 1—20

τιμή ευκαιρίας.
τηλ. 0841 - 32527.

(Π 361)

Πληροφορίες

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 530 τ.μ. 
εκτός σχεδίου εντός οικιστικής 
περιοχής άνω Αλικαρνασσού. 
Πληροφορίες τηλ. 225098 (4 - 6 
μ.μ.). Ζητήστε κ. Βασίλη Εγ­
γλέζο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πλαζ (ο­
μπρέλες, ξαπλώστρες, 5 κανώ, 
5 σερφ, 5 ποδήλατα και 1 σκά­
φος SEAMASTER SPRING 4,60 
μ. με 75 HP SUZUKI. Τηλέφω­
νο1 221.922 ή 23, κ. Γιακουμά- 
κη, μεταξύ 8.00 — 15.00 ώρα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI 80 σε α- 
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 289.479.

(Π 182) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρία αργαλειό σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283719.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο επαγγελ­
ματικό. Πληροφορίες τηλέφωνο
243170.

(Π 295) 1—6

(Π 255) 1—10

(Π 366) 1—3
(Π 327) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή «Αμμουδάρα» 1.400 τ.μ. 
κοντά- στην εκκλησία 62 Μια.ρ- 
τύρων, με φως και νερό. Τηλ. 
244394.

(Π 344) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΙΑ) 2 ισόγεια κατα­
στήματα μεθ’ υπογείου 160 τ. 
μ. και 5'0 τ.μ. πατάρι στην Λ. 
Κνωσού 100, Άγ. Ιωάννης, δί­
πλα στην Ηλεκτραγορά. Προ­
τάσεις μόνον σοβυρές. Τηλέφ,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός παραλιακός 6 
στρεμμάτων στο Φραγκοκά- 
στελλο. Έχει φς.χ νερό και ά­
δεια καταλληλότητας. Πληρο­
φορίες τηλ. 285033, ώερς 7-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 952 
τ.μ. με κάλυψη 122 τ.μ. επί της 
εθνικής οδού Ηρακλείου — Ρε- 
θύμνου στην περιοχή Ατίν - 
Μπέη Γαζιού, σε τιμή ευκαιρίας.

400 τ.μ. γωνιακόν 
νέο σχέδιο πόλεως. 
ρίες τηλ. 227828.

(Π 332)

μέσα στο 
Πληροφο-

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
ταβέρνας σε πολύ καλή κατά- 
στ'αση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
252.443, ώρες 5 μ.μ. — 10 μ.μ. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
420 βιντεοκασέτες «Ορίντιναν», 
2 μηνών έργα,, 500 θήκες κε­
νές, πολλά ράφια. Τιμή 1.300. 
000. Πληροφορίες (0821) 20522

μ.μ.
(Π 200) 1—ΤΟ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 30 - 35 στρέμμα­
τα με 270 μουρέλα εις Τυμπά- 
κι στην τοποθεσία «Ξερόκα-1

761015.
(Π 977) 1—25

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
πλήρης εξοπλισμός για κατά- 
στημα ρούχων (πάγκους, κα- 
θρέπτες, κρεμάστρες) σχεδόν 
ικαινούργια, ποιότητα Α’ στην 
μισή τιμή λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Πληροφορίες τηλέφ. 
280.320, Δημοκρατίας 49.

(Π 302) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στου 
Κόκκινη Χάνι δίπλα στην εθνι­
κή οδό, όσα μέτρα θέλετε. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243341 - 238372

μπος», δίπλα 
Πληροφορίες 
24829.

(Π 328)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

στο στρατόπεδο.
0821 - 62525 —

παραθαλάσσιο οι-
κόπεδο 1.290 τ.μ. με πρόσοψη 
στη θάλασσα 35 μ. μεταξύ «Α­
γάπη Μπητς» και «Ακτή Ζευς». 
Τιμή λογική. Άμπελος σουλτα- 
νί εκτάσεως 51)2 στρεμμάτων 
ποτιστικός στη θέση Δρακου- 
λιάρη. Τηλ. 280.341.

(Π 308) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση PUB 33

(Π 279) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ­
μάτων, άρτιο και οεκοδομήσι- 
μο στον Άγιο Νικόλαο, 5 χιλιό­
μετρα από την πόλη και από 
της εθνικής οδού Αγ. Νικολάου 
—■ Ιεράπετρας, κοντά στη θά­
λασσα με θέα πανοραμική. Πλη- 
ροφορίες κ, Αντώνη Καψωριτά- 
ικη, τηλ. (0841) 23742 - 23656.

(Π 304) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ θερμοκήπιο θερμιενό- 
μενο, καλόφρακτο, 850 μ3 σε 
χώροι 2,000 μ3, με οικία 50 μ3 
στο 9ο χιλιόιμ. εθνικής Ηρακλεί­
ου - Μοιρών. Τηλ. 01)4131721 
— 4179572.

(Π 267) Τ—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Οικόπεδα εντός σχεδίου; 

— Οικόπεδο Λ. Κνωσού 500 τ μ­

Τηλ. 283023.
(Π 364) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό μαγαζί 
στον Λιμένα Χερσονήσου, Για- 
κουμάκη 5, τηλ. 242970.

— 50179.
(Π 315) 1—10

στο Λιμένα Χερσονήσου, 
ροφορίες εντός.

(Π 367)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
Βάγκεν POLO, μοντ. 77,

Πλη-

1—6 
Φολξ 
σε α-

ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 241705, από 6—7.30 

, μ·μ·
(Π 358) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κρεο­
πωλείου σε αρΐστη κατάσταση. 
Προσφορά 450.000 δρχ. Όποι­
ος ενδιαφέρεται μπορεί να έλθει 
οδός Μέγ. Κων)νου (Χρυσοπη- 
γή) έναντι μαιευτικής κλινικής 
ΗΡΑ.

(Π 359) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ε- 
πιχείρηση στεγνωκαθαρι-στηρΐ- 
ου στη . Λεωφ. Χρυσοστόμου. 
48, σε αρΐστη κιατάισταση, λό­
γω συνταξιοδοτήσεώς. Πληρο- 
φορΐες τηλ. 282.737—232.660.

— Οικόπεδο Λ. Εθν. Αντιστασ,ε 
ως 400 τ.μ. και 250 τ.μ.
— Οικόπεδα των 500 τ.μ. κοντά 
στη Λ. Παπαναστασίου (Περτσε 
λάκι)

— Οικόπεδο 208 τ.μ. στα Κα 
μίνια κοντά στο πρακτορείο της 
Μεσαράς.
— 200 τ.μ. στο Μασταμπά
— 228 τ.μ. και 216 κοντά στην 
Εθν. Αντιστάσεως
— Διαμερίσματα των 54 μ., 75 
τ.μ. 80 τ.μ. 175 τ.μ. στο Μαστα 
μπά σε πολύ συμφέρουσες τιμές. 
— Διαμερίσματα των 70 τ.μ. και 
75 τ.μ. στη Λ. Ικάρου σε καλές 
τιμές.
— Διαμέρισμα στη Λ. Θερίσσου 
60 τ.μ. τιμή ευκαιρίας.
— Διαμέρισμα ΟΓηνΆλικαρνασ 
σό κοντά στο Λαμούρ, ισόγειό 
λουξ 115 τ.μ. μόνο 5.000.000. 
— Μονοκατοικία αποτελούμενη 
από 4 2άρια σε οικόπεδο 220 τ.μ. 
κοντά στη Λ. Ιωνίας.
— Τριόροφη οικοδομή αποτελού 
μενη από ισόγειο, πρώτο όροφο 
αποπερατωμένα και τρίτο όροφο 
ημιτελή. Περιοχή Ατσαλένιου.
— Μονοκατοικία στο Ατσαλένιο 
σε 110 τ.μ. οικόπεδο.
— Οικόπεδο 220 τ.μ. με μαγαζί 
σε καλή τιμή.

— Οικόπεδα εκτός σχεδίου: 
Αριφάκι Μετόχι 430 τ.μ., 300 τ.μ 
AT Γιάννη Χωστό όσα μέτρα θέ 
λετε. Γάζι όσα μέτρα θέλετε στον 
επαρχιακό και παράλληλα σε α­
γροτικό δρόμο. Και πολλά άλΛα 
αγροτοοικόπεδα.
— Παραθαλάσσια στην Αγ. Πε­
λάγιο - Λιγαριά, πολλά κομμάτια 
μικρά και μεγάλα για σπίτι ή για 
εκμετάλλευση σε πολύ συμφέρου 
σες τιμές.

Για συμφέρουσα αγορά ή για 
γρήγορη πώληση, επισκεφτείτε 
μας. Πληροφ. τηλ. 286563.

(Π320)

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΜΕΝΟΣ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ

HEAT PUMPS

AIR-CONDITiONNEHS

(Π 360) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο σε καλή κατάσταση λόγω 
συνταξιοδοτήσεώς. σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 284374.

(0 336) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία εις Βραχάσι 
Λασιθίου, πετρόκτιστος, παρα­
δοσιακή, εις ιπερίιοπτον θέσιν με 
εξαίρετη θέα και απόλυτοι ησυ­
χία. Πληροφορίες 0841 32527.

(Π 332) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

Στην έκθεση αυτοκινήτων 
ΡΗΓΑΣ CARS

Αυτοκίνητα εισαγωγής παντός 
τύπου εις αρΐστη κατάσταση 
και σε καλές τιμές. Χρυσοστό- 
μου 28, Καινούργια Πόρτα.

Τηλ. 243560.
(Π 365) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Ροδσκανάκη 23, πλησίον Λ. 
Ιωνίας — στάση Αγίας Σοφίας 
— (ισόγειο διαμέρισμα έτοιμο, 
α’ όροφος ημιτελής). Τιμή 8. 
000.000 δρχ. Τηλ. 226773 —
251534.

(Π 371) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GP2 750 
UNI TRAK με 6.000 χιλιόμετρα 
ολόσωμο φαίριγκ και 1 χρόνο 
εγγύηση. Πληροφορίες 242636,
Μιχάλης.

(Π 369) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται σαλόνι 
τραπεζαρία σκρίνιο μεγάλης α­
ξίας, κλασικού τύπου, σχεδόν 
καινουργής, σε λογική τιμή. 
Μόνο σοβαρές προσφορές δε­
κτές. Πληροφορίες τηλ. 234870, 
ώρες 7—9 π.μ. και 7—9 μ.μ. 
Άλλες ώρες συμπτώματικά.

(Π 370) 
ΠΡΟΣΟΧΗ!

1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο χωριό Φοινι­
κιάς μαγαζί ΚΑΦΕΝΕΙΟ με συ­
νεχόμενο, αμπέλι σουλτιανί 4 
στρεμμάτων στη στάση αστι­
κού λεωφορείου. Πλησίον στο 
Γυμνάσιο θερίσου ολόκληρος 
1ος όροφος εις μονοκατοικίαν, 
αποτελούμένος από ένα διαμέ­
ρισμα 90 τ.μ. και μια γκαρσό- 
νιέρα 40 τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 
280341.

(Π 3712) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγριάδα εκτάσεως 
27.877 τ.μ., κατάλληλη για ερ­
γοστάσιο, περιοχή; Μέσα ιΚα- 
τσαμπά, έναντι «Βιτρινέξ». Τη­
λέφωνο 220145, από 6—8 μ.μ.

(Π 322) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.700 τ.μ. 
περιοχή Τσιρίτ ΜεΤντάνι, τιμή 
9 εκατομμύρια. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 286563.

(Π319) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ψαροτα­
βέρνας «Ο ΔΥΤΗΣ» πλήρως και 
πολυτελώς εξοπλισμένη. Μόνο σο 
βαρές προτάσεις δεκτές. Τηλ. 225
218.

(Π318) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) Οικόπεδο 3.700 
τ.μ. επί της εθνικής, στις Γού­
βες, δίπλα στην ταβέρνα «ΚΥ- 
ΒΕΛΕίΑ» και 2) Οικόπεδο στου 
Κόκκινη το Χάνι, δεξιά της ε­
θνικής προς Άγιο Νικόλαο, όσα 
μέτρα θέλετε, με άδεια οικοδο­
μής ή χωρίς. Τηλ. 280120.

(Π 249) 1—6

(Π 323) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι με έκταση 7 
στρεμμάτων, περιοχή Αγίας Πε­
λάγιας, πλήρης εξοπλισμός, 
φως, νερό, ελαιόδενδρο. Τηλ. 
01 -2233841, απόγευμα 5—9.

(Π 330) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Για νέο οδοντίατρο 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπερπλήρες οδοντια­
τρείο σε πολύ καλή κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 220.254, 
8—10 και 6—8.

(Π 331) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο 
Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) από 
ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τηλέφω­
νο1, αστική συγκοινωνία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288764.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο­
λυτελούς κατασκευής. Πληρο­
φορίες Δημ. Καπετανάκη, τηλ.
221.727.

(Π 185) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD 1700 STASION αγρο­
τικό - εμπορικό σε αρΐστη κα-
τά στάσή, 
ρομαλλίνης

(Π 329)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

(Π 291) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα'Γκι 9,50 μ., ολο­
καίνουργιο, με μηχανή ,κΓιάν- 
μαα» 52 ίππων. Πληροφορίες κ. 
Σταύρο, τηλ. 225523.

(Π 293) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 τεπόζιτα υγρών 
καυσίμων 7.500 λίτρων, ενός έ­
τους ,με πόρτες και μετρητή. 
Πληροφορίες κ. Χρηστάκη, τη­
λέφωνα 0892)51588 — 51396.

(Π 288) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι ως οικόπεδο 
8,5 στρεμμάτων, 600 μ. από 
την Πανεπιστημιακή Κλινική, 
με 60 μ. πρόσοψη στον κεντρι­
κό δρόμο. Πληροφορίες τηλέφ. 
241266.

(Π 348) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ισόγει­
ος και α' όροφος στην Ν. Αλι­
καρνασσό, Ηροδότου 23. Πλη­
ροφορίες κ. Ν. Λιονή, Ν. ΑΛΙ-
καρνασσός. 

(Π 287) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 370 τ.μ. αγροτεμά­
χιο εντός οικισμού και 1.600 
εκτός οικισμού στην περιοχιή 
Παλαιοκάστρου, 300 μ. από τη 
θάλασσα. Πληροφορίες τηλέφ. 
250511 — 250530, από 8—11
και 7—9 μ.μ. 

(Π 216) 1—10

Πλη ρ οφορ ί ες Σγου* ’ 
7, τηλέφ. 224848,

επιχείρηση ειδών
ΑαΤκής Τέχνης, οδός Ιδομενέ- 
ως 27. Πληροφορίες 4—8 μ.μ.
εντός.

(Π 83) 1—15
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ: Πωλείται οι­
κόπεδο 680 τ.μ. κοντά στον 
Άγιο Γεώργιο Κορακοβούνι με 
120 κλήματα και 4 ελαιόδενδρα. 

.Πληροφορίες τηλ. 232459.
(Π299) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε- 
ίριοχή Φορτέτσας σε συμ,φέρου-
σα τιμή με 
Πληροφορίες 

(Π 273)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
γω ιαλλαγής

πανοραμική θέα. 
τηλ. 232491.

1—6 
είδη ταβέρνας λό- 
επιχειρήισεως σε

DISCO. Πληροφορίες Γούβες, 
ταβέρνα «AMADAUS» στο δρό­
μο προς ξενοδοχείο «Αφροδί­
τη».

(Π 303) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
(4.500,000 δρχ.) από ιδιοκτή­
τη διαμέρισμα 105 μ2 επί της 
πίαρόδου Εθνικής Αντιστάσεως 
86. Δάνεια αποκλείονται. Γίνο­
νται μερικές ευκολίες πληρωμής. 
Πληροφορίες τηλ. 242767 — 
222732, από ώρα 9 π.μ. — 14. 
00 μ.μ. και 6—0 μ.μ.

(Π 352) 1—3
ΠΩΛΕ1ΤΑΙ αμπέλι κρεβατίνα 3 
στρεμμάτων περίπου, στην πε­
ριοχή Πεζών (50 μ. έξω από το 
χωριό). Πληροφορίες τηλ. (01)
7010306.

(Π 335) ι—6

g Δηλαόή, γιά 100 KWH κατανάλωσης ή άπόδοση «ϊναι 350 KWH.
ί Τά ήλίκτρονίκά χίντρο τηΑβχίΐρισμοΟ πού ρυθμίζει τήν λειτουργία καί κρατά<ι σταθερή 

θερμοκρασία τϋν χώρων 4κ<ϊ πού έπιθυμοΟμί.
Ακόμη οΙ ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΟΣ ZENITHAIR & TECHNIBEL, προσφέρουν 

C τόδοση υψηλής ποιότητας γιατί Εξασφαλίζουν 

g οταίβ^ή κοι όμ^όμορ^η θερμοκρασία
φιλτράρισμα και άνανάωοη τού άόρος καί

>7 διατήρηση τής φυσικής ώγρασίας του

Ο αΣρας είναι μια ανεξάντλητη 
άηγη ενερ^ ειας

οι θερμοαντλιες TECHMBEL 
αέρα-αέρα η αερα-νερον 

είναι το mo μοντέρνο 
οικονομικά σύστημα 

θέρμανσης και 
κλιματισμού

ΑΛΦΑ
50 μονυελα Β,αςρορων τύπων για κάθε χώρο 
και αναγκη
Αθόρυβη λει-υουργια

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγο< 

«Μ A Ν Ο Σ» 
Υφηγητής Μεταφυσικής 

Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, θ' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ COLD MlTSUBilSHil 
1200 CC, 2 ετών σε αρΐστη 
κατάσταση. Φοράει ζαντολάστι. 
χα. Τιμή 1.300.000 δρχ. μετρη- 
τοίς. Πωλείται και χωρίς τα ζα- 
ντολάστιχα; 100.000 δρχ. κάτω. 
Τηλ. 237521 — 234682.

(Π 353) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται επαγγελμα­
τικό ψυγείο- 2X1 μ., και 20 σκα- 
μπώ μπαρ. Πληροφορίες τηλ. 
0897)31848, κ. Τίτο.

(Π 354) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
αγροτικό DAIHATSU 1)2 τόν­
νου με επιβατικό μέχρι 1000 
CC ή και μικρότερο σε ιππο­
δύναμη, πληρωτέας της διαφο­
ράς. Πληροφορίες 8—9 π.μ. και. 
2—5 μ.μ., τηλ. 288.541.

(Π 341) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ - κομπρε­
σέρ μάρκας «Στάγιερ». Πληρο­
φορίες τηλ. 0841)71305, Σίσι, 
κέντρο «Αρισμαρί».

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας
των 50.000 δρχ.
CITROEN AMI 8 
μοντέλο 74. Τηλ.

(Π 343)

αυτοκίνητο 
CARAVAN, 

220505.
1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο, Έβανς ,77, 
πολυτελούς κατασκευής, 65 τ. 
μ., ενοικιαζόμενο. Τηλ. 221723
— 287177.

(Π 351) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στρεμμάτων 
στο χωριό I 
συμφέρουσα,

1—15 
αγρόκτημα 2,5 

με 35 ρίζες ελιές, 
Πατσίδες, σε τιμή 

, κατάλληλο και
για εξοχικά, Πληροφορίες τηλ. 
223954.

(Π 349) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SKODA 1100 σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 289095.

(Π 356) 1 —4
ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο χωριό Κουνά- 
ιβους 246 μ2, κεντρικόν, δίπλα 
στην κοινότητα. Κτίζει 246 μ2 
υπόγειο και 246 μ2 Α’ και Β’ 
όροφο. Ευκαιρία. Τηλ. 235840.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

--ηΛ ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεση μας, Αεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

(Π 345) 1—7
(Π 340) 1—5

ΚΟΥΡΟΣ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΤΩΝΗΣ 

μηχανολόγος
Σμύρνης 29 Ηράκλειο ιηλ. 283-602 289^635®

Διπλή εγγύηση ανϋαλακοικα& service απα οην ΔΕΛΤΑ ΤΕΧΝΙΚΗ (16 χρον πείρα)

Εγκαίνια ΤΕΤΑΡΤΗ 16 ΙΟΥΛΙΟΥ στις 7 μ.μ.

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ
Αξιόλογα άτομα από Ηράκλειο και από άλλα 

μέρη της Ελλάδος, θέλουν να επικοινωνήσουν μα 
ζί σας για φιλία, δεσμό, γάμο.

Στείλτε μας (με απλό ή συστημένο γράμμα) η­
λικία, ύψος, μόρφωση, επάγγελμα, ονοματεπώνυ­
μο, διεύθυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις.

θα λάβετε ενημερωτικό φάκελο, για να γνωρι- 
σθείτε με άτομα που σας ταιριάζουν.

Γράψτε προς:
« ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ »

Ταχ. θυρ. 17530 
ΛΕΥΚΟΥ ΠΥΡΓΟΥ

540 09 Θεσσαλονίκη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση ασπρό­
μαυρη έπιπλο, αμερντ «η R.C. 
Α, Πιάνει τους ελλη, Λόύς στα­
θμούς και τη Βάση με εικόνα 
και ήχο. Τηλ. 241.038—231.837 

(Π 347) 1—3
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Ξενοδοχειακές 
μονάδες (60) και (80) κλινών 
Γ’ τάξεως με εγκεκριμένα δάνεια 
έτοιμες για να αρχίσουν εργα­
σίες της ανέγερσής τους και 
βρίσκονται σε προνομιούχες 
βόρειες παραθαλάσσιες περιο­
χές Κρήτης.

β) Έκταση (20) περίπου 
στρεμμάτων ολόκληρη ή και 
κατά κομμάτια άρτια, που βρί­
σκεται στο Ακρωτήρι (Μάτι) 
Άγιος Γεώργιος, δυτικά Λιμέ­
να Χερσονήσου.

γ) Αγρόκτημα (ελαιώνας) έκ­
τασης (3) στρεμμάτων στην πε­
ριοχή Κνωσού. Πληροφορίες 
τηλ. 226297.

(Π 284) 1—6

NIK. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τηλ. 238210 — 238164

Εθνικής Αντιστάσεως 74
OPEL ASKONA 1200 4θυρο ’77
και ’78 μοντ., 
ρο ’78, POLO 
TOYOTA Κ 30 
TOYOTA Κ 20 
AUTOBIANKI

DEFY 1000 2θυ- 
1000 2θυρο 78, 
1200 2θυρο 78, 
1200 4θυρο ’76, 
ABARTH 79,

104 ΠΕΖΩ 1000 4θυρο 76, Ο- 
PEL 4θυρο 1200, 5&υρο '85, 
CITROEN VIZA 5θυρο 79, 104 
ΠΙΕΖΩ 2θυρο 78, 124 SEAT 
D.L.S. 4θυρο 77, 127 SEAT 
2θυρο 77, FORD ESKORT 4) 
θυρο 75, FORD KORTINA 1600 
4)θυρο 79, FORD 1600 Στέ- 
σιον 5)θυρο 77, FORD CON­
SUL 1700 4)θυρο 74, CORTI­
NA 1200 4) θυρο 70, DATSUN 
στέσιον 1200 5) θυρο 74, FIAT 
124 4)θυθο 72, V.W. 1300 ΈΤ, 
Φορτηγά: MAZDA μισού τόν- 
νου 78, DATSUN 1500 ενός 
τόννου 78, CHEVROLET με 
κουκούλα και ραδιομαγνητόφω- 
νο ’82, TOYOTA 1300 κλούβα 
με 8.000 χιλ.

CONSOL AS 7
ΕΥΡΩΠΗ ΜΕ Π0ΛΥΤΕΛΗ express πούλμαν 

ME BAR ■ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ - ΤΟΥΑΛΕΤΑ
ΑΓΓΛΙΑ:

ΒΕΛΓΙΟ:

ΓΕΡΜΑΝΙΑ:

ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ:

ΤΙΜΕΣ:

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΒΡΥΞΕΛΕΣ - NTOBEP - ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ώρα 8.00 π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΛΟΝΔΙΝΟ: ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ βράδυ.
ΤΟΠΟΣ ΑΦΙΞΗΣ: 29/31 EUSTON Rd. - KINGS CROSS STATION

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΒΡΥΞΕΛΕΣ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ώρα 8.00 π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΒΡΥχΕΛΕΣ: ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ μεσημέρι
ΤΟΠΟΣ ΑΦΙΞΕΩΣ: RESTAURANT OLYMPIC ΤΗΛ: (02) 5370327.

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ - ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 
-ΚΟΛΩΝΙΑ - ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ ■ HAAG -WUPERTAL - DORTMUNT 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ 9.00 π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΜΟΝΑΧΟ: ΠΕΜΠΤΗ 6 μ.μ„ ΣΤΟΥΓ/ΔΗ: ΠΕΜΠΤΗ 9.00 μ.μ., 
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ: ΠΕΜΠΤΗ 11.30 μ.μ., ΚΟΛΩΝΙΑ: ΠΑΡΑΣ. 6.00 π.μ., 
WUPERTAL: ΠΑΡΑΣ. 9.00 π.μ., DORTMUNT: ΠΑΡΑΣ. 9 00 π.μ.
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΠΡΟΣ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ 02101 - 28021 ΠΑΥΛΟΣ

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - HAMBURG - ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ -ΜΑΛΜΟ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΙΣ: ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9.00 π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ μετά 2 ΗΜΕΡΕΣ

ΛΟΝΔΙΝΟ αλλέ Δρχ. 12.000 ρετούρ Δρχ. 21.000
ΒΕΛΓΙΟ 10.000 19 000
ΓΕΡΜΑΝΙΑ 11.000 21.000
ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ 19.800 28.500
ΑΥΣΤΡΙΑ 9.000 -

ΠΡΛΚΤΩΡΡΙΛ ΑΘΗΝΑ: CONSOLAS ΑΙΟΛΟΥ 100 ΤΗΛ. 3219228 - 3210907
L-ολτύΤΡΙΓ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ: CONSOLAS Πλ. Δαοκαλογιάννη τηλ. (081) 288847 
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: Λ0ΝΔ|Ν0: CONSOLAS 29/31 EUSTON Rd. Tel. (01) 8332026
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από επιχείρηση αντι­
προσωπειών έμπειρος πωλητής 
,για φαρμακεία, καλλυντικά, 
σούπερ - μάρκετ κ.λ.π. Απαι­
τούνται απολυτήριο Λυκείου 
και στρατού, άδεια οδήγησης, 
ηλικία 25 - 35 ετών. Πρασφέ- 
ρονται: Μισθός, προμήθειες, α­
σφάλισή, εργασία εντός πόλε­
ως, ευχάριστο περιβάλλον. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243167, εργάσι-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες πω- 
λήτριες με όρεξη για εργασία. 
Μισθός λίάν ικανοποιητικός. 
Συστάσεις απαραίτηΤές. Κατε­
χάκη 8, ΛίΤινας, τηλ. 288854.

(Ζ 752) 1-^-
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ με δύο παιδιά 8 
και 5 ετών ζητεί από Σεπτέμ­
βριο '86 κοπέλα χωρίς υποχρε­
ώσεις για πενθήμερη απασχόλη­
ση στο Ηράκλειο, με δυνατότη­
τα διαμονής. Συστάσεις απα­
ραίτητες. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)22857, ώρες 19.00—22.00

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρ^οσα. Τπλέφ.
285197.

(Ζ 792) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρα για την τα­
βέρνα «Ανατολή». Πληροφορί­
ες στην ταβέρνα απογευματινές 
ώρες από 6—8, Κατσαμπάς.

(Ζ 790) 1—6
ΖΗΤΩ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ, ΑΝΔΡΕΣ 
ή ΓΥΝΑΙΜΕΣ. ΩΡΑΡΙΟ ΕΡΓΑ- 
ΣιΙΑΣ ΑΝΑΛΟΓΟ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ. 
ΤΗΛ. 282061.

(Ζ 79Τ) 1-Ά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι γωνιακό 
ρετιρέ ιστό Μάισταμπά Β. Σμπώ- 
κου 47, με τηλέφωνο, π.μιεπι- 
πλωμένο. Τηλ. 225287—243918
Κσ Ψαλτάκη.

(Ε678)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1ος 
εμβαδού 140 μ 2 στ ην 
Καμαράκι, κατάλληλος 
ευρύχωρη κατοικία με 
δωμάτια, είτε για να

,όροφος 
περιοχή 
είτε για 
5 κύρια 
συνδυά-

μες ώρες. 
(Ζ 789) 1—<2

κ. Κοίτη.
(Ζ 787) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα να εργασθεί 
στο «ΣΤΟΠ» μπαρ, Εφόδου 3. 
ιΠληροιφορίές εντός μετά τις 5
μ.μ.

(Ζ 788) 1—.10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης να ξέρει λί­
γο από υδραυλικά για να ιεργα- 
σθεί σε ξενοδοχείο στη Χερσό­
νησο. Τηλ. 0897)22486.

ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ κυρία ζητείται 
μορφωμένη για ίδρυση και εκμε­
τάλλευση Φροντιστηρίου Ξέ­
νων Γλωσσών στην Κρήτη. Δεν 
χρειάζεται να γνωρίζει ξένη 
γλώσσα. Τηλ. 031)821742 — 
843948, Παπάφη 93, Θεσσαλο­
νίκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
ταβέρνα «ΦΑΙΣΤΟΣ» στην Αγ. 
Πελαγία. Πληροφορίες τηλέφ.
225.677. 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ­
θηση. χρυσαφικών, κοσμημά­
των. Αμοιβή ικανοποιητική. 
Πληροφορίες κ. Μιχάλη, τηλέφ. 
253345, ώρες καταστημάτων.

(Ζ 604) 1—20

(Ζ 780) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για κο­
σμήματα και είδη δώρων εισα­
γωγής. Υψηλά κέρδη. Τηλέφωνο 
241391, ώρες καταστημάτων.

(Ζ 644) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής Μαθημα­
τικών, για μαθήματα στα Γαλ­
λικά, σε Γαλλίδα μαθήτρια Α’ 
Λυκείου. Τηλ. 283934.

(Ζ 666) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βρα- 
δυνή εργασία στην καφετέρια 
«ELITE», Λ. Ικάρου 190, τηλ.
227190.

(Ζ 740) 1—6
ΓΕΝΙΚΟΣ υπεργολάβος με την 
απαραίτητη πείρα ΖΗΤΕΙΤΑΙ α­
πό Τεχνική Εταιρεία για την 
κατασκευή μεγάλου αποχετευτι­
κού αγωγού στην Νεάπολη. 
Πληροφορίες τηλ, 284155, ώ­
ρες γραφείου.

(Ζ 773) 1—5
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ οικοδομικών 
έργων ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική 
Εταιρεία για την κατασκευή δη­
μόσιου έργου στην Ιεράπειτρα 
και στο Οροπέδιο Λασι-θίου. 
Πληροφορί-ες τηλ. 284155, ώ­
ρες γραφείου.

(Ζ 774) 1—5
ΚΤΙΣΤΕΣ για τούβλα ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία για 
μεγάλο οικοδομικό έργο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284155, ώρες 
γραφείου.

(Ζ 775) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σε λατομείο: Ερ­
γάτες - εργοδηγοί - μηχανικοί. 
Τηλ. 283204. Πληροφορίες πρω- 
Τνές ώρες. Ωράριο συνεχές έως 
2 μ.μ.

(Ζ 759)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ράν. Τηλεφωνείστε στο 231322.

(Ζ 753) 1—4

ΑΠΟ Α.Ε. ζητούνται ανει 
δίκευτοι εργάτες. Πληρο­
φορίες τήλ. 221151 από 
6—8 μ.μ.

(Ζ737) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μέτοχος ή ερ­
γολάβος δια ανέγερση ξε­
νοδοχείου εις Ρέθυμνο 
(Περιβόλια) 90 κλινών εγ- 
κεκριμμένο από το Νόμο 
1262. Τηλέφ. 0831)27360 
από 3—9 μ.μ., καθημερινά

(Ζ693) 1—10

ΕΤΑΙΡΙΑ ζήτα 5 κοπέλλες 
απόφοιτες Λυκείου. Μηνι­
αίος μισθός 50.000. Τηλ.
241950.

(Ζ758) 1—4

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Παν)μίου ε­
πιθυμεί να ενοικιάσει δια­
μέρισμα τριών κυρίων δω 
ματιών (περίπου 100 τ. 
μ.) σε μονσκατοικία ή μι­
κρή πολυκατοικία, για δύο 
άτομα, στις περιοχές Αγ. 
Γιάννη, Μεσαμπελιές, Αμ­
πελοκήπους, Φορτέτσα. 
Τηλεφωνήσατε στο 235- 
879 7,30'—9,30 π.μ. και 
8—12 μ.μ.

(Ζ749) 1—6

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ Εταιρία 
«ΑΣΓίΐΣ - ΠΒΟΝΟίΑ» επε- 
κτέίνοντας τις εργασίες 
της στο Ηράκλειο ζητά 2 
συνεργάτες ανεξαρτήτως 
φύλου. Άρισες προο­
πτικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Πληροφ. στο 
τηλ. 227182 κ. Πολυμήλη 
Γεώργιο.

(Ζ750) 1—10

ΑΡΤΟΠΟΙΊΑ — 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 
«ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ» 
Ζητούνται για μόνιμη α­
πασχόληση αρτεργάτης 
και βοηθός ζαχαροπλά- 
στη. Πληροφορίες το α­

πόγευμα 6—8 στο τηλ.
283187.

(Ζ 782) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
ισόγειος χώρος κατά προ 
τίμηση με υπόγειο και πα 
τάρι εντός τειχών από 
την Λέσχη Προσωπικού 
ΔΕΗ. Τηλ. 230301 κ. Μι- 
χάλη και 282228 κ. Ασσα 
ριωτάκη.

(Ζ764) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για επάνδρω 
ση τμήματος δημοσίων 
σχέσεων μεγάλης εταιρίας 
5 ικανά στελέχη. Μεγάλη 
αμοιβή και προοπτική εξε 
λίξεως. θα προτιμηθούν 
δεσποινίδες ή κυρίες τελεί 
όφοιτες Λυκείου. Για προ 
σωπικό ραντεβού τηλεφω 
νήσατε στο 226342 6—8 
μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ763) 1—3

(Ζ 667) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυλουρ­
γοί να εργασθούν σέ ξυλουρ-
γείο στην οδό 
καί με ωράριο 
ιρορίες τηλέΦ.

(Ζ 778)

Παπαναστασίου 
συνεχές. Πληρο- 
235933.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της βιοτε­
χνίας ετοίμων ενδυμάτων ΛΙΤΙ- 
ΝΑΣ κοπτοραπτούδες πεπειρα­
μένες. Πληροφορίες τηλ. 251753
— 250022.

(Ζ 776) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για άμεση ενοικίαση 
σπίτι δύο ή τριών δωματίων 
μέχρι 15.000 δρχ. Αναλαμβάνω 
τυχόν επισκευές ή βαψίματα. 
Τιηλ. 233366.

(Ζ 777) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ρος. Τηλ.

(Ζ 769) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—10 
λαμαρινατζής έμπει- 

228149.

διαμέρισμα ή μονο-
κατοικία 3 υπνοδωματίων, σα- 
λοτραπεζαρία και λοιπών βοη­
θητικών χώρων. Τηλ. για πλη- 
ροφορίες 226692.

(Ζ 770) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί 
ως BAR - WOMAN για την κα- 
φιετέρια - πιτσαρία - PUB «ΚΡ1 
- ΚΡΙ», Εθν. Αντιστάσεως 99, 
τηλ. 228354 και 220757.

(Ζ 768) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας με προσό­
ντα. Πληροφορίες ταβέρνα «Τα 
Ψάρια», 25 Αυγούστου 3. Πλη­
ροφορίες εντός.

(Ζ 772) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμι­
νίου - σιδήρου από την ΤΕιΑΕ, 
Γ. Ανδρουλάκης και Σία Ο.ιΕ. 
Ωράριο συνεχές 7—3 πενθήμε­
ρο. Τηλ. 234771.

(771) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί ηλεκτροτε­
χνίτες. Πληροφ. τηλ. 223784 
και 281345, κατά προτίμηση 
πρω'ί'νές και βραδυνές ώρες.

(Ζ 694) 1—β
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να εργαστεί ως γραμματέας 
σε βιομηχανική επιχείρηση στη 
6.1.ΠΕ. Ηρακλείου. Απαραίτητα 
προσόντα η γνώση μιας ξένης 
γλώσσας και γραφομηχανής. Ε­
πιθυμητή η προ'υ'πηρεσία και 
η γνώση της διαδικασίας των 
εξαγωγών. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 225.071 (72 ή 73) ώ­
ρες 9 π.μ. — 4 μ.μ.

(Ζ 762) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος μάγειρας, 
βοηθός μαγείρου και σερβιτό­
ρος για την ταβέρνα «Αλκυών» 
Κόκκινη Χάνι, τηλ. 761129.

(Ζ761) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι ηλε­
κτροτεχνίτες για ηλέκΤρολογι- 
Κίς εγκαταστάσεις. Πληροφορί­
ες τηλ. 250.743 και 250.160, 
όλες τις ώρες.

σει ο ενοικιαστής κατοικία με 
επαγγελματική στέγη (γραφείο, 
ιατρείο, εργαστήριο). Έχει 
κεντρική θέρμανση και ανελκυ­
στήρα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
230112.

(Έ 669) 1—«
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ νεόκτιστα επι­
πλωμένα διαμερίσματα 2 δω­
ματίων, 4 ατόμων, ενοικιάζο­
νται στον Ανισαρά Χερσονή­
σου. Τηλ. 280439 — 289487.

(Ε 667) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
2ου ορόφου, 1 δωμάτιο, κουζι- 
νάκι, λουτρό και καμπινέ, επι-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αποθή­
κη 150 τ.μ. με βοηθητικούς χώ­
ρους και καλοριφέρ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241755.

(Ε 638) 1^1
ENUimaZETAI από 1 Σεπτεμ­
βρίου διαμέρισμα επιπλωμένο ή 
μη, ρετιρέ, ευρύχωρο με 3 υ­
πνοδωμάτια, στο Μάσταμπά. 
Τηλ. 243373 (10—,12).

(£633) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 150 τ.μ. 
σΤη θέση Βάγια Αμμουδάρος, 
κατάλληλο για οιανδήποτε ε­

παγγελματική στέγη. Τηλέφωνα
250725 — 243580.

(Ε587) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο 
στη Λ. Καλοκαιρινού

1—10 
γραφεία 
204, 70

τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 288902, 
από 7.30 — 2.30 μ.μ.

ΛΟΓΩ συνταξιοδοτήσεως θέλω 
να ανταλλάξω το Ι.Χ. φορτηγό 
αυτοκίνητο μου με επιβατικό 
μικρού κυβισμού. Είναι μάρκας 
DATSUN ανοικτά 1200 κυβικών, 
μοντέλο 1932, με 25.000 χιλ., 
έχει εμπορική άδεια και είναι 
σχεδόν καινουργές. Τηλ. 232491

(Δ 826) 1—5
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ:
Πλακοστρώσεις πεζοδρομίων και 
λουτρών, σουβάδες,, κτισίματα 
τούβλων και πετρόκτιστα και 
άπαντες τους ελαιοχρωματι­
σμούς. Τοποθετήσεις μαρμά­
ρων. Επίσης διαθέτουμε μεγά­
λη ποικιλία σε πλακίδια πορσε­
λάνης ιταλικά και ελληνικά σε 
πολύ καλές Τιμές. Πληροφορίες 
τηλ. 281773, τις ώρες από 9—

ΑΡΙΘΜΟΣ 2

ΠΡβΓΡΑΜΜΑ ΟΛΕΙΣΙΗΡΙΑίΜΟΪ ΑΚΙΝΗίΟΥ
Η Δικαστική Ειτιμελήτρια του
I Ιρωτοδικείου Ηρακλείου ΕΙ-
ΡΗΝΗ ΒΕΛΗΒΑΣΑΚΗ κάτοι-
κος Ηρακλείου οδός Έβανς 

ριθμ. 69, 
ΔΗΛΟ Π Ο I Ο ΟΤ

α-

(Ζ 744) 1—5
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ζητού-

πλωμένη. Τηλέφωνο1 σε 
κα-σστήματος 283580 
281284 Κυριακή.

ώρες 
και

(Ε 573) 1—15

στον οφειλέτη η από 17—4— 
1986 επιταγή του επισπεύδοντα
για 
συν 
την 
και

πληρωμή δραχμές 126.309 
τους νόμιμους τόκους από 
κοινοποίηση της επιταγής 

τα έξοδα εκτέλεσης. Προσ-

νται σοβατζήδες 
Πληροφορίες: 
204, α' όροφος, 
κή, Τηλ. 281.773,

και κτίστες. 
Καλοκαιρινού 
Εμπειροτεχνι-

(Ε668ι)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
γκαρσονιέρες στην

1—2 
επιπλωμένες 
περιοχή Α-

(Ζ 745) 1—6
ΠΑΡΑ της DELTA INTERNA­
TIONAL LTD ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:

α) Νέα με γνώσεις Αγγλικής 
γραφομηχάνής. β) Νέες δια με­
ρικήν σπασχόληση (Έρευνα Α­
γοράς). Πληροφορίες: Σμύρνης 
29, τηλ. 284014 από 2·—5 μ.μ., 
220715 από 9—<1 μ.μ.

(Ζ 747) 1—4
ΑΠΟ Τουριστικό Γραφείο- ζη­
τείται μικρός για εξωτερική ερ­
γασία. Τηλ. 226536, ώρες γρα­
φείου.

(Ζ756) 1—4
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ με εξησφαλισμέ- 
νη πελατεία ζητεί πεπειραμένο 
τεχνίτη αλουμΊνακατασκευών - 
σιδηροκατασκευών για συνερ­
γασία λόγω συνταξιοδοτήσεώς 
μου. Όροι ευνσΊ'κοί. Τηλέφ. 
281626 — 285416.

(Ζ 732) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επαγγελματίες σερ1 
βιτόροι να γνωρίζουν μια ξένή 
γλώσσα-. Λαντζέρ-α και μπάρμαν 
με προ'υ'πηρεσία. Ταβέρνα

γίου Ιωάννου. Τηλ. 288533.
( Ε 6 71) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούρ­
γιο μόνο για φοιτήτριες. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 750 
τ.ιμ. περιμανδρωμένο για μάν­
τρα, 100 μ. περίπου πριν τους 
Στρατώνες. Τηλ. 286.146.

(£ 627) 1—8
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟ­
ΝΤΑΙ δωμάτια σε πολυτελή πο­
λυκατοικία στο κέντρο της πό­
λης. Τηλ. 289095.

(Ε654) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Μιχαήλ Αρχαγγέλου 
(έναντι αρ. 38). Πληροφορίες 
τηλ. 286724.

2.30 και 6.30 — 8.30 
(Δ 823)

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ, έχοντας
σει σε Πανεπιστήμιο

μ.μ.

σπουδά- 
Γ αλλίας

(Ε 653) 1—3

225489.
(Ε670) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο, κου­
ζίνα, λουτρό και ένα· δυάρι, ο­
δός Νεοφύτου Πεδιώτη 10. Πλη 
ρσφορίες τηλ. 280136.

τ—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία ε- 
πΊπλωμένη στο Παλιόκαστρο· α­
πό ένα μήνα έως κόι χρόνο·. 
Πληροφορίες τηλ. 230962.

(Ε 676) 1-42
ΕΝ CIΚIΑΖΕΤ AI μονσκατοικία 
Α' ορόφου 4άρι, Τ4Ο τ.μ., με 
μεγάλη βεράντα προς τη θάλασ­
σα, λουξ, νέα κατασκευή, πε­
ριοχή Ραδιοφωνικού Σταθμού. 
Τιμή 45.000 δρχ. Τηλ. 711255

251192.
(Ε 677) 1—6

«Γιαλός», τηλ. 761031.
(Ζ 733)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος 
γητής Αγγλικών. Πλήρες 
ριο. Φροντιστήριο Ξένων

1—6 
καθη- 
ωρά- 
Γλωσ

σών Π. Δασκαλάκη - Χρονάκη, 
τηλ. 225.275.

(Ζ731) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία με κήπο, δύο 
υπνοδωμάτια και τηλέφωνο για 
ένα ή δύο χρόνια από Οκτώ­
βριο 1986. Περιοχή Χερσονή­
σου και Μάλια, χωρίς επίπλω­
ση. Τηλ. 0897)22562, από 7—9 
μ.μ.

ENGIKIAZONTAI γραφεία πο­
λυτελή, άνωθεν βιοτεχνίος Βλα- 
χακη - Πετράκη, Εθν. Αντιστά­
σεως 132. Τηλ. 227701 - 227714

(£651) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 1ος όρο­
φος, τριάρι, στην στάση αυτο­
κινήτων Γιόφυρο. Πληροφορίες 
8—10 π.μ., τηλ. 251189.

(£644) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλεως τρία γραφεία σε 
νεόδμητη πολυτελή πολυκατοι­
κία, κατάλληλα για επιχείρηση 
ή επαγγελματική στέγη. Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, γραφείο 40 τ. 
μ. στην οδό Σμύρνης 29, οικο­
δομή κ. Παγωνάκη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280.893 — 232.516.

(ιΕ 652) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κ.λ.π., 1ος όροφος γωνία Αγ. 
Τίτου και Μιλάτου, έναντι Δη- 
μαρχίας, τηλ. 287431 -226619.

(Ε 636) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τα κάτωθι: 
Βιλίτσα σε 15 χιλιόμετρα με 
υπέροχη θέα βουνών και κήπο 
και δωμάτιο στο κέντρο (Καμα 
ράκι), ,με μήνα ή έτος. Το δω­
μάτιο διαθέτει κοινή κουζίνα 
και τουαλέτα. Τηλ. 284803.

(Ε 660) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 75 τ. 
μ. στο β’ όροφο με ατομικό W. 
Ο., Μέγαρο «Ντορέ», κατάλλη­
λο για 2 μηχανικούς ή 2 ια­
τρεία. Πληροφορίες τηλέφωνα 
223784 και 281345, κατά προ*· 
τίμηση πρωΤνές και βραδυνές 
ώρες.

κάνει διάγνωση πάνω στην 
πνευματική ανάπτυξη του παι­
διού κοι στην ψυχική κατάστα­
ση του παιδιού και του ενήλι­
κα. Επισκέπτομαι κατ' οίκον.
Τηλ. 222143.

(Δ 819) 1—6
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΣΤΟ 237084 
Για κάθε σας πρόβλημα. Ανα­
λαμβάνομε μετατροπές παλαιών 
διαμερισμάτων σε σύγχρονα 
(ενιαίων χώρων) και γενικά κά­
θε τι που έχει σχέση με την οι­
κοδομή (κτισίματα, μετατροπές, 
σοβάδες). Πληροφορίες 237084, 
κ. Αλέξη, ώρες απογευματινές.

(Δ 821) 1—HO

(Ζ 738) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ισόγειο
στη θέρισσο για 
τριες. Πληροφορίες 
τηλ. 250.401.

<Ε 665)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε

δύο φοιτή- 
11—5 μ.μ.,

1—6 
πολυκατοι-

(Ε 598) 1—15

289095.
(Ε 625)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
1—12 

επιπλωμένα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75 
τ.μ. διαμπερές με πατάρι και 
W.C., επί της οδού Κατεχάκη 
25 (όπισθεν Αγίου Μηνά). Τηλ. 
284018.

(Ε 589) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη με ρεύ­
μα τριφασικό 800 τ.μ. και τρεις 
εισόδους για ευκολία φορτοεκ­
φόρτωσής εμπορεύματος και 
δεύτερη 200 Τ.μ. περιοχή Ε­
σταυρωμένου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250944.

(Ε645) 1—5

ΜΑΒΗΜΑΓΑ
ΟΜΑΔΑ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ όλων τών 
ειδικοτήτων, πιαριαδίδει μαθή­
ματα ατομικά ή σε γκρουπ μέ­
χρι 4 άτομα, για υποψηφίους 
A', Β' και Δ' Δέσμης καθώς και 
ανεξεταστέους. Τηλ. 224.290 
και 284.124.

(Μ 668) 1—4
.ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτητής της 
Φυσικομίαθημ'ατίκής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης με με­
γάλη φροντιστηριακή πείρα, 
αναλαμβάνει να προετοιμάσει 

.υπεύθυνα στα Μάθηματικά μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τι­
μές πολύ λογικές. Πληροφορίες 
οδός Καλοκαιρινού 166, 3ος ό­
ροφος.

(Μι 669) 1—6
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρισ παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου στο σπίτι 
σας. Τιμές λογικές. Τηλ. 238438.

(Μ 667) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα­
τικής, με φροντιστηριακή πεί­
ρά, παραδίδει Μαθηματικά - Φυ 
οιΧή - Χημεία σε μαθητές Γυ­
μνασίου -Λυκείου. Τιμές Γυμνα­
σίου: 700 δρχ. Α’ - Β' Λυκείου
800 δρχ. Τηλ. 244159.

•(Μ 666) 1—3

Στις είκοσι (20) ταυ μήνα Ι­
ούλη του έτους 1986 ημέρα Κυ­
ριακή και από ώρα 10 το πρωί 
έως 12 το μεσημέρι στο Συμ- 
.βολαιογραφικό γραφείο του 
Συμβολα.ιογράφου Ηρακλείου 
Μιχαήλ Χατζάκη ευρισκομένου 
του γραφείου αυτού επί της 
οδού Ζωγράφου 3ί της πόλης 
Ηρακλείου και ενώπιον αυτού
ή του 
του, τη 
αγγέλου 
εμπόρου

νομίμου αναπληρωτή 
επισπεύσει του κ. £υ- 

Ιωάννου Ταμιωλάκη, 
κατοίκου Γαρίπας Μο-

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ απόφοιτος Λυκείου 
γνώστης της Αγγλικής, με σο­
βαρές και υπεύθυνες συστάσεις 
ζητεί ανάλογη εργασία. Τηλέφ. 
253222 και 252560, ώρες 8—‘10 
και 5—10 μ.μ.

(Ζ767) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα γυναίκες - 
άνδρες για προώθηση νέου επα­
ναστατικού προΤόντος φθηνού 
κόστους. Κέρδη από Τ50 χιλ. 
μέχρι 200 το μήνα. Για πρώτη 
φορά έφθασε τώρα και στην 
πόλη σας. Πληροφορίες τηλέφ. 
283006 — 225055, κ. Παπαδο- 
γιάννη.

(Ζ 760) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς ή και άλ­
λα άτομα για να κερδίσουν πολ­
λά χρήματα προωθώντας την 
επαναστατική ψηστιέρα Γερμα­
νίας που καταργεί ρεύμα και 
γκάζι, γιατί δουλεύει με οινό­
πνευμα 5 δρχ. το ψήσιμο. Τε­
ράστια οικονομία, κέρδος χρό­
νου, απαραίτητη στο σπίτι, εκ­
δρομές, διακοπές. Τηλ. 286641 
— 242864.

(Ζ 767) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί και τεχνί-

κία στην οδό Αριάδνης 24 πίσω 
από το ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ 
στο ισόγειο, διαμέρισμα ετοι­
μοπαράδοτο αρίστης κατασκευ­
ής δύο δωματίων, χωλ, κουζί­
να, λουτρό. Πληρσφορίιες τηλ.

διαμερίσματα, καινουργή, πα­
ραθαλάσσια στο ΣΙΣΙ. Πληρο­
φορίες τηλ. 283176 — 283558.

(Ε631) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια 
διαμερίσματα με ηλισθερμο, 
-κουζίνα, ψυγείο, ντουλάπα στο 
-Κόκκινη Χάνι, δίπλα στη θά­
λασσα (πεύκα). Πληροφορίες κ. 
Γιώργο, τήλ. 226090, ώρες γρα­
φείου και 761303 απογεύματα 
-και όργιες.

(Ε64-7) 1—4
ENO I ΚΙ ΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
στο Παλιόκαστρο, πολύ κοντά 
στη θάλασσα. Πλήραψορίες τη­
λέφωνο 284.524 ερ-γάισιμες ώρές.

(Ε 648) 1—4

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθήμα­
τα σε παιδιά Δημοτικού Σχο­
λείου. Τιμές πολύ λογικές. Τηλ.

285.492.
(ιΕ 656) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην θέση 
Μασταμπά. Πληροφορίες τηλ. 
235462.

(Ε 657) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος 
χώρος ,οδός Ινάτου 42, εμβα- 
δού 200 τ.μ. Πληροφορίες τηλ.

ΙΙΩΛΕΙΙΑΙ
’’ί® ·.·. -Λ-· Έ : LX ’Μ·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GUCO, 
2.060 χιλιόμ., τελευταίο μοντέ­
λο, λόγω αναχωρήσεως. Πλη- 
ροφαρίες τηλ. 0897)22691.

221755.
(Ε 601)

(Π 387) 1—6

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της ο­
δού Τριφύτσου 3, έναντι 
Β' Ταμείου, διαμέρισμα 
δύο κυρίων δωματίων με 
τά βοηθητικών χώρων, 
ως και μικρή πρόχειρη 
γκαρσονιέρα. ΓΓληροφ. πα 
ρά κ. θωμά Ψυλλάκη, τη­
λέφ. 288588 και 283175.

(Ε650) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλω­
μένα διαμερίσματα εις θέ 
ση Αγγισαρά Χερσονήσου

.--rr- I .nil, I, W

ΔΙΑΦΟΡΑ
251329.

(ΙΜΙ664) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 3 δω­
ματίων, 1G1 τ.μ., οδός Ζωοδό- 
χου Πηγής 74, Χρυσοπηγή.
Πληροφορίες τηλ. 222080, 
κία και 221458, κατάστημτ 

(Π 385)

01-

1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιτελή γραφεία 
•στην οδό 1821 αρ. 39. Πληρο­
φορίες τηλ. 225131, από 10—
12 π.μ.

(ΙΠ 386) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 200 σε 
αρίστη κατάσταση και σε τιμή 
λογική. Πληροφορίες τηλέφωνο
251251.

(Π 384) 1—7

τες ξυλουργοί.
σχόληση. Τηλ.

(Ζ 766)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για

Πενθήμερη απα- 
236716.

αγορά μονοκα-
τοικία διόροφος ή τριόροφος. 
Πληροφορίες τηλ. 284339 — 
233230.

(Ζ 785) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας οδη­
γός -πωλητής, ευπαρουσίαστος, 
ηλικίας 30 ετών. Τηλ. 242218.

(Ζ 784) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να μιλάει 
Αγγλικά γιο να εργαστεί στο 
ταμείο του Κινέζικου Εστιατο­
ρίου στις Γούρνες. Ωράριο 6— 
12. Πληροφορίες τηλ. 761234.

(Ζ 783) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με γνώσεις 
μοδιστρικής. Πληροφορίες τηλ. 
286.217.

(Ζ779) 1—4
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους κάι 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θάλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε- 
φωνείστε μας στο Πρατήριο
που βρίσκεται 
τηλ. 284383.

(Ζ 786)

στο Ηράκλειο

1—20

50 μ. από τη 
Τηλ. 227067 
0897)22975.

(Ε615)

θάλασσα.
(8—3 και

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δι
αμερίσμαΤα στο Σίσι για 2, 3, 4 ά 
τομά με τον μήνα, σε ωραία θέ­
ση. Πληροφορίες τηλ. 0841 — 
31520, από 6.30 — 8.30 μ.μ.

(Ε663) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματο 
2 δωματίων μετά κουζίνας και 
λουτρού λουξ επιπλωμένα εις 
περιοχή Γουβών, πλησίον ξε­
νοδοχείου ΜΟΝ - ΡΕΠΟ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 244.221, ώρες 
καταστημάτων. Πληροφορίες 
εις Γούβες Σούπερ - Μάρκετ
Χανιωτάκη, 
Καρανικόλα. 

(Ε 662)

ζητήσατε τον κ.

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι στην οδό Αριστείδου 32 — 
Κατσαμπά, διάρκεια ενός έτους. 
Τηλ. 287539.

(Ε654) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 
τριάρι μόνο για φοιτήτριες, ο­
δός Μπιζανϊου αρ. 11. Πληρο­
φορίες τηλ. 232.488.

(Ε666) 1—2
ENCIKIAZETAI στον Πόρο ι­
σόγειό διαμέρισμα 4 δωματίων, 
με καλοριφέρ και ηλιόθερμο. 
Πληροφορίες Αργυροκάστρου 
30, τηλ. 225093.

(Ε661) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 110 τ.μ. 
στην περιοχή Ατσαλένιο. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 233844, απογευ­
ματινές ώρες.

(Π 382) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
HYUNDAI, 
0Ο0 δρχ. 
288720.

(Π 383) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

αυτοκίνητο μάρκας 
μον. ’78. Τιμή 650.

Πληροφορΐες

κλούβα Φολξ
με εμπορική άδεια και

τπλέφ.

1—2 
Βάγκεν 
ραδιο-

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ διαμέρισμα με­
γάλο στην Αθήνα (περιοχή 
«Χίλτον») με διαμέρισμα ή σπί­
τι στο Ηράκλειο. Τηλ. 238209.

1—1 
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής παραδί- 
δει μαθήματα μεμονωμένα και 
σε γκρουπ τριών ατόμων. Πλη-

κασετόφωνο. σε αρίστη κατά­
σταση και σέ πολύ καλή τιμή. 
Τηλ. 289368. κ. Μόκ-η ή Κώστα
-από 2—5 μ.μ.

(Π 381) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριάρι με μεγάλα 
δωμάτια και μεγάλη αυλή, στο 
προάστιο Αγ. Ιωάννης. Πληρο­
φορίες τηλ. 231462’ μετά τις 7
μ.μ.

(Π 38®) 1—2

ρσφορίες τηλ. 741908. 
(Δ 827)

ΑΜΜΟΒΟΛΕΣ - βαφές 
νήτων - δεξαμενών - 
κ.λ.π. αναλαμβάνομε.

1-^2

αυτοκι- 
σκαφών 
Άμεση

εξυπηρέτηση, καλές τιμές. Πλη­
ροφορίες 1. Τσαγκαράκης, τηλ. 
251.707.

(Δ 815) 1—20
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: 

Τηλεοράσεις, ράδιο μ α γν η τ ό φω-
να, Πικ - απ, STEREO 
Ταχέία εξυπηρέτηση, 
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 825)

και απλά, 
τιμή χα-

1—10

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
Κων)πολη 7 ημέρες, από 
Αθήνα 20.500.
Κων)πολη 7 ημέρες, από 
Αθήνα 39.500.
Αναχ. κάθε Παρασκευή. 
Ξεναγ., Ημιδιατροφή. 
Μαγιόρκα 7 ημέρ. από Α­
θήνα 78.000, αεροπορικώς 
πλήρη διατροφή.

Πληροφορίες:
MONDIAL HOSPITALYTY 

25ης Αυγούστου 52 
3ος όροφος τηλ. 244477.

(Δ824) 1—10

ΒΑΣ. Ε. ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 
Επισκευές Αυτ)των - 
Φανοποιεία - Βαφεία

Ζητούνται φανοποιοί, βα­
φείς. Πληροφορίες, τηλ. 
251206 από 8—4 μ.μ.

(Δ818) 1—6

ΦΥΣΙΚΟΣ καθηγητής παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής Α' και 
Β' Δέσμης. Επίσης μαθήματα 
προετοιμασίας ή για ανεξετα­
στέους σε Φυσική - Χημεία Α' 
και Β' Λυκείου. Τηλ. 287298 
9—1 π.μ., 280529 6—10 μ.μ.

νοφατσίου, θα εκτεθεί σε δη­
μόσιο αναγκαστικό πλειστηρια- 
σμό το παρακάτω περιγραφό- 
μενο ακίνητο του οφειλέτη Γε­
ωργίου Σταύρου Στρατάκη, ερ- 
γολάβου Δ.Έ κατοίκου Ηρα­
κλείου ήτοι: Στην περιοχή Φοι­
νικιάς Ηρακλείου στη θέση «Κα 
μαρόκί μετόχι (Δρακουλίόρη» 
του Δήμου, Ειρηνοδικείου και 
Υ ποθ ηκ οφυ λ α κ εί ου Η ρσκλε ί ο υ
αμπέλι με παλαιό αγροικία Τσι- 
μεντοσκεπή οτην νοτίοανατο- 
λική πλευρά αυτού (συνολικής) 
διαγράφεται η λέξη που είναι 
μέσα στην παρένθεση, εκτάσεως 
60 τ.μ.. και οψινιά στην δυτική 
πλευρά αυτού, συνολικής εκτά­
σεως 4.460 τ.μ. με σύνορα, νο- 
τικά Κληρονόμων Νικολάου Μια 
μι&άκη, βορεινά Δημητρίου 
Κάιββαλου, ανατολικά Δέτη και 
Δημητρίου Κάββαλου, και δυ­
τικά με Φιλανθρωπικά Ιδρύμα­
τα Α^δρέα καλοκαιρινού. Το 
παραπάνω ακίνητο το εξετίμη- 
οα στο: ποσό των 1.500,000 
δραχ. Οτι τιμή για να χρησι­
μεύσει σαν πρώτη προσφορά 
κατά την ήύέρα Του πλειστη- 
ριασμού ορίσθηκε το ήμισυ της 
■εκτιμηθείσας αξίας ήτοι 860.000 
δραχ. Το παραπάνω ακίνητο α­
πέκτησε ο οφειλέτης Γεώργιος 
Σταύρου Στρατάκης κάτοικος 
Ηρακλείου δυνάμει της με αρι­
θμό 2441)1986 περίληψης κα- 
τακυρωτικής έκθεσης ακινήτου 
της Συμβολαιογράφου Ηρακλεί­
ου Ελένης Λασηθιωτάκη που έ­
χει μεταγράφει νόμιμα στα βι- 
βλίό μεταγραφών του Υποθηκο­
φυλακείου Ηράκλειου στον το- 
μο 2244 και αριθμό μεταγρα­
φής 203401. Όπως φαίνεται α­
πό το με αριθμό ^013)19—6— 
1986 πιστοποιητικό βαρών της 
κ. Υποθηκοφύλακας Ηρακλείου 
to παραπάνω ακίνητο· έχει τα 
εξής βάρη: 1) Κατάσχεση για 
το άνω ακίνητο εμένα της ίδιας 
καταχωρήθηκε στα βιβλία του 
Υποθηκοφυλακείου στις 18 Ι­
ούνη 1986 στον τόμο 66 με αύ- 
ξοντα αριθμό 56 για δραχμές 
126.309 μετά από επίισπευση 
του Ευαγγέλου Ιωάννου Ταμιω- 
λάκη ΚΑΤΑ του οφειλέτη Γε­
ωργίου Σταύρου Στρατάκη κα­
τοίκου Ηρακλείου. Κατασχέθη­
κε από εμένα αναγκαστικά δυ-

καλούνται όσοι επιθυμούν να 
πλειοδοτήσουν όπως πρσσέλ- 
θιουν όπου και όταν ορίζεται ο 
άνω πλειστηριασμός. Η κατα- 
κύρωση του πλειστηριαζομέ- 
νου ακινήτου γίνεται στον 
προσφέροντα την μεγαλύτερη 
τιμή αφού τρεις φορές γίνει 
πρόσκληση για πλειοδοσία. Ο 
υπερθεματιστής οφείλει γα δώ­
σει αμέσως το εκπλειστηρίασμα 
εκτός αν ο επί του πλειστηρια- 
σμού υπάλληλος ήθελε κατά την 
κρίση του να επιτρέψει την κα­
ταβολή μέρους αυτού μέσα σε 
15 ημέρες, με την κατυβολή α­
νάλογης εγγύησης ή όχι. Ο υ- 
περθέματιστής αν δεν καταβά­
λει Το εκπλειστηρίασμα τότε 
γίνεται αναπλειστηριασμός εις 
βάρος του αποκλεισμένος της 
πλειοδοσίας, δυνάμενος όμως 
όπως καταβάλει το εκπλειστη- 
ρίασμα μέχρι την προηγούμε­
νη του πλειστηριασμού. Ο τε­
λευταίος υπερθεματιστής έχει 
την υποχρέωση να καταβάλει 
τα κηρύκεια δικαιώματα, τα 
του Συμβολαιογράφου και του 
Ταμείου Νομικών. Αντίγραφο· 
του προγράμματος πλειστηρια- 
σμού παραγγέλλεται αρμόδιος 
δικαστικός επιμελητής να επι- 
δσσει στον καθ' ου και. όπου 
αλλού ο νόμος ορίζει, δημοσι­
εύσει τούτο σε κύριο φύλλο 
της τοπικής καθημερινής εφη­
μερίδας ΠΤΡίΔΑ. και να ενερ·- 
γήσει τα νόμιμα.

Για τη βεβαίωση των παρα­
πάνω συντάχθηκε τοπαρόν πρό­
γραμμα σήμερα στις είκοσι (20) 
μήνα Ιούνη 1986 στο γραφείο 
μου οδός Έβανς σριθμ. 69, και 
υπογράφιεται νόμιμα από εμένα 
τήν επί της εκτέλεσης Δικαστι­
κή Επιμελήτρια του Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου.

Η επί της εκτέλεσης 
Δικαστική Επί μελήτρι α 

Ειρήνη Βεληβασάκη

Αριθμός 3
ΠΡΑΞΗ ΔΙΟΡΘΩΣΗΣ 

ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ

(Μ 653) 1—10

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ ειδικευ­
μένος στην εκπσίδευσίή και στη 
συντήρηση πακέτων προγραμ­
μάτων, παραδίόει μαθήματα' σε 
αρχές υπολογιστών σε γλώσσες 
©ASIC, COBOL, PASCAL, 
DBASE 111. Πληροφορίες 9—12 
μ.μ. Κάι 5—7 μ.μ. καθημερι­
νώς, τηλ. 221.604. Τιμές λογι­
κές.

(Μ 661) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΥΣΙΚΟΣ 
παραδίδουν μάθήμστα Μαθη­
ματικών - Φυσικής - Χημείας σε 
μαθητές Γυμνασίου Α - Β Λυ­
κείου Δέσμης για την επόμενη 
τάξη και επανεξεταστέους. Πλη­
ροφορίες τηλ. 231232.

(Μ 659) Τ—6
ΦΟΙΤΗΤΕΣ επί πτυχίω της Φυ­
σικομαθηματικής παρσδίδουν ι­
διαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τιμές λο­
γικές. Πληροφορίες τηλέφωνο 
230452, από 10.00—18.00.

(Μ 660) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΕΣ Φυσικομαθηματικοί 
με φροντιστηριακή πείρα πα­
ραδίδουν ιδιαίτερα μαθήματα 
Φυσικής - Χημείας και Μαθημα­
τικών σε ανεξεταστέους μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου και 
προετοιμάζουν υπεύθυνα και 
μεθοδικά μαθητές για την επό­
μενη σχολική χρονιά, μεμονωμέ­
να ή σε γκρουπ δύο ατόμων. 
Σίγουρη επιτυχία εφ' όσον υ­
πάρχουν ελάχιστες. προ'υ'ποθέ- 
σεις. Τιμές πολύ προσιτές. Τηλ. 
232584.

(Μ 663) 1—6

1986 Έκθεσης Κατάσχεσής μου, 
δυνάμει της με α-ριθμό 113) 
1986 απόφασης του Μονομε­
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
νόμιμα περτβεβλημένής τον εκ- 
τελεστήρ-ιο τύπο, την με αρι­
θμό 194)11—6—111086 έκθεση 
επίδοσής μου, από την οποία 
προκύπτει ότι επιδόθηκε στον 
οφειλέτη η παραπάνω Έκθεση 
Κατάσχεσης Ακινήτου και την 
με αριθμό 80)22—4—1986 έκ­
θεση επίδοσής μου από την ο- 
Ηοίά προκύπτει ότι επιδόθηκε

Με το με αριθμό 2 πρόγραμ­
μά μου πλειστηριασμού όρισα· 
σαν ημέρα τελέσεως του πλει- 
στηριασμού την 20ή του μήνα 
Ιούλη του έτους. 1986 ενώπιον 
του ΣυμβολαΊογράφου Ηρακλεί­
ου Μίιχαήλ ΧαΤζάκή ή του νο­
μίμου αναπληρωτή τού, ευρι­
σκομένου του γραφείου αυτού 
επί της οδού Ζωνράαισυ αρι­
θμός 3. Επειδή η ημέρα αυτή 
τελέσεως του Ηλειστήριασμού 
είναι εκπρόθεσμος ήδη με την 
παρούσα πράξη μου ορίζω σαν 
ημέμα τελέσεως του πλειστη- 
ριόΟμού αυτού την 27η Του 
μήνα Ιούλη'Του έτΰυς 1986 η­
μέρα Κυριακή και από ώρα 10η 
πρωΤνή μέχρι Τ2η μεσημβρινή, 
ενώπιον του· Συμβολά.ιαγράφου 
Ηρακλείου Μιχαήλ Χατζάκη, ή 
του νομίμου αναπλήρωτή του, 
ευρισκομένου Του γραφείου αυ­
τού επί της οδού Ζωγράφου α- 
ριθμός 3, και με όρους που α- 
ναφέρονται λεπτομερώς στο· 
παραπάνω πρόγραμμά μου πλει- 
σΤήριασμού. Κατά τα λοιπά ι­
σχύουν τα εις το πρόγραμμά 
μου αυτό λεπτομερώς αναφε- 
ρόμενα.

Ηράκλειο 4—7—1985 
Η Δικάστ. Επτυελήτρια

Ειρήνη Βελήίβάόάκη

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Πανεπιστημίου 
Ρουμανίας παραδίδει μαθήματα 
ΡΟΥΜΑΝΙΚΗΣ για όσους θέ­
λουν να σπουδάσουν στην Ρου­
μανία. Τηλ. 227155, απογευμα­
τινές ώρες.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ καθηγητές ανα­
λαμβάνουν την προετοιμασία 
υποψηφίων 3ης Δέσμης, μαθη­
τών Α' και Β' τάξης Λυκείου 
καθώς και ανεξεταστέων. Τηλ.

('Μ 658) 1—6
220.054.

(Μ 649) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών 
ενδυμάτων εις κεντρικό σημείο 
του Ηρακλείου. Πληροφορίες 
στο 288858, ώρες καταστημά­
των.

(Π 388) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO TOSHIBA 
ΒιΕΤΑ σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
223.836, 4—8 απόγευμα.

(Π 338) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια Ντέξιον Μί- 
νι Μάρκετ, ψυγείο και ζυγαριά 
30 κιλών. Πληροφορίες τηλέφ. 
234711.

(Π 298) 1—6

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. Δια 
φοραί, μαγνητοφωνήσεις 
χώρου. Αποδείξεις διαζυ­
γίων, παρακολουθούμε 
φωτογραφίζοντας. Βιντε­
οσκοπήσεις, κιν)φήσεως, 
έρευνας εξακριβώσεως 
Οικογενειακά - αισθηματι 
κά, εμποροβιομηχανικά.
Εχεμύθεια, θετικότης. 14- 
ετής πείρα. Γρήγορα απο 
τελέσματα. Ανοιχτά μέρα 
νύχτα, Κυριακές, γιορτές, 
αργίες.
Πληροφ. οδός 1866 και 
Κόσμων 6, Ηράκλειο, τηλ. 
281099, 288489.

(Δ816) 1—25

ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑΙ Μαθηματι 
κά σε μαθητές Γυμνασίου 
- Λυκείου. Προετοιμασία 
για υποψηφίους Ανωτά- 
Των Σχολών (1η και 4η 
Δέσμη). Από 1η Ιουλίου 
άρχισαν μαθήματα και 
για μετεξεταστέους όλων 
των τάξεων. Επίσης παρα 
δίδονται μαθήματα και σε 
σπουδαστές Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας και ΤΕΙ. Το μά 
θημα είναι ατομικό ή σε 
ομάδες μέχρι 4 ατόμων. 
Κώστας Βαρβεράκης, Μα­
θηματικός, Μιλάτου 6, 
τηλ. 226207.

(Μ665) 1—4

ΙΤΑΛΙΔΑ διπλωματού­
χος Πανεπιστημίου πα- 
ραδίδει μαθήματα Ιταλι­
κής γλώσσας και επιστη­

μονικής ορολογίας. Τη­
λέφωνο 280673.

(ΙνΓ 644) ΐ-τίο

ΦΟΙΤΗΤΗΣ του Μαθηματικού 
Τμήματος Της Φυσικομαθημα­
τικής Σχολής Πανεπιστημίου 
Κρήτης, παράδίδει μαθήματα 
σε μαθητές έπανεξεταστέους 
και μη, όλων των τάξεων Γυ­
μνασίου και Λυκείου. Επιτυχία 
εξασφαλισμένη. Τιμές λογικές. 
Πληροφορίες τηλ. 221730.

(Μ 662) 1—4

Το οδοντιατρείο του κ. 
Μενεγάκη Μανόλη με­
ταφέρεται στην Πλ. Κο- 
ρνάρου (επί Της οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνενόηση 225948 

1—25

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι

διά ολόκληρον την Κρήτην ή κατά Νομούς, στα κάτωθι 
εισαγόμενα προΤόντα:

Παιδικά είδη και παιχνίδια, κοσμήματα ιμιτασιόν. Είδη 
οικιακής χρήσεως και φαρμακείου.

Πληροφορίαι: DELTA INTERNATIONAL LTD, Σμύρνης 
29, Ηράκλειον. Τηλ. 284014 2—5 μ.μ. και 220715 από 9·—1 
π.μ.

9ΗΜΕΡΟΙ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ

ΕΚΔΡΟΜΗ

ΡΟΔΟΣ — ΠΑΤΜΟΣ —ΣΑΜΟΣ 
ΤΗΝΟΣ —ΑΙΓΙΝΑ 

« IAN TOURS»
Έβανς 32

Τηλ.: 286336

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος

Πλατ. Κορνάροα, Τηλ. 242-587 και 252-264
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Η αντίπαλος του Ο.Φ.Η.. ΧαΤντούκ.

0 Απόλλων παραχωρεί τον 
ΑΟαναοιάδπ οτόν ΟΦΗ

ΠΑΙΚΤΗΣ του ΟΦΗ μπορεί να 
θεωρείται ο Αθανασιάδης μετά 
την χθεσινοβραδυνη απόφαση 
/της ΠΑΕ - Απόλλωνα· νσ παρα­
χωρήσει τον ταλαντούχο πο­
δοσφαιριστή.

ΓΙΑ τον επιθετικό του Απόλ­
λωνα έχει εκφραστεί με τα κα­
λύτερα λόγια ο προπονητής του 
ΟΦΗ, κ. Γκέραρντ, και ο οποίος 
πρότεινε την απόκτησή του. Α­
μέσως οι παράγοντες άρχισαν 
τις διαπραγματεύσεις με την α- 
θηναΊ'κή ΠΑΕ, που διακόπηκαν 
την Τρίτη το βράδυ λόγω της 
κλήρωσης του ΟΥΕΦΑ και με 
την υπόσχεση να επανέλθουν

την ερχόμενη Δευτέρα. Τώρα, 
μετά την χθεσινοβραδινή από­
φαση, πρέπει να θεωρείται λή- 
ξαν το θέμα μεταγραφής του 
Αθανασιάδη στον ΟΦΗ.

ΤΥΠΙΚΑ η μεταγραφή του Α­
θανασιάδη θα κλείσει την Δευ­
τέρα, οπότε θα ανέβει στην Α­
θήνα ο ταμίας του ΟΦΗ κ. Κα- 
ζανόκης για να πάρει την ελευ- 
θέρα του παίκτη και να κατα­
θέσει το νέο δελτίο του στην 
ΕΠΑιΕ.

ΤΗΝ Δευτέρα, εξάλλου, πρό­
κειται να ξαναρχίσουν οι δια- 
πραγματεύσεις μεταξύ ΟΦΗ - 
ΠΑΟ και Χά ραλυμΠίδη.

ΦΑΚΕΛΟΣ Χάιντουκ άρχισε

να δημιουργείται στον ΟΦΗ. Ο 
Ολλανδός προπονητής κ. Γκέ­
ραρντ, θέλοντας να είναι πανέ­
τοιμος και «διιαβασμένος» στις 
17 Σεπτεμβρίου, άρχισε από- 
τώρα να μαζεύει πληροφορίες 
για την γιουγκοσλαβική ομάδα.

ΤΟ σοκ και η απογοήτευση1, 
που προκάλεσε στην αρχή η 
κλήρωση, λόγω κυρίως του με­
γάλου ονόματος και της προΊ'- 
στορίας της Χάιντουκ, άρχισαν 
να μειώνονται, αφού τα νέα 
στοιχεία που έρχονται στην ε- 
πιφάνεία δείχνουν αιρκετά αδύ­
ναμα σημεία στην γιουγκοσλα­
βική ομάδα.

Στο Ηράκλειο π προετοιμασία 
inc Εθνικός Βόλευ Νεανίόων

ΤΗΝ Τρίτη έρχεται στην πόλη 
μας η Εθνική ομάδα βόλευ των 
Νεανίδων για να ξεκινήσει την 
προετοιμασία της ενόψει των τε 
λικών αγώνων του ΠανευρωπαΤ 
κού πρωταθλήματος που . θα γί 
νει στις 17—24 Αυγούστου στη 
Σόφια της Βουλγαρίας.

Είναι η πρώτη φορά στην ιστό 
ρία του γυναΊκείου βόλευ που η 
Εθνική νεανίδων προκρίνεται 
στους τελικούς μετά την επιτυ 
χία της Εθνικής γυναικών που 
είχε πρσκριθεί στους τελικούς 
του Πανευρωπα Γκού Γυναικών.

Η αποστολή που αποτελείται 
από 19 άτομα (16 αθλήτριες) θα 
μείνει στο Οικοτροφείο Θηλέων 
της Ιερός Άρχ)πής Κρήτης για 12 
ημέρες.

Η πρώτη φάση αυτής της προ 
απάθειας θα περιλαμβάνει προπό 
νηση πρωί - απόγευμα στο Κλει 
στό Γυμναστήριο (περιοχή Λίν- 
το) και τρέξιμο στην άμμο.

Ο Ομοσπονδιακός προπονητής 
Τάκης Φλώρος κάλεσε τις κοπέ­
λες που κέρδισαν την μεγάλη πρό 
κρίση στην Κοζάνη και σε μερικά 
νέα ταλέντα:

Οι κοπέλες αυτές είναι:
Μ. Μιχαλοπουπούλου (αρχη­

γός) του Κολλεγίου, 18 χρονών 
1,75 ύψος, 20 συμμετοχές στην 
Εθνική Νεανίδων και 24 στην Γυ 
ναικών.

Κατερίνα Γκορτζιλα του Φίλα 
βλητικού, 19 χρονών, 1,78 ύψος 
15 φορές διεθνής με την Νεανί 
δων και 5 με την Γυναικών.

Φωτεινή Παπακόμνου του Ιω 
νικού Ν.Φ. 17 χρονών, 1,69 ύψος 
8 συμμετοχές στην Εθνική Νεανί 
δων.

Μάρθα Ταμπακάκη του Ιωνι­
κού Ν.Φ. 18 χρονών, 1,80 ύψος 
11 συμμετοχές στην Εθνική Νεα 
νίδων και 3 με την Γυναικών.

Φιλίτσα Μαλαπέτσα του Ν.Ο. 
Ποσειδώνα Καλαμάτας 18 χρο­
νών, 1,89 ύψος, 7 συμμετοχές 
στην Εθνική Νεανίδων και 9 στην 
Γ υναικών.

Χριστίνα Πέταλά του Α.Ο. Κα 
βάλας 16 χρονών, ,1,88 ύψος, 7 
συμμετοχές στην Εθνική Νεανί­
δων.

Χαρούλα Ελευθεριάδου του Ε. 
Ο. Σταυρούπολης 17 χρονών, 1, 
75 ύψος, 18 συμμετοχές με την

Ηράκλειο - Δωδεκάνησα γιά 
τά κύπελλο πόλεων τής ΕΠΟ

ΜΕ την Μικτή Δωδεκανήσου α 
γωνίζεται αύριο στις 5,15 μ.μ. 
στο γήπεδό του Εργοτέλη, η Μι 
κτή ομάδα της ΕΠΣΗ.

Οι αγώνες αυτοί γίνονται για 
το Κύπελλο Πόλεων που διοργα 
νώνει η ΕΠΟ.

Ο αυριανός αγώνας για την ο­
μάδα της Ενωσής μας είναι καθο 
ριστικός γιατί αν νικήσει θα τερ 
ματίσει πρώτη στον όμιλό της 
και έτσι θα παίξει με την νική­
τρια του Ομίλου Πελοποννήσου 
στον οποίο παίρνουν μέρος οι Μι 
κτές ομάδες των Ενώσεων Κορίν 
θου, Καλαμάτας, Πάτρας και Πει 
ραιά. Γι αυτό η ομάδα χρειάζε­
ται την καθολική συμπαράσταση 
των φιλάθλων. Ο προπονητής κ. 
Μοσχούτης δεν αντιμετωπίζει 
προβλήματα με την σύνθεση της 
ομάδας και όπως μας είπε μετά

την χθεσινή προπόνηση υπάρχει 
μεγάλη αισιοδοξία και πιστεύει 
ότι αν οι ποδοσφαιριστές του 
«πιάσουν» την αποδοση που πρέ 
πει θα πάρουν την πρόκριση.

Για το αυριανό παιχνίδι η Έ 
νωση θα στηριχτεί στους εξής 
παίκτες:

Παπαδογιαννακης, Ζερβός, 
Βορδονεράκης, Ματθαίου, 
Τσαγκαράκης, Χριστοφής, 
Κοκκόσης, Χανιωτάκης, Μα- 
στρογιαννάκης, Σινάνης, Μη 
λιαράς, Γιαννόπουλος, Γιαν- 
νσύλης, Καρδσυλάκης, Καλα 
φάτης, Πιπεράκης, Φράγκου 
λάκης, Φλυλάκης και Αναπο 
λιτάκης.

Διαιτητής της συνάντησης θα 
είναι ο κ. Ιωαννίδης με επόπτες 
τους κ.κ. Φουκάκη και Βιδάκη.

Εθνική Νεανίδων.
Σοφία Αγγελάκη κι αυτή παί­

κτρια του ΕΌ. Σταυρούπολης, 
17 χρονών, 1,86 ύψος, 18 συμιμε 
τοχές με την Εθνική Νεανίδων 
και 15 στην Γυναικών.

Σοφία Τσερκέλη από την Νίκη 
Αλεξ)λης 16 χρονών, 1,79 ύψος 
8 συμμετοχές με την Εθνική Νεα­
νίδων, και 1 στην Γυναικών.

Ιωάννα Ιλιές του Γ.Σ. Γρεβε- 
νών 18 χρονών, 1,77 ύψος, 11 
συμμετοχές με την Εθνική Νεανί 
δων.

Τασούλα Πολυζώη του Γ.Σ. Σι 
ρίς Σερρών, 17 χρονών, 1,84 ύ­
ψος, 7 συμμέτοχες στην Νεανί­
δων και 3 στην Γυναικών.

Φωτεινή Κοτσιάνη του Αρη 
θεσ, 17 χρονών, 1,77 ύψος.

Χριστίνα Χατζήδου του Εθνι 
κού Κοζάνης 17 χρονών, 1,73 ύ­
ψος.

Τζένη Χαραλαμπίδου του Γ.Σ. 
Ηλιούπολης 17 χρονών, 1,73 ύ­
ψος.

Κατερίνα Φαρμάκη του Φιλίπ 
που Βέροιας, 17 χρονών, 1,82 ύ­
ψος.

Πετρούλα Πραγκαλούδη του 
Γ.Σ. Σιρίς Σερρών, 19 χρονών. 
1,83 ύψος.

Την αμάδα εκτός από τον προ 
πονητή κ. Φλώρο συνοδεύει η κ. 
Βοζίκη (βοηθός προπονητή) και 
η Φυσιοθεραπεύτρια κ. Παπαφι- 
λιπποπούλου.

Μετά το τέλος της πρώτης φά 
σης της προετοιμασίας στην συ 
νέχεια η Εθνική θα πάρει μέρος 
οε ενα τουρνουά στο Παλέρμο 
της Ιταλίας, θα ακολουθήσουν 
7 φιλικά στην Βουλγαρία (3 με 
τη Σλάβια Σόφιας και 4 με την 
ΤΣΣΚΑ Σόφιας) και στις 17 
Αυγούστου θα ξεκινήσει η προ 
οπάθεια στα τελικά του Ευρωπα 
Ί'κού Πρωταθλήμστος Νεανίδων

Οι αντίπαλοι της Εθνικής μας 
θα είναι η Βουλγαρία (17 Αυγ.) 
Τσεχοσλοβακία (13 Αυγ.), Γιουγ 
κοσλαβία (19 Αυγ.).

Αντ. Παπουτσάκης.

Αρχαιρεσίες γίνονται 
αΰριο στην ΕΠΣΗ

ΑΥΡΙΟ Κυριακή στις 10 π.μ. 
στον Κιν)φο «Απόλλων» θα πρα­
γματοποιηθούν οι αρχαιρεσίες 
της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σω 
ματείων Ηρακλείου (ΕΠΣΗ) για 
την ανάδειξη νέου Διοικ. Συμβου 
λίσυ.

Τα μέλη που έχουν δηλώσει 
υποψηφιότητα είναι 25, αλλά το 
Διοικ. Συμβούλιο που'θα βγει θα 
είναι Ιίμελές.

Τα ονόματα,των υποψηφίων εί 
ναι τα παρακάτω:

Αλατσιανός Α., Αρβανιτάκης

Μ., Γερογιαννάκης Α., Γιαλαμάς 
Α., Καραντεμοίρης I.. Κασαπάκης 
Ν., Κιαγιαδάκης Γ.. Κοκοτάκης Α 
Κσλυβάκης Φ., Κορνηλάκης Κ., 
Κώτης Μ., Μαρκάκης Γ.. Μαυρά 
κης Μ., Ορφανσυδάκη Σ., Πακές 
Γ., Παπαδάκης Ν., Παπαδάκης Α. 
Σοχλιωτάκης Δ., Σφακάκης Μ., 
Τσαγκαράκης Κ., Φερετζάκης Μ.. 
Χαλκιαδάκης Σ., Χαριτάκης Ν., 
και Ψαρολογάκης X.

Εξελεγκτική Επιτροπή θα εί­
ναι οι κ.κ. Δεμέτζος Κ., Τουπής 
X., και Χαμαλάκης Ε.

Επεισόδια χ8ές στό λιμάνι 
μεταξύ λιμενικών - ναυτεργατών 

ΕΓΙΝΑΝ ΚΑΙ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ
ΣΟΒΑΡΑ επεισόδια δημιουρ- 

γήθηκαν χθες το πρωί στο λι­
μάνι του Ηρακλείου μεταξύ αν- 
δρών του πληρώματος του 
πλοίου «Πορτοκαλής Ήλιος» 
και του Κεντρικού Λιμεναρχεί­
ου Ηρακλείου, τα οποία είχαν 
σα ναποτέλεσμα τη σύλληψη 
πέντε ναυτεργατών και τον 
τραυματισμό ενός επικελευστή.

Τα επεισόδια έγιναν στη 
διάρκεια της 24ωρης πανελλα­
δικής απεργίας που κήρυξαν οι 
Ενώσεις Ναυτών, Μηχανικών 
και Λιπαντών, Θερμαστών Ε­
μπορικού Ναυτικού, ζητώντας: 
• Την υπογραφή νέας συλλο­
γικής σύμβασης εργασίας.
* Την ένταξη του κλάδου στα 
βαριά και ανθυγιεινά επαγγέλ 
ματα.
* Τη λύση διαφόρων φορολο­
γικών θεμάτων.

Την απεργία κήρυξε προχθές 
παράνομη το Πρωτοδικείο Πει­
ραιά με το σκεπτικό ότι «αντι- 
στρατεύται την εισοδηματική 
πολιτική της κυβέρνησης».

ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

Στις 7 χθες το πρωί κατέ­
πλευσε στο λιμάνι το «Πορτο­
καλής Ήλιος». Αμέσως το 
προσωπικό του κατέβηκε και 
στη συνέχεια αρνήθηκε να επι- 
βιβασθεί για τον απόπλου (8 
π.μ.) αφού την ίδια ώρα άρχι­
ζε η 24ωρη απεργία. Ο Κεντρι­
κός Λιμενάρχης, πλοίαρχος κ. 
Μερκούρης Φουρτούνας απευ­
θύνθηκε τότε στους απεργούς 
λέγοντάς τους ότι σύμφωνα με 
την απόφαση του Πρωτοδικεί­
ου Πειραιά, θα συλλάβει οποι- 
ονδήποτε δεν γύριζε στην ερ­
γασία του.

Οι απεργοί του απάντησαν 
ότι δεν υπάρχει περίπτωση να 
δουλέψουν κι εκείνος ας εφάρ­
μοζε τις διαταγές του δικα­
στηρίου.

Στις 10 π.μ. στο χώρο του 
λιμανιού έφθασε η Αντεισαγ­
γελέας Πρωτοδικών κ. Ελένη 
Σωτηροπούλου, η οποία, με τη 
σειρά της, μιλώντας στους ναυ- 
τεργάτες είπε ότι αν δεν γυρί­
σουν στην εργασία τους θα έ­
χουν ποινικές ευθύνες.

Οι απεργό ίαπάντησαν ότι, 
σύμφωνα με το ν. 330)76 (που 
ισχύει ακόμα μόνο για τον κλά­
δο αυτό) η απόφαση του δικα­
στηρίου πρέπει να εφαρμοσθεί 
μόνο για τα Δ.Σ. των Ενώ­

σεων.
Απαντώντας η κ. Αντεισαγ­

γελέας είπε, η απόφαση είναι 
για όλους ανεξαίρετα τους α­
περγούς.

Σημειώνεται ότι στο χώρο 
των συζητήσεων είχε ήδη φθά- 
σει ο κ. Σάββας Λαζόγλου, μέ­
λος του Δ.Σ. της Ένωσης Ναυ­
τών και ο κ. Μανώλης Μυλω­
νάς, εκπρόσωπος της Ένωσης 
Πλοιάρχων, για να κανονίσουν 
τα θέματα της απεργίας στο 
Ηράκλειο καθώς και το μέλος 
του Δ.Σ. του Ε.Κ.Η. κ. Ηλίας 
Τσιαμαντάς.

ΤΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ
ΜΕ ΤΟΥΣ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥΣ

Γύρω στις 11 η ώρα μια ο­
μάδα λιμενοφυλάκων με πολι­
τικά θέλησαν να μπουν στο 
πλοίο και να πάρουν οι ίδιοι 
τη θέση των απεργών, ώστε το 
«Πορτοκαλής Ήλιος» να εκτε- 
λέσει κανονικά το δρομολόγιό 
του για Σαντορίνη.

Την ευθύνη για την ασφά­
λεια του δρομολογίου πήρε προ­
σωπικοί ο κ. Λιμενάρχης, μετά 
από εντολή, όπως είπε, του υ­
πουργού Εμπορικής Ναυτιλίας 
κ. Στάθη Αλεξανδρή. Αυτό δεν 
το δέχτηκαν οι απεργοί και τό­
τε οι λιμενοφύλακες προσπάθη-

Μικρά άλλά ένδιοιρέροντπ
* ΣΗΜΕΡΑ αναμένεται να 

υπογράψει στον ΟΦΐ ο ποωην 
παίκτης του Ποσειδώνα Αγγε 
λος Λυριτζής.

• Ο Ηρόδοτος παραχώρησε 
χθες στην ΕΑΡ τον Κακκόλη αν 
τι του ποσού’ των 700000δρ Στο 
μεταξύ ούτε χθες παρουσιαστη 
κε καμιά πρόοδος για τα θέμα 
τα προπονητού — ιμεταγραφιόν 
γιατί αναχώρησε εκτάκτως για 
τα Χανια λόγω οικογενειακού 
προβλήματος ο Πρόεδρος της 
όμάδας της Αλικαρνασσού κ. 
Αρώνης.

• Το ΔΣ του Ηροδότου 
συλλυπείται για το θάνατο του 

> θείου του προέδρου κ. Αρώνη, 
Μιχάλη Αρώνη.

• ΜΕΓΑΛΗ μεταγραφίκή 
επιτυχία σημείωσε χθες ο Ερα 
σιτέχνης ΟΦΗ. Απέκτησε μετά

από πολυκαιρες προσπάθειες 
τον ταλαντούχο ιμπασκεμπολι- 
στα Στρατάκη Νεκτάριο απή

τον ΑΟ Λασιθίου. Ο Στρατό 
κης είναι 17 χρονών έχει ύψος 
2μ και αγωνίζεται στη θέση 
του φορ. Στη φωτογραφία ο 
Στρατάκης.

Χθες Σήμερα Αύριο

"ΑΡΙΑΔΝΗ,,
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ

18 19 20 ΙΟΥΛΗ

ΔΟΥΚΙΣΣΑ
ΝΤΑΜΠΛ ΝΤΟΤ 1.500 Δρχ.

Ρεζερβέ: 231920 — 231990 — 231994

Στιγμιότυπο από τα χθεσινά επεισόδια στο λιμάνι. Είναι π οτι· 
γμή της σύλληψης του Λαζόγλου.

σαν να συλλάβουν μερικούς, ενώ 
άλλοι λιμενικοί πήγαν να λύ­
σουν τους «κάβους» του πλοίου.

Τότε άρχισαν συμπλοκές με­
ταξύ απεργών και λιμενοφυλά­
κων, από τις οποίες τραυματί­
σθηκε ο επικελευστής κ. Μιχά- 
λης Μαράκης και δυο - τρεις 
απεργοί.

Με εντολή του κ. Λιμενάρχη 
συνελήφθησαν οι Λαζόγλου και 
Μυλωνάς καθώς και τα μέλη 
του πληρώματος του πλοίου 
Κώστας Κοκολάκης (6' μηχα­
νικός), Αντώνης Κουκούλης 
(μάγειρας) και Μιχάλης Του- 
γλής (βοηθός καμαρώτου). Ε­
πίσης αρνήθηκαν να πιάσουν 
δουλειά, διαμαρτυρόμενοι για 
τη σύλληψη των συναδέλφων 
τους, ο α' μηχανικός, 5 ναύτες 
και ο λοστρόμος του πλοίου.

ΑΠΟΠΛΟΥΣ
ΜΕ ΛΕΙΨΟ ΠΛΗΡΩΜΑ

Με τη σύλληψη των 5, ο κ.

Φουρτούνας, παίρνοντας την ευ­
θύνη, έδωσε εντολή να αποπλεύ- 
σει το πλοίο με λειψό πλήρω­
μα. Αρκετοί επιβάτες του, ό­
μως, κυρίως Έλληνες, δεν ε­
πιβιβάσθηκαν μετά απ’ αυτό.

Οι πέντε συλληφθέντες νευ- 
τεργάτες κρατούνταν μέχρι το 
βράδυ στο Λιμεναρχείο.

ΚΑΙ ΑΛΛΗ ΣΥΛΛΗΨΗ

Αργά χθες το απόγευμα έγι­
νε γνωστό ότι από όργανα του 
Κ.Λ.Η. συνελήφθη και ο λιπα­
ντής του «Πορτοκαλής Ήλιος» 
Μπάμπης Βαρζακάνος, ενώ ο 
συλληφθείς Αντώνης Κουκούλης 
μεταφέρθηκε στο «Βενιζέλειο» 
αφού είχε χτυπηθεί κατά τη 
σύλληψη.

Τέλος τα πλοία «Φαιστός» 
και «Ρέθυμνο» αναχώρησαν κα­
θυστερημένα για τον Πειραιά 
και με ελλείψεις στο πλήρωμα.

ΑΛ. Α. ΑΝΔΡ.

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΕΤΑΙ ΠΑ ΤΗΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ
ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΕΚΠΤΟΣΕΟΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΕΙΔΗ

ΕΓΓΡΑΦΟ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ

Το Σωματείο Εμπόρων Κα­
ταστηματαρχών Ηρακλείου, 
έστειλε προς τον Σύνδεσμο 
Προώθησης Ελληνικών Προ 
ι όντων και εκοινοποίησεκαι 
στα Υπουργεία Εμπορίου και 
Οικονομικών, το παρακάτω 
έγγραφο:
Κύριοι,

Επειδή η εφαρμογή του ΙΟημέ 
ρου προώθησης Ελληνικών προΊ' 
όντων πήρε φέτος τη μορφή του 
20ημέρου και δεν ξέρομε την ε­
πόμενη περίοδο πού θα φθάσει, 
διαμαρτυρόμαστε:

α) Για την επέκταση της χρο 
νικής του διάρκειας.

β) Για την εκπτωτική θυσία 
των καταστημάτων μας προς 
τους καταναλωτές χωρίς την συμ 
μετοχή με ειδικούς όρους πώλη 
σης εμπορευμάτων των Βιοτε- 
χνών και Βιομηχάνων.

γ) Την μη αναγνώριση από το 
Υπουργείο Οικονομικών των εκ- 
πτωτικών περιόδων στη Δήλωση 
Φόρου Εισοδήματος, με την μείω 
ση των φορολογικών συντελε­
στών για τις περιόδους αυτές οι

οποίες διαρκούν 3,1)2 μήνες δη 
λαδή πάνω από το 1)4 του συνο 
λιικού τζίρου των καταστημάτων 
μας.

Σ' αυτά τα δίκαια προβλήματα 
του κλάδου μας καλούμε τους αρ 
ρόδιους φορείς να πάρουν θέση.

Σωματείο Εμπόρων 
Καταστηματαρχών Ηρακλείου 

Ο Πρόεδρος
Μανώλης Φουκαράκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ενδιαφέρει όσους έχουν πα­
ρά φύση στόμιο.
Η Εταιρεία μας υπενθυμίζει ό 

τι εδώ και μερικά χρόνια συνε 
ργάζεται με την Φαρμακευτική. 
Εταιρεία ABBOTT LABORA­
TORIES (ΕΛΛΑΣ) ΑβΕΕ που 
εισάγει και διακινεί τα προϊόν 
τα για ,παρα φύση στόμια της 
Αμερικανικής Εταιρείας HOL­
LISTER επειδή τα προβλήματα 
που σχετίζονται με την καλυτε 
ρη δυνατή χρήση ενός προϊόν 
τος είναι όσα όσες και οι περί 
πτώσεις των ατόμων που τα χρη 
σιμοποιούν, δεν λύνονται πάν 
τα με τις γενικές οδηγίες.

ΗΤΑΝ η πιο εξαντλητική σύσκεψη των Κομμάτων και Κινήσε 
ων η προχθεσινή στα γραφεία της ΠΕΑΕΑ. Δεν ήταν δε και ο μό 
νος λόγος που έκανε δύσκολη τη θέση του Προέδρου της σύσκεψης 
στην οποία βρισκόταν η κ. Σκαλοχωρίτου. Όλοι αναγνώρισαν ότι 
μια ελεύθερη συζήτηση για όλους και για όλα μπορούσε να εγκυ 
μονήσει κινδύνους. Φυσικά στο δύσκολο έργο της βοηθήθηικε από 
όλους χωρίς να υπάρξει πρόβλημα.

«Φ---------- ►
ΠΟΙΟΣ θα μιλήσει πρώτος; Το ερώτημα αυτό τέθηκε στην αρ 

χή της σύσκεψης και αφορούσε φυσικά τους προταθέντες για 
υποψήφιους από τα κόμματα. Και πάλι η κ. Σκαλοχωρίτου πρό- 
τεινε ως μέγαλύτερο στην ηλικία (η ωριμότητα είναι φυσικά, προ 
σόν) τον κ. Ιωαννίδη. Ο ίδιος όμως ζήτησε να μιλήσει μετά. Έτσι 
ακολουθήθηκε η λύση «κατ' αλφαβητική σειρά» με πρώτο ομιλη 
τή τον Πρόεδρο του Λιμενικού Ταμείου κ. Βασιλάκη.

ΜΙΚΡΟ προβληματάκι επίσης υπήρξε με την παρουσία στη σύ­
σκεψη του κ. Κώστα Χιωτέλη. ο οποίος εμφανίστηκε για λογαρια 
σμό της Κίνησης «Όμορφη πόλη», θεωρήθηκε όμως «παρατηρη 
τής» στη σύσκεψη χωρίς δικαίωμα λόγου.

ΠΩΣ αλήθεια, διάλεξε την Ελούντα για διακοπές ο Κινέζος Πρω 
θυπουργός; Προξενητής ήταν ο ίδιος ο Πρωθυπουργός όταν τον 
συνάντησε στην Κίνα.

-4---------- ►
Ο κ. Ζιγιάνγκ ηλικίας 55 χρόνων, θεωρείται πολύ νέος σε σχέση 

με τα άλλα μέλη της Κινεζικής Κυβέρνησης όπου ο μέσος όρος η­
λικίας είναι τα 60 χρόνια. Μαθαίνω δε ότι είναι και δεινός κο­
λυμβητής.

-4---------- ►
ΜΟΝΟ πλατωνικά είναι λάτρης των διακοπών ο κ. Καρέλλης, 

όπως τουλάχιστον ο ίδιος υποστηρίζει σε απάντηση που μου έ­
στειλε σε σχετικό σχόλιο (δεν ήταν δα και έγκλημα να γράψω ότι 
μετά τις θερινές διακοπές τόυ θα ασχοληθεί με την κατάρτιση 
του συνδυασμού της «Δημοκρατικής Συνεργασίας»), Μου γράφει 
λοιπόν (σε σκληρή, ίσως γλώσσα) ο κ. Δήμαρχος:

Κύριε Διευθυντά. Ο συνεργάτης σας στο φύλλο της εφημερίδας 
σας της 8-7-86 με θέλει «λάτρη» των χειμερινών και καλοκαιρινών 
διακοπών. Και έχει δίκιο' με μόνη διαφορά ότι η λατρεία μου εί 
ναι ελαφρώς... πλατωνική. Τα δώδεκα, περίπου χρόνια που υπηρε 
τώ ως Δήμαρχος, δεν έχω κάμιει ουδέποτε χρήση του δικαιώμα­
τος για τη μηνιαία κατ’ έτος άδεια. Την τελευταία φορά που θυ­
μάμαι να έχω πάρει την «άδεια» μου ήταν όταν, τα μέσα του 
1967 έως τα μέσα του 1968. έκανα τις θερινές,-χειμερινές και α- 
νοιξιάτιικες διακοπές μου στις επανορθωτικές φυλακές των Χανιών 
ή στις εγκληματικές του Ιντζεδίν. (Το ότι δεν έχω κάνει προσωπι­
κά χρήση του δικαιώματος της άδειας, δεν σημαίνει, ασφαλώς 
ότι είμαι εναντίον της μεμετρημένης χρήσης της άδειας από τους 
εργαζόμενους).

Γιά σύντομες διακοπές στήν Έλούντα

ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ ΣΗΜΕΡΑ
0 ΚΙΝΕΖΟΣ ΠΡΟΟΥΠΟΪΡΓΟΣ κ. ΖΙΓΙΑΝΓΚ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
ΤΙ—7—ιΐ 986

Για το λόγο αυτό θα βρίσκε 
ται στην πόλη μας από 16—7

Ν. Υόρκης 135,65 141,24 —86 μέχρι 17—7—86 ειδικός
Δ. Γερμανίας 62,16 64,73 σύμβουλος — ιατρός της Εται
ΐΠαριισίων 19,38 20,18 ρείας ABBOTT. Οι ενδιαφερο
Λονδίνου 205,08 213.54 μενοι θα μπορούν να συζητή­
Ελβετίας 76.10 79,24 σουν μαζί του αφού προηγουμέ
Όλλπνδίας 55,33 57,60 νως κλείσουν ραντεβού στο
Ιταλίας (100 μ.) 9,07 9,44 τηλ 222939.
Δανίας 16,69 17,87 Μετά τιμής
Αυστρίας 8,86 9,22 Κακούτης Γιάννης
Σουηδίας 19,06 19,85 Ιατρικά Φαρμακευτικά Είδη
Νορβηγίας 18,04 18,78 1—2

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Αγρστοβιο,μηχανικός Συνεταιρισμός «ΑΡΚΑΛΙ» διενεργεί δη­
μοπρασία με κλειστές προσφορές για τις παρακάτω εργασίες συ­
σκευαστηρίου:

Προ'υ’πολογισμός 
Μελέτης σε δρχ.Είδη Εργασιών

1. Συρόμενες μεταλλικές πόρτες 672.000
2. Ξύλινες πόρτες 156.000
3. Αλουμιν) σκευές παραθύρων 324.000
4. Υαλοστάσια αλουμινίου με 

περσίδες 240.000
5. Υδροχρωματισμοί 540.000
6. Επίστρωση δαπέδου με 

σκληρυντικό 850.000
7. Χυτοσιδηρές σχάρες οδοποιίας 969.000
8. Ηλεκτρικές εγκαταστάσεις 2.000.000
9. Υδραυλικές εγκαταστάσεις 700.000

Η δημοπρασία θα γίνει στις 21-7-1986 (λήξη παράδοσης προ­
σφορών) στα Γραφεία του «ΑΡΚΑΛΙ» στο Αρκαλοχώρι, από αρ­
μόδια επιτροπή. Στη δημοπρασία γίνονται δεκτοί βιοτέχνες που 
θάχουν τιμολόγιο.

Εγγύηση συμμετοχής το 5ο) ο της προβλεπόμενης δαπάνης.
Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 0891)23234 κος Πεδιωτσκης Αν­

δρόνικος.
Ο Πρόεδρος

Στ. Σεραφειμίδης

Για διήμερη παραμονή στην Ε­
λούντα φτάνει σήμερα το πρωί 
στο αεροδρόμιο Ηρακλείου ο Κι 
νέζος Πρωθυπουργός Ζάο Ζιγιάν 
γκ, ο οποίος ολοκλήρωσε χθες τις 
επίσημες συνομιλίες που είχε με 
την Ελληνική Κυβέρνηση.

Ο κ. Ζιγιάνγκ θα αναχωρήσει 
από την Κρήτη το πρωί της Δευ 
τέρας με προορισμό την Μαδρί­
τη.

Ο κ. Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΖΙΓΙΑΝΓΚ

Στην διάρκεια της πρόσφατης 
σύσκεψης στην Ελούντα στην ο­
ποία συμμετείχαν οι Νομάρχες, 
Δήμαρχοι και στελέχη του ΠΑ 
ΣΟΚ μέρος της ομιλίας του ο κ. 
Παπανδρέου αφιέρωσε στον Κινέ 
ζο ομόλογό του, χαρακτηρίζον 
τάς τον «αξιολογότατο άνθρω­
πο με σημαντικό πολιτικό μέλ-

Ο κ. Ζάο Ζιγιάνγκ

λον». Για τον ίδιο επίσης είπε: ,με στόχο την γοργή οικονομική
«Είναι ο άνθρωπος της πράξης

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΕΣ

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Η κ. Πόπη Κωνιού, δεν θα δε­
χθεί συλλυπητηρίους επισκέψεις, 
για τον θάνατο του γιού της 
Νίκου.

ανάπτυξη της οικονομίας της Κί 
νας, την εισαγωγή νέας τεχνολο 
γίας, καθόλου δογματικός, θυμά 
ιμάι είπε συνεχίζοντας ο Πρωθυ­
πουργός τα λόγια του όταν βρι 
σκόμουν στην Κίνα. Εμείς μου εί 
πε τότε δεν ενδιαφερόμαστε για 
δόγματα. Σνδιαφερόμαστε για το 
επίπεδο ζωής και διοβίωσης του 
Κινεζικού λαού και για την δί­
καιη κατανομή του».

ί ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΩΝ
Ι» ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ (ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ) Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ji Τηλ.:'225-526

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κατόπιν αποφάσεως της Γενικής Συνελεύσεως του Συλλό­

γου μας και της εγκριτικής αποφάσεως υπ' αριθμ. 703)8-4- 
86 κ. Νομάρχου Ηρακλείου, ο Σύλλογός μας θα πραγματο­
ποιήσει 15 μέρες θερινές διακοπές.

Προς εξυπηρέτηση του Κοινού τα μισά συνεργεία θα λει­
τουργήσουν από 16-7-86 έως 30-7-86, τα δε υπόλοιπα από 
31-7-86 — 14-8-86.

Ο Πρόεδρος
Χειμωνίτης Μιχ.

Για το Δ.Σ.
Ο Γραμματέας

Κάργατζης Γεώργ.

ΜΕ ΤΟΝ ΟΦ Η 
ΣΤΟ ΣΠΑΗΝΤ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ:

27)9 — 4)10 με πούλμαν.

30)9 — 2)10 με αεροπλάνο

27)9 — 2)10 με αεροπλάνο, 

θέσεις περιορισμένες.

INTER EVIER
Πλατ. Κορνάρου 35 — Τηλ. 281459

Ι ΧΑΘΗΚΕ στην περιοχή Κάτω Γούβες, σκυλάκι ; 
Ι μαύρο, κουρεμένο, με κομμένη ουρά ΚΑΝΙΣ. ; 
; Παρακαλεΐται όποιος το είδε, να τηλεφωνήσει ;
! στο 234-140. '

ΠΕΤΑΛΟ
ΚΙ ΑΠΟΨΕ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΟΤΑΊΤΗΣ ΜΑΡΙΑ ΟΡΤΕΝΓΚΑ

Για να χαρεϊτε περιβάλλον και πρόγραμμα.
Τηλ.: 821687


